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FROST ITALY S.p.A. - UNIPERSONALE vanta una presenza oramai ventennale nel campo del condizionamento, offrendo a tutti i tipi di
utenti prodotti e soluzioni all’avanguardia. La nostra azienda & operativa non solo nel mercato italiano, dove & oramai una realtd tangibile a
tutti gli effetti, ma anche in molti paesi del Nord ed Est Europa, in alcune zone del Nord America e Medio Oriente. La Frost Italy & strutturata
con un proprio ufficio tecnico composto da personale di esperienza specifica in grado di progettare e sviluppare prodotti innovativi. La vasta
gamma di unitd proposte include gruppi frigo, roof top, recuperatori di calore, fan coil, cassette ad acqua ed unitd canalizzate. Essendo la
nostra azienda ancora di medie dimensioni, godiamo di una certa “flessibilita” che ci consente di dare seguito anche a richieste “speciali”.

FROST ITALY S.p.A. - UNIPERSONALE is proud of its more than twenty years experience and presence in the air conditioning field and
have identified the need of differentiate itself in offering alternative solutions to processing Client air conditioning requirements. Frost Italy has
achieved a significant position for itself, not only in the Italian market, where its presence is well cemented, but also in other countries, North
and East Europe, North America and Middle East. Together with a fully equipped design and technical office Frost ltaly, with its strength and
speed of service, is able to deliver innovative, varied and cost effective solutions and products to cater for its Clients needs. The wide range of
Frost Italy products includes chillers, heat recovery units, fan coil units, water ceiling cassettes, compact air conditioning units and ductable
units. Frost ltaly is a medium sized organisation which prides itself on its flexibility and track record in offering its Clients alternative solutions,
backed up by its technical skills and know how, in processing air condition requirements.
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UNITA TERMINALI IDRONICHE

HYDRONIC TERMINAL UNITS

CASSETTE AD ACQUA
CHILLED WATER CASSETTES

Installazione internaq, a soffitto
Ceiling indoor installation

Potenze/Capacities: 2,45 + 10,70 kW
Versione 2/4 tubi - 2/4 pipes version

Versione Standard o EC Motors
Standard Version or EC Motors
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Le cassette ad acqua disponibili nelle verisone 2 tubi e 4 tubi, permetiono il condizionamento
sia estivo che invernale con una distribuzione dell'aria offimizzata grazie alla notevole
efficienza del ventilatore appositamente progettato per questa applicazione, e ai deflettori
regolabili. Le dimensioni sia del chassis che del pannello esterno sono compatibili con i moduli
standard europei di contro soffitio ed il dispositivo brevettato presente, ne consente una rapida
intallazione. NOVITA & la versione con il motore BRUSHLESS o magnefi permanenti
abbinato ad una scheda eletronica per il controllo della velocita di rotazione che garantisce
un minor consumo fino all’80% con elevate prestazioni e massima silenziositd.

The chilled water cassettes have been designed and manufactured by FROST ITALY to meet
two requirements: high performance with low noise, innovative design, and compatible with
any environment. Two versions with 2 and 4-pipes available. The units allow optimized
consistent air during both summer and winter periods, due to the efficient fan, which has
been purposely designed for this function and the adjustable fins. The size of the chassis and
the external panel are in keeping with European standards for ceiling mounted units. The
installation is very simple and quick, due to the patented device designed for rapid installation,
avoiding typical drawbacks installation practices. NEWS: version with BRUSHLESS
motor with permanent magnets, combined with an electronic board for speed rofation
control. It ensures less consumption up to 80% with high performances and low noise.

STARK 2W/4W
URBAN PANEL

STARK 2W/4W 80-120
SPACE PANEL

CONDIZIONI DI RIFERIMENTO ~ REFERENCE CONDITIONS

RAFFRESCAMENTO COOLING*

> acqua ingresso water inlet 7°C

> uscita ouflet 12°C

> aria air 27°C

> umidita relativa relative humidity 47%

RISCALDAMENTO HEATING*

> 2 tubi (2W) pipes: acqua ingresso water inlet 50°C > aria air 20°C

> portata d'acqua pari a que"a in raffrescamento same cooling water flow
> 4 tubi (4W) pipes: acqua ingresso water inlet 70°C > uscita outlet 60°C
> aria air 20°C

LIVELLO DI PRESSIONE SONORA SOUND PRESSURE LEVEL

misurata in ambiente chiuso, in camera semiriverberante, tempo di
riverberazione pari a 0,50s, fattore di direzionalita 2, 1,5 m dall’ unita.
measured from 1,5 m of the unit in a closed place, in semireverbaration room,
time of reverbaration 0,50s, 2 directional factor

LIMITI DI FUNZIONAMENTO FUNCTIONING LIMITS:

> massima femperatura ingresso acqua maximum inlet water temperature 80°C
> massima pressione di esercizio maximum working pressure 14 bar




. A\ T Er':1 FRUT RMANCE
CARATTERISTICHE TECNICHE - technical data ¥ R
MODELLO - MODEL 2 TUBI/2 PIPES 2W-25 | 2W-46 | 2W-57 | 2W-67 | 2W-80 | 2W-120
Max | kW | 2,45-2,02 | 4,26-3,19 | 5,353,95 | 5,91-4,43 | 8,16:6,08 | 10,7-7,95
Potenza frigorifera Totale-Sensibile Total-Sens. cooling capacity Med | kW | 2,34-1,89 | 3,642,61 | 3,80-2,68 | 4,162,95 | 6,42-4,54 | 8,00-5,68
Min | kW | 2,22-1,76 | 3,392,40 | 3,53-2,46 | 3,87-2,71 | 5,96-4,18 | 6,94-4,74
Max | kW 3,36 5,63 6,10 7,10 10,84 14,16
Potenza termica Heafing capacity Med | kW 3,15 4,50 4,41 5,03 7,74 9,56
Min | kW 2,93 4,10 4,02 4,16 7,02 7,78
Max | m3/h 660 680 770 890 1.280 1.570
Portata aria Air flow Med | m3/h 590 510 510 570 850 1.000
Min | m3/h 525 455 455 455 760 800
Portata acqua in raffreddamento Cooling water flow I/h 420 733 920 1.015 1.402 1.840
Portata acqua in riscaldamento Heating water flow I/h 420 733 920 1.015 1.402 1.840
Perdita di carico acqua in raffreddamento Cooling water pressure drop kPa 11,0 22,0 34,6 42,2 20,1 34,6
Perdita di carico acqua in riscaldamento Heating water pressure drop kPa 9.5 19,0 30,0 36,5 17,4 30,0
Potenza sonora Sound power Min-Med-Max | dB(A) |45,3-46,7-49,6| 45 3-46,7-557 | 45,2-46,7-58,2| 45,2-49,660,1|50,0-53,063,0| 50,0-56,3-65,1
Potenza elettrica assorbita massima Max input power STANDARD | W 75,3 98,4 98,4 112,3 98,4x2 112,3x2
Corrente elettrica assorbita massima Max Absorbed electrical current STANDARD | A 0,36 0,46 0,52 0,58 1,04 1,16
Potenza elettrica assorbita massima Max input power €| W 13,9 27,9 43,8 54,3 95,4 132,0
Corrente elettrica assorbita massima Max Absorbed electrical current EC| A 0,13 0,26 0,37 0,44 0,82 1,05
Alimentazione elettrica Power supply V-ph-Hz 230-1+N+PE-50
Sezione cavi alimentazione Feeding cables section mm? 1,5
Conn. idrauliche senza valvole Hydraulic connections without valves ] 3/4" M 3/4" F
Dimensioni Dimensions (LxBxH) | cm 57,5x57,5x25,5 119,3x57,5x25,5
Dimensioni pannello esterno Dimensions external panel (xBxH) | cm 62,4x62,4x2,6 124,8x62,5x2,6
Peso totale Total Weight kg 24,0 ‘ 24,5 ‘ 24,7 ‘ 25,2 48,0 ‘ 50,0
MODELLO - MODEL 4 TUBI/4 PIPES 4W-50 ‘ 4W-58 ‘ 4W-80 ‘ 4W-120
Max | kW | 3,05-2,34 | 4,29-3,40 | 4,66-3,75 | 6,60-5,10 | 7,52-5,92
Potenza frigorifera Totale-Sensibile Total-Sens. cooling capacity Med | kW | 2,982,18 | 3,55-2,66 | 3,79-2,82 | 536-3,90 | 6,04-4,44
Min | kW | 2,73-2,02 | 3,14-2,29 | 3,342,42 | 5,02-3,60 | 5,30-3,80
Max | kW 3,57 5,30 5,76 7,72 10,42
Potenza termica Heating capacity Med | kW 3,35 4,02 4,06 6,08 7,94
Min | kW 3,13 3,51 3,54 5,68 6,88
Max | m3/h 570 864 1.000 1.280 1.570
Portata aria Air flow Med | m3/h 510 640 640 850 1.000
Min | m3/h 455 510 510 760 800
Portata acqua in raffreddamento Cooling water flow I/h 525 738 800 1.133 1.293
Portata acqua in riscaldamento Heating water flow I/h 307 463 503 675 911
Perdita di carico acqua in raffreddamento Cooling water pressure drop kPa 11,3 22,3 26,2 29,5 38,3
Perdita di carico acqua in riscaldamento Heating water pressure drop kPa 4,0 7,9 9,2 29,7 54,0
Potenza sonora Sound power Min-Med-Max | dB(A) |45,3-46,7-49,6 | 45,2-46,7-58,2| 45,3-49,6-60,1 | 50,0-53,063,0 |50,0-56,365,1
Potenza elettrica assorbita massima Max input power STANDARD | W 75,3 112,3 71,2 98,4x2 112,3x2
Corrente elettrica assorbita massima Max Absorbed electrical current STANDARD |~ A 0,36 0,58 0,65 1,04 1,16
Potenza elettrica assorbita massima Max input power €|l W 17,3 51,5 82,4 95,4 132,0
Corrente elettrica assorbita massima Max Absorbed electrical current Ec| A 0,16 0,45 0,64 0,82 1,05
Alimentazione elettrica Power supply V-ph-Hz 230-1+N+PE-50
Sezione cavi alimentazione Feeding cables section mm?2 1,5
Conn. idrauliche senza valvole Hydraulic connections without valves %) 3/4" M 3/4" F
Dimensioni Dimensions (LxBxH) | cm 57,5x57,5x25,5 57,5x117,5x25,5
Dimensioni pannello esterno Dimensions external panel (xBxH) | cm 62,4x62,4x2,6 124,8x62,4x2,6
Peso totale Total Weight kg 24,8 25,4 26,0 51,0 51,0
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UNITA TERMINALI IDRONICHE

HYDRONIC TERMINAL UNITS

CASSETTE AD ACQUA SENZA POMPA H
HIGH MODEL WITHOUT DRAIN PUMP

Installazione internaq, a soffitto
Ceiling indoor installation

Potenze/Capacities: 2,45 + 10,70 kW
Versione 2/4 tubi - 2/4 pipes version

Versione senza pompa H
Version without drain pump
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Le cassette ad acqua SENZA POMPA permetiono di scaricare 'acqua di
condensa per gravitd e in modo naturale. Questo tipo di cassetta & ottimale
per ambienti e locali pubblici vista la ridotta necessita di manutenzione della
stessa, il ridotto consumo elettrico e la maggiore silenziosita. La gamma di
modelli & la stessa della versione standard e la vasta disponibilita di accessori
rendono le cassette STARK estremamente versatili e adattabili ad ogni tipo
di richiesta.

The chilled water cassettes WITHOUT PUMP have a particular function which
allows to drain the condensing water by gravity and in a natural way. This
type of cassette unit is ideal for any environment and public premises, due
to the minor request of maintenance, to the low energy consumption and fo
the low noise. The range of models is the same as for the standard cassette
units and the wide availability of accessories makes the cassette units mod.
STARK extremely versatile and adaptable to any type of request.

STARK 2W/4W
URBAN PANEL

STARK 2W/4W 80-120
SPACE PANEL

CONDIZIONI DI RIFERIMENTO ~ REFERENCE CONDITIONS

RAFFRESCAMENTO COOLING*

acqua ingresso water inlet 7°C

uscita outlet 12°C

aria air 27°C

umidita relativa relative humidity 47%

RISCALDAMENTO HEATING*

> 2 tubi (2W) pipes: acqua ingresso water inlet 50°C > aria air 20°C

> porfata d’acqua pari a quella in raffrescamento same cooling water flow
> 4 tubi (4W) pipes: acqua ingresso water inlet 70°C > uscita outlet 60°C
> aria air 20°C

LIVELLO DI PRESSIONE SONORA SOUND PRESSURE LEVEL

misurata in ambiente chiuso, in camera semiriverberante, tempo di
riverberazione pari a 0,50s, fattore di direzionalita 2, 1,5 m dallunita.
measured from 1,5 m of the unit in a closed place, in semireverbaration room,
time of reverbaration 0,50s, 2 directional factor

LIMITI DI FUNZIONAMENTO FUNCTIONING LIMITS:

> massima temperatura ingresso acqua maximum inlet water temperature 80°C
> massima pressione di esercizio maximum working pressure 14 bar

>
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CARATTERISTICHE TECNICHE - technical data \VA———
MODELLO - MODEL 2 TUBI/2 PIPES 2W-25 2W-46 | 2W-57 2W-67 | 2W-80 | 2W-120
Max | KW | 2,452,02 | 4,263,19 | 5,353,95 | 5,91-4,43 | 8,16:6,08 | 10,7-7,95
Potenza frigorifera Totale-Sensibile TotalSens. cooling capacity | Med | kW | 2,34-1,89 | 3,64-2,61 | 3,80-2,68 | 4,16-2,95 | 6,42-4,54 | 8,00-5,68
Min | KW | 2,22-1,76 | 3,39-2,40 | 3,532,46 | 3,872,71 | 5,96-4,18 | 6,94-4,74
Max | kW 3,36 5,63 6,10 7,10 10,84 14,16
Potenza termica Heating capacity Med | kW 3,15 4,50 4,41 5,03 7,74 9,56
Min | kW 2,93 4,10 4,02 4,16 7,02 7,78
Max | m3/h 660 680 770 890 1.280 1.570
Portata aria Air flow Med | m3/h 590 510 510 570 850 1.000
Min | m3/h 525 455 455 455 760 800
Portata acqua in raffreddamento Cooling water flow I/h 420 733 920 1.015 1.402 1.840
Portata acqua in riscaldamento Heating water flow I/h 420 733 920 1.015 1.402 1.840
Perdita di carico acqua in raffreddamento Cooling water pressure drop | kPa 11,0 22,0 34,6 42,2 20,1 34,6
Perdita di carico acqua in riscaldamento Heating water pressure drop | kPa 9.5 19,0 30,0 36,5 17,4 30,0
Potenza sonora Sound power Min-Med-Max | dB(A) | 45,3-46,7-49,6 | 45,3-46,7-557 | 45,2-46,7-58,2 | 45,2-49,660,1 | 50,053,063,0 | 50,056,365,
Potenza elettrica assorbita massima Max input power ) 75,3 98,4 98,4 112,3 98,4x2 112,3x2
Corrente elettrica assorbita massima Max Absorbed electrical current A 0,36 0,46 0,52 0,58 1,04 1,16
Alimentazione elettrica Power supply V-ph-Hz 230-1+N+PE-50
Sezione cavi alimentazione Feeding cables section mm?2 1,5
Conn. idrauliche senza valvole Hydraulic connections without valves (%) 3/4" M 3/4"F
Dimensioni Dimensions (LxBxH) | cm 57,5x57,5x44,0 119,3x57,5x44,0
Dimensioni pannello esterno Dimensions external panel (LxBxH) | cm 62,4x62,4x2,6 124,8x62,5x2,6
Peso fotale Total Weight kg 24,5 ‘ 25,0 25,2 ‘ 25,7 48,5 ‘ 50,5
MODELLO - MODEL 4 TUBI/4 PIPES 4W-20 4W-50 4W-58 4W-80 4W-120
Max | kW | 3,05-2,34 4,29-3,40 4,66-3,75 6,60-5,10 7,52-5,92
Potenza frigorifera totale Total cooling capacity Med | kW 2,98-2,18 3,55-2,66 3,79-2,82 5,36-3,90 6,04-4,44
Min | kW | 2,73-2,02 3,14-2,29 3,34-2,42 5,02-3,60 5,30-3,80
Max | kKW 3,57 5,30 5,76 7,72 10,42
Potenza termica Heating capacity Med | kW 3,35 4,02 4,06 6,08 7,94
Min | kW 3,13 3,51 3,54 5,68 6,88
Max | m3/h 570 864 1.000 1.280 1.570
Portata aria Air flow Med | m3/h 510 640 640 850 1.000
Min | m3/h 455 510 510 760 800
Portata acqua in raffreddamento Cooling water flow I/h 525 738 800 1.133 1.293
Portata acqua in riscaldamento Heating water flow I/h 307 463 503 675 911
Perdita di carico acqua in raffreddamento Cooling water pressure drop | kPa 11,3 22,3 26,2 29,5 38,3
Perdita di carico acqua in riscaldamento Heating water pressure driop | kPa 4,0 7,9 9,2 29,7 54,0
Potenza sonora Sound power Min/Med/Max | dB(A] | 45,3-46,7-49,6 | 45,2-46,7-58,2 | 45,3-49,6-60,1 | 50,0-53,0-63,0 | 50,0-56,3-65,1
Potenza elettrica assorbita massima Max input power W 75,3 112,3 71,2 98,4x2 112,3x2
Corrente elettrica assorbita massima Max Absorbed electrical current A 0,36 0,58 0,65 1,04 1,16
Alimentazione elettrica Power supply V-ph-Hz 230-1+N+PE-50
Sezione cavi alimentazione Feeding cables section mm?2 1,5
Conn. idrauliche senza valvole Hydraulic connections without valves (%) 3/4" M 3/4" F
Dimensioni Dimensions (xBxH) | cm 57,5x57,5x44,0 57,5x117,5x44,0
Dimensioni pannello esterno Dimensions external panel (LXBXH) cm 62,4x62,4x2,6 124,8x62,4x2,6
Peso fofale Tofal Weight kg 253 | 259 | 265 51,5 51,5
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UNITA TERMINALI IDRONICHE

HYDRONIC TERMINAL UNITS

ACCESSORI STANDARD STANDARD ACCESSORIES

BACINELLA RACCOLTA CONDENSA - DRAIN PAN
SCHEDA PER TERMOSTATO A PARETE - ELECTRIC CHART FOR WALL THERMOSTAT
POMPA SCARICO CONDENSA COMPL. DI INTERRUTTORE A 3 CONTATTI - DRAIN PUMP WITH 3 CONTACTS SWITCH

PERSONALIZZAZIONI PERSONALIZATION

SErTaeeen

ETCaeees

8 as
Copertura a rilievo colorata con possibilita di personalizzazione colore a richiesta Colori - Color RAL
Coverage in external version with possibility of different colours on demand

SErTaeeen

ETaeees

[ ] as

0 e s ) . L Colori - Color RAL
Pannello frontale colorato con possibilita di personalizzazione colore a richiesta

Coloured front panel with possibility of different colours on demand

ACCESSORI A RICHIESTA ACCESSORIES ON DEMAND

COMANDO REMOTO A PARETE L 5 L
WALL MOUNTED REMOTE THERMOSTAT = a8

i j
COMANDO REMOTO AD INCASSO CON DISPLAY J il
EMBEDDING ROOM THERMOSTAT WITH DISPLAY -

KIT TELECOMANDO

KIT REMOTE CONTROL

SOLO SCHEDA TELECOMANDO
ONLY ELECTRIC CHART

SOLO TELECOMANDO

ONLY REMOTE CONTROL

TERMOSTATO VERSIONE EC -
EC THERMOSTAT VERSION

TERMOSTATO VERSIONE BMS
BMS THERMOSTAT VERSION




ACCESSORI A RICHIESTA ACCESSORIES ON DEMAND

TERMOSTATO DI MINIMA (36°)
MINIMAL THERMOSTAT (36°)

VALVOLA A 3 VIE MONTATA PER CASSETTA 2 TUBI E 4 TUBI COMPLETA DI ATTUATORE
INSTALLED 3 WAY VALVE FOR CASSETTE 2 PIPES-4 PIPES COMPLETE WITH ACTUATOR

VALVOLA A 2 VIE PER CASSETTA 2W E 4W + ATTUATORE
2 WAY VALVE FOR 2 PIPES - 4 PIPES SYSTEM + ACTUATOR

VALVOLA A 3 VIE MODULANTE 0-10 24V (EMU ACT) + ATTUATORE
3 WAY MODULATING VALVE 0-10 24V (EMU ACT) + ACTUATOR

VASCHETTA AUSILIARIA RACCOLTA CONDENSA PER VALVOLA
AUXILIARY DRAIN PAN FOR VALVE

QUADRETTO CON RELE PER CASSETTE CON RESISTENZA ELETTRICA
PANEL WITH RELAY BOXES WITH ELECTRICAL RESISTANCE

MODULO ELEVATORE POTENZA MEP
ELEVATOR POWER MODULE MEP

VENTILATORE PRESA ARIA ESTERNA
FAN EXTERNAL AIR

SERRANDA PER VENTILATORE
DAMPER FOR FAN

FLANGIA PRESA ARIA ESTERNA
EXTERNAL AIR FLANGE

POMPA CON SERBATOIO DA 1,3 L. - TANK WITH PUMP (1,3 L)

- Portata massima: 7001/h a O m di spinta 600 |/h a1 mdi spinta - Max flow : 700 |/h ot O m push 600 |/h at 1 m to push
- Altezza di spinta massima: 5,5 m - Height of maximum push: 5,5 m




UNITA TERMINALI IDRONICHE

HYDRONIC TERMINAL UNITS

FAN COIL A PARETE
HIGH WALL MOUNTED FAN COIL

Installazione interna a parete
Wall mounted type for indoor installation

Potenze/Capacities: 2,38 + 4,6 kW

FAN 70-90

Comando analogico
Wall mounted thermostat

Telecomando raggi infrarossi
Infrared remote control

BACINELLA AD INCASSO/ESTERNO e dima per supporto FAN COIL con
staffa regolabile e sede per valvole d'intercettazione, tubsi flessibili, pompa
scarico condensa e valvole a 3 vie. (optional)

RECESSED/EXTERNAL CASE and template to hang on the FAN COIL, with
adjustable bracket. Housing for on/off valve, flexibile pipes, condensate pump
and for 3-way valves. (optional)

FAN 180

La Frost Italy presenta il fan coil a parete mod. FAN, ideale sia per il
raffrescamento estivo che per il riscaldamento invernale e adatto ad
installazioni in hotels, abitazioni e uffici. La gamma & composta da tre
modelli con una potenza frigorifera da 2,38 kW a 4,60 kW. Tutte le unita
sono dotate di serie di filtro aria e bacinella raccolta condensa integrata. Il
telecomando per il controllo a distanza (optional) offre una vasta scelta di
funzioni tra le quali programmazione giornaliera, posizionamento dei
deflettori, impostazione del set point. Come accessori sono disponibili la
pompa scarico condensa, valvola di zona e la bacinella da incasso/esterno
con dima di sostegno e sede per valvola di zona e pompa scarico
condensa.

The Frost Italy high wall fan coil units mod. FAN are ideally suited to
summer cooling and winter heating and hence cater for a varied range of
applications, hotels, residential and office accommodation. The complete
range consists of three model types with a cooling capacity ranging from
2,38 kW to 4,60 kW. All models are equipped with air filter and integrated
condensation drain pan. The infrared remote control (optional) offers
numerous functions for example daily programming, airflow direction and
set point. The following options are available: drain pump, two way valve +
by-pass and the recessed/external case with supporting template for valve
and drain pump housing.

CONDIZIONI DI RIFERIMENTO  REFERENCE CONDITIONS

RAFFRESCAMENTO COOLING*

> acqua ingresso water inlet 7°C

> acqua uscita water outlet 12°C

> aria air 27°C

> umidita relativa relative humidity 47%

RISCALDAMENTO HEATING*

> acqua ingresso water inlet 45°C
> acqua uscita water outlet 40°C
> aria air 20°C

LIVELLO DI PRESSIONE SONORA SOUND PRESSURE LEVEL

misurata in ambiente chiuso, in camera semiriverberante, tempo di riverbero 0,50s ad
1 metro dall'unitd. Measured in a closed room, in semireverbaration room, time of
reverbaration 0,50s, from Tm of the unit.

LIMITI DI FUNZIONAMENTO FUNCTIONING LIMITS:

> massima femperatura ingresso acqua maximum inlef water temperature 90° C
> massima pressione di esercizio maximum working pressure 15 bar
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Comando remoto o ad incasso con display BMS \ Pompa centrifuga G e = Mini FLOWATCH 2
Embedding or remote thermostat with display Building management system Centrifugal pump — )

=3
Senza scheda tel do il funzi alette é I
When the unit is without PCB for infrared remote control the fins operating will be manual
EUROVENT
@%EEJMN%%
CARATTERISTICHE TECNICHE - technical data S
MODELLO - MODEL 70 90 180
Max | kW 2,38 2,67 4,60
Potenza frigorifera totale Total cooling capacity Med | kW 2,15 2,43 4,29
Min | kW 1,94 2,20 3,74
Maox | kW 1,79 2,03 3,69
Potenza frigorifera sensibile Sensible cooling capacity Med | kW 1,57 1,79 3,37
Min | kW 1,38 1,58 2,83
Max | kW 2,57 2,90 4,75
Potenza termica Heating capacity Med | kW 2,23 2,53 4,36
Min | kW 1,95 2,21 3,70
Max | m3/h 410 485 860
Portata aria Air flow Med | m3/h 330 390 753
Min | m3/h 270 320 592
Portata acqua in raffreddamento/riscaldamento Cooling/Heating water flow | 1/h 409 460 793
Perdita di carico acqua Water pressure drop kPa 10,6 13,2 45,0
Max | dB(A) 45 47 54
Potenza sonora Sound power Med | dB(A) 42 43 52
Min | dB(A) 35 38 46
Assorbimento elettrico nominale Nominal current input \W 32,2 62,1 60,0
Corrente elettrica assorbita Absorbed electrical current A 0,14 0,17 0,31
Alimentazione elettrica Power supply V-ph-Hz 230-1+N+PE-50
Conn. idrauliche senza valvole Hydraulic connections without valves 4] 1/2" M
Dimensioni unitd base Unit dimensions (LxBxH)| cm 79,5x19,5x28,3 94x20x29,8
Dimensioni imballo Packing size (LxBxH)| cm 85x36x26,5 101x28,5x38
Peso unita Unit Weight kg 8,5 13,0
Peso totale Total Weight kg 15,0 17,0
Dimensioni bacinella interna/esterna Recessed/external case size (LxBxH)| cm 79,5x7,5x29,3 93,8x7,5x32,5
Peso Weight kg 3,4 4,5 int.-6,0 est.

GRUPPO FRIGO-CHILLER CALDAIA - HEATING BOILER



UNITA TERMINALI IDRONICHE

HYDRONIC TERMINAL UNITS

0

UNITA CANALIZZABILI
DUCTABLE UNITS

Installazione interna orizzontale da incasso
Horizontal concealed type for indoor installation

Potenze/Capacities: 7,39 + 24,02 kW SX
Versione 2/4 tubi - 2/4 pipes version

(? Extra piatte/ Slim model

Destra Right STANDARD DX
Sinistra Left SX

WBH/RD

Filtro da richiedere separatamente
Filter to be ordered separately

VERSIONE STANDARD

Versione Version G-P

GAI1-PA1 GP1-PB1

Le unita terminali di trattamento aria extra piatte della Frost Italy mod.
WBH/RD presentano una gamma di modelli a 2 e 4 tubi con capacita
da 6,01 a 20 kW. Le canalizzate trovano applicazione in esercizi
commerciali, ristoranti, bar e abitazioni civili quq|or0 si desideri
condizionare piu ambienti in modo efficiente e discreto, data la loro
installazione orizzontale a controsoffitto canalizzabile. Possono essere
collegate direttamente alla caldaia e/o aun gruppo frigorifero.

Disponibili in vari modelli con numerosi accessori a complemento.

Frost |tq|y ductable units mod. WBH/RD with reduced size and oFfering a
varying cooling capacity range from 6,01 kW up to 20 kW. These units
are best suited to restaurant, commercial and residential accommodation.
Should there be a need to increase the cooling load, this can be achieved
in an efficient and orderly manner by installing the units in the ceiling
void. The units can also be coupled directly to a boiler unit and/or «
chiller unit . Several accessories for the various units are available

P Preverniciato a vista Prepainted with cabinett
G Zincato incasso Galvanized concealed

CONDIZIONI DI RIFERIMENTO ~ REFERENCE CONDITIONS

RAFFRESCAMENTO COOLING*

> acqua ingresso water inlet 7°C

> acqua uscita water outlet 12°C

> aria air 27°C

> umidita relativa relative humidity 47%

RISCALDAMENTO HEATING*

> acqua ingresso water inlet 70°C
> uscita ouflet 60°C
> aria air 20°C

LIVELLO DI PRESSIONE SONORA SOUND PRESSURE LEVEL

misurata in ambiente chiuso, in camera riverberante, tempo di riverbero 0,50s a
2 metri dall’'unitd, alla max velocits measured in a closed room, in reverbaration
room, time of reverbaration 0,50s, from 2 m of the unit, at max speed.

LIMITI DI FUNZIONAMENTO FUNCTIONING LIMITS:

> massima temperatura ingresso acqua maximum inlet water femperature 90° C
> massima pressione di esercizio maximum working pressure 15 bar
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Comando analogico
Wall mounted thermostat

Telecomando raggi infrarossi
Infrared remote control

Comando remoto ad incasso con display
Embedding room thermostat with display

J

BMS

Building management system

CARATTERISTICHE TECNICHE - technical data
2 TUBI/3 RANGHI-2 PIPES SYSTEM/3 ROWS
MODELLO - MODEL 6 ‘ 7 8 10 12 15 13 17 20
Potenza frigorifera totale Total cooling capacity kW | 6,01 7,48 8,59 | 10,30 | 12,90 | 15,00 | 13,60 | 17,20 | 20,20
Potenza frigorifera sensibile Sensible cooling capacity kW | 4,57 5,56 6,16 8,10 995 | 11.10 | 10.80 | 13,30 | 14,90
Potenza termica Heating capacity kW | 13,10 | 15,80 | 16,60 | 23,40 | 28,80 | 30,40 | 31,30 | 38,80 | 40,80
Portata aria Air flow m3/h| 1.100 | 1.200 | 1.150 | 2.100 | 2.300 | 2.200 | 2.800 | 3.100 | 2.950
Portata acqua in raffreddamento Cooling water flow I/h | 1.034 | 1.287 | 1.477 | 1.772 | 2.219 | 2.580 | 2.339 | 2.958 | 3.474
Portata d'acqua in riscaldamento Heating water flow I/h | 1.127 | 1.359 | 1.428 | 2.012 | 2.477 | 2.614 | 2.692 | 3.337 | 3.509
Perdita di carico acqua in raffreddamento Cooling water pressure diop | kPa | 28,7 37,8 32,2 21,0 33,0 25,0 14,0 23,0 | 22,0
Perdita di carico acqua in riscaldamento Heating water pressure drop | kPa | 26,6 32,9 23,4 21,1 32,1 20,0 14,5 22,8 17,5
Livelli sonori Sound level dB(A) | 37-44-49 | 38-45-50{38-45-50|45-50-52 | 46-51-53 | 46-51-53 | 41-48-51| 42-49-52| 42-49-52
Motori/Ventilatori Motors/Fans n° 1/1 1/1 1/1 1/2 1/2 1/2 1/3 1/3 1/3
Assorbimento elettrico nominale Nom. current inp \ 155 155 155 305 305 305 460 460 460
Alimentazione elettrica Power supply 230Vac-1Ph-50Hz
Attacchi Hydraulic connection DN 3/4" F
Scarico condensa Drain pipe mm 20
emH| 25 25 25 25 25 25 25 25 25
Dimensioni Dimensions G=P cm L 80 80 80 120 120 120 160 160 160
cnB| 555 | 555 | 555 | 55,5 | 55,5 555 | 555 | 555 | 555
Peso Weight G-P kg | 340 | 350 | 37,0 | 480 | 500 | 53,0 | 63,0 | 650 | 68,0

4 TUBI/3 RANGHI-4 PIPES SYSTEM/3 ROWS

MODELLO - MODEL

Potenza frigorifera totale Total cooling capacity kw 5,83 7,22 9,96 12,40 13,20 16,60
Potenza frigorifera sensibile Sensible cooling capacity kw 4,42 5,35 7,83 9,53 10,40 12,80
Potenza termica Heating capacity kw 6,61 6,97 11,60 12,20 15,50 16,40
Portata aria Air flow m3/h 1.050 1.140 2.000 2.170 2.670 2.930
Portata acqua in raffreddamento Cooling water flow I/h 1.003 1.242 1.713 2.133 2.270 2.855
Portata d'acqua in riscaldamento Heating water flow I/h 568 599 998 1.049 1.333 1.410
Perdita di carico acqua in raffreddamento Cocling water pressure drop kPa 27,0 35,2 19,6 30,5 13,2 21,4
Perditar di carico acqua in riscaldamento Heafing water pressure drop | kPa 37,8 41,4 34,5 37,5 32,0 35,0
Livelli sonori Sound level dB(A) | 37-44-49 38-45-50 45-50-52 46-51-53 41-48-51 42-49-52
Motori/Ventilatori Motors/Fans n° 1/1 1/1 1/2 1/2 1/3 1/3
Assorbimento elettrico nominale Nom. current inp W 155 155 305 305 460 460
Alimentazione elettrica Power supply 230Vac-1Ph-50Hz
Attacchi Hydraulic connection DN 3/4" F
Scarico condensa Drain pipe mm 20

cm H 25,0 25,0 25,0 25,0 25,0 25,0
Dimensioni Dimensions G-P em L 80,0 80,0 120,0 120,0 160,0 160,0

cm B 55,5 55,5 55,5 55,5 55,5 55,5
Peso Weight G-P kg 36,0 37,0 51,0 53,0 67,0 69,0
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RIDUZIONE PORTATA ARIA AIR FLOW REDUCTION FOR WBH MODEL

LFI Limite funzionamento inferiore Lower working limit

2 TUBI-2 PIPES

LFS Limite funzionamento superiore Upper working limit

Taglia - Size LFI O Pa 40 60 80 00 0 LFS

Max 1,00 0,93 0,85 0,78 0,69 0,56 0,41 148 Pa x0,20

6 Med 0,83 0,78 0,72 0,65 0,54 0,46 0,33 142 Pa x0,20

Min 0,65 0,62 0,58 0,52 0,44 0,35 0,25 139 Pa x0,19

Max 1,00 0,93 0,85 0,78 0,70 0,58 0,43 152 Pa x0,20

7 Med 0,84 0,80 0,72 0,66 0,55 0,44 0,35 146 Pa x0,20

Min 0,66 0,62 0,58 0,53 0,45 0,37 0,28 136 Pa x0,19

Max 1,00 0,93 0,87 0,79 0,70 0,58 0,44 152 Pa x0,20

8 Med 0,85 0,80 0,73 0,67 0,55 0,45 0,35 146 Pa x0,20

Min 0,68 0,64 0,60 0,54 0,46 0,38 0,28 136 Pa x0,19

Max 1,00 0,92 0,85 0,78 0,67 0,53 0,36 138 Pa x0,20

10 Med 0,93 0,86 0,79 0,71 0,61 0,48 0,33 136 Pa x0,20

Min 0,77 0,73 0,68 0,62 0,53 0,41 0,27 130 Pa x0,19

Max 1,00 0,93 0,85 0,78 0,68 0,55 0,39 142 Pa x0,20

12 Med 0,93 0,87 0,79 0,71 0,62 0,50 0,35 140 Pa x0,20

Min 0,77 0,74 0,69 0,63 0,55 0,43 0,29 134 Pa x0,19

Max 1,00 0,94 0,86 0,79 0,68 0,55 0,39 142 Pa x0,20

15 Med 0,94 0,88 0,80 0,72 0,63 0,50 0,36 140 Pa x0,20

Min | 0.80 0.76 0,71 0,65 0,56 0.44 0,30 | 136Pax0.20

Max 1,00 0,92 0,82 0,71 0,59 0,44 0,30 132 Pa x0,20

13 Med 0,91 0,84 0,75 0,64 0,51 0,37 0,23 124 Pa x0,19

Min 0,69 0,67 0,63 0,55 0,43 0,30 / 116 Pa x0,19

Max 1,00 0,92 0,83 0,72 0,61 0,46 0,32 136 Pa x0,20

17 Med 0,91 0,85 0,76 0,66 0,53 0,39 0,25 128 Pa x0,19

Min 0,70 0,68 0,64 0,56 0,45 0,33 0,19 120 Pa x0,19

Max 1,00 0,92 0,83 0,72 0,60 0,46 0,33 136 Pa x0,20

20 Med 0,92 0,85 0,76 0,66 0,53 0,40 0,26 128 Pa x0,19

Min | 073 0,70 0,65 0,57 0,46 0.33 019 | 120Pax0.19

4 TUBI-4 PIPES
Taglia - Size LFI O Pa 40 60 80 00 0 LFS

Max 1,00 0,93 0,85 0,78 0,70 0,58 0,43 152 Pa x0,20

8/4 Med 0,84 0,79 0,72 0,66 0,55 0,44 0,35 146 Pa x0,20

Min 0,66 0,62 0,58 0,53 0,45 0,37 0,28 136 Pa x0,19

Max 1,00 0,93 0,87 0,79 0,70 0,58 0,44 152 Pa x0,20

12/4 Med 0,85 0,80 0,73 0,67 0,55 0,45 0,35 146 Pa x0,20

Min 0,68 0,64 0,60 0,54 0,46 0,38 0,28 136 Pa x0,19

Max 1,00 0,93 0,85 0,78 0,68 0,55 0,39 142 Pa x0,20

14/4 Med 0,93 0,87 0,79 0,71 0,62 0,50 0,35 140 Pa x0,20

Min 0,77 0,74 0,69 0,63 0,55 0,43 0,29 134 Pa x0,19

Max 1,00 0,94 0,86 0,79 0,68 0,55 0,39 142 Pa x0,20

16/4 Med 0,94 0,88 0,80 0,72 0,63 0,50 0,36 140 Pa x0,20

Min 0,80 0,76 0,71 0,65 0,56 0,44 0,30 136 Pa x0,20

Max 1,00 0,92 0,83 0,72 0,61 0,46 0,32 136 Pa x0,20

20/4 Med 0,91 0,85 0,76 0,66 0,53 0,39 0,25 128 Pa x0,19

Min 0,70 0,68 0,64 0,56 0,45 0,33 0,19 120 Pa x0,19

Max 1,00 0,92 0,83 0,72 0,60 0,46 0,33 136 Pa x0,20

24/4 Med 0,91 0,85 0,76 0,66 0,53 0,40 0,26 128 Pa x0,19

Min 0,70 0,70 0,65 0,57 0,46 0,33 0,19 120 Pa x0,19

Riduzione potenzialita frigorifera/termica Cooling/heating capacity reduction

Portata aria Air flow 1,00 095|090 | 085080]075[070]065]|060] 055]0,50| 045 0,40 0,35| 0,30 | 0,25
Potenza frigorifera Tot 11,00 097095 095/087|100]084|081]077]|074|071] 067|063 0,59] 0,55] 0,50
Cooling capacity Sens. 11,00 0,97 0,93 | 0,90 | 083|100/ 079|076|072]| 0,68 0,64 | 0,60 0,55| 0,51 | 0,46 | 0,41
Potenza term. Heating capacity 1,00 | 097|094 091|084 |1,00|081|077|0,74| 070/ 066]| 0,62/ 0,58]| 053] 0,49 | 0,44




UNITA TERMINALI IDRONICHE

HYDRONIC TERMINAL UNITS

UNITA CANALIZZABILI
DUCTABLE UNITS

Installazione interna orizzontale da incasso
Horizontal concealed type for indoor installation

Potenze/Capacities: 6,9 + 88,4 kW
Versione 2/4 tubi - 2/4 pipes version

3 ranghi e 3+2 ranghi/3 rows and 3+2 rows (?

DAT

Filtro da richiedere separatamente
Filter fo be ordered separately

O Le unitd terminali di trattamento aria a moduli componibili della Frost Italy
mod. DAT presentano una gamma di modelli a 2 e 4 tubi con capacita da
7,01 a 68,5 kW. Le candlizzate trovano applicazione in esercizi commerciali, RAFFRESCAMENTO COOLING*
ristoranti, bar e abitazioni civili qualora si desideri condizionare piv ambienti > acqua ingresso water inlet 7°C

in modo efficiente e discreto, data la loro installazione orizzontale a
controsoffitto canalizzabile.

> acqua uscita water ouflet 12°C

> aria air 27°C

) . o > umidita relativa relative humidity 47%
Possono essere collegate direttamente alla caldaia e/o a un gruppo frigorifero.
Disponibili in vari modelli con numerosi accessori a complemento. RISCALDAMENTO HEATING*

> acqua ingresso water inlet 70°C
> uscita ouflet 60°C
O Frost Italy ductable units mod. DAT with modular components offering a > aria air 20°C

varying cooling capacity range from 7,01 kW up to 68,5 kW. These units
are best suited to restaurant, commercial and residential accommodation. - - - — - —

. R A . misurata in ambiente chiuso, in camera riverberante, tempo di riverbero 0,50s a
Should there be a need to increase the cooling load, this can be achieved 2 metri dall'unita, alla max velocita measured in a closed room, in reverbaration
in an efficient and orderly manner by installing the units in the ceiling void. room, fime of reverbaration 0,50s, from 2 m of the unit, at max speed.
The units can CllSO be coupled directly toa boiler unit cnd/or a chiller unit. LIMITI DI FUNZIONAMENTO FUNCTIONING LMITS:
Several accessories for the various units are available.

LIVELLO DI PRESSIONE SONORA SOUND PRESSURE LEVEL

> massima temperatura ingresso acqua maximum inlet water femperature 90° C
> massima pressione di esercizio maximum working pressure 15 bar
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Molello Model
G Zincato Galvanized

CARATTERISTICHE TECNICHE

technical d

2 TUBI/3 RANGHI-2 PIPES SYSTEM/3 ROWS

MODELLO - MODEL

Versione

ata

Version:

103 ‘ 203 | 303 | 403 | 503 | 703 | 803 | 903 | 1003

Potenza FrigoriFerc fotale Total cooling capacity kw 7,1 11,7 14,3 16,5 24,0 29,3 33,0 56,5 68,5
Potenza frigorifera sensibile Sensible cooling capacity kw 58 9.8 11,7 13,6 20,2 23,9 27,2 43,1 54,0
Potenza termica Heafing capacity kW 16,7 28,2 34,0 39,4 58,6 69,2 | 78,3 121,9 | 153,3
Portata aria Air flow m3/h | 1.440 | 2.480 | 2.890 | 3.350 | 4.970 | 5.770 | 6.700 | 9.600 | 11.600
Portata acqua in raffreddamento Cooling water flow I/h | 1.222 | 2.013 | 2.460 | 2.838 | 4.128 | 5.040 | 5.676 | 9.718 | 11.782
Portata d'acqua in riscaldamento Heating water flow I/h | 1.437 | 2.426 | 2.924 | 3.389 | 5.040 | 5.952 | 6.734 | 10.484|13.184
Perdita di carico acqua in raffreddamento Cooling woter pressure drop kPa 26,2 27,3 28,5 25,9 25,7 26,0 27,3 30,6 33,4
Perdita di carico acqua in riscaldamento Heating water pressure drop kPa 28,3 30,9 31,4 28,8 29,9 28,3 30,0 27,8 32,6
Attacchi Hydraulic connection 3/4'M | 1T'™M "M "M | TRT/AM|TT/72MTT/2M | 1-1/2M ) 11/2M
Scarico condensa Drain pipe mm 30 30 30 30 30 30 30 30 30

L 56,0 66,0 | 760 | 76,0 | 116,0 | 136,0 | 136,0 | 166,0 | 166,0

B 84,0 995 | 110,5 | 1160 | 99,5 | 110,5| 116,0 | 145,0 | 145,0
Dimensioni incasso Dimensions concealed  (cm) B(B) 94,0 | 109,5| 120,5 | 126,0 | 109,5 | 120,5 | 126,0 | 155,0 | 155,0

H 36,0 | 42,5 | 42,5 | 48,0 | 42,5 | 42,5 | 480 | 58,0 | 58,0

HIAC)| 46,0 | 52,5 | 525 | 58,0 | 52,5 | 52,5 | 580 | 68,0 | 68,0

Peso Weight Kg 35,8 46,6 | 55,7 | 60,6 | 78,5 | 94,8 | 103,5 | 179,1 | 181,1
Motori/Ventilatori Motors/Fans n° 1/1 1/1 1/1 1/1 2/2 2/2 2/2 2/2 2/2
Livelli sonori Sound level 4P | dB(A) | 38-44-48|36-43-52| 35-42-50| 40-45-50| 39-46-55| 38-45-53|43-48-53 - -
Livelli sonori Sound level 6P | dB(A) | 35-42-44 | 43-46-49| 41-45-47 | 37-42-46| 46-49-52| 44-48-50|40-45-49 | 52-55-57 | 48-51-53
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Telecomando raggi infrarossi Comando analogico Comando remoto ad incasso con display BMS
Infrared remote control Wall mounted thermostat Embedding room thermostat with display Building management system

RIDUZIONE PORTATA ARIA AIR FLOW REDUCTION

LFI Limite funzionamento inferiore Lower working limit LFS Limite funzionamento superiore Upper working limit
4p 103 ‘ 203 ‘ 303 ‘ 403 ‘ 503 ‘ 703 ‘ 803 ‘ 903 ‘ 1003
Max | 0Pax1,07 | OPax1,06 | OPax1,01 [102Pax1,08| OPax1,06 | OPax1,01 [102Pax1,08 . .
LF1 Med | 0Pax0,86 | 0Pax0,66 | 0Pax0,59 | 67Pax0,87 | 0Pax0,66 | 0Pax0,59 |67 Pax0,87
Min | 0Pax0,67 | 0Pax0,48 | OPax0,41 | 41Pax0,68 | 0Pax0,48 | OPax0,41 | 41 Pax0,68
Max | 220 Pa x0,55 | 378 Pa x0,48 | 358 Pa x0,52 | 438 Pa x0,71 |378 Pa x0,48 {358 Pa x0,52 (438 Pa x0,71
LFS Med [ 198 Pa x0,52 | 324 Pa x0,44 | 250 Pa x0,43 | 368 Pa x0,65 | 324 Pa x0,44 |250 Pa x0,43 368 Pa x0,65
Min [ 162 Pa x0,47 | 215 Pa x0,36 | 159 Pa x0,35 | 280 Pa x0,57 {215 Pa x0,36 | 159 Pa x0,35 {280 Pa x0,57
Max 1,03 1,05 1,00 - 1,05 1,00 -
Pa 50 Med 0,83 0,65 0,58 - 0,65 0,58 -
Min 0,64 0,47 0,41 0,68 0,47 0,41 0,68
Max 0,97 1,04 0,99 - 1,04 0,99 -
Pa 100 Med 0,78 0,64 0,58 0,86 0,64 0,58 0,86
Min 0,58 0,46 0,39 0,67 0,46 0,39 0,67
Max 0,86 1,03 0,97 1,07 1,03 0,97 1,07
Pa 150 Med 0,68 0,63 0,56 0,85 0,63 0,56 0,85
Min 0,50 0,43 0,35 0,66 0,43 0,35 0,66
Max 0,67 1,01 0,93 1,06 1,01 0,93 1,06
Pa 200 Med - 0,62 0,51 0,84 0,62 0,51 0,84
Min - 0,38 - 0,65 0,38 - 0,65
Max - 0,95 0,88 1,05 0,95 0,88 1,05
Pa 250 Med - 0,6 0,43 0,82 0,60 0,43 0,82
Min - - - 0,60 - - 0,60
Max - 0,86 0,79 1,02 0,86 0,79 1,02
Pa 300 Med - 0,52 - 0,78 0,52 - 0,78
Min : : : - : : :
6P 103 ‘ 203 ‘ 303 ‘ 403 ‘ 503 ‘ 703 ‘ 803 ‘ 903 ‘ 1003
Max | 0Pax1,00 | OPax1,00 | OPax1,00 [106Pax1,00| OPax1,00 | OPax1,00 |106Pax1,00|106Pax1,00|135Pax1,00
LF1 Med | 0Pax0,82 | OPax0,81 | 0Pax0,76 | 60Pax0,74 | 0Pax0,81 | 0Pax0,76 | 60Pax0,74 | 60Pax0,74 | 94 Pax0,83

Min | 0Pax0,57 | 0Pax0,64 | 0Pax0,58 | 33Pax0,56 | 0Pax0,64 | 0Pax0,58 | 33Pax0,56 | 33Pax0,56 | 64 Pax0,69

Max | 108 Pa x0,41| 198 Pa x0,36 | 176 Pa x0,51 |228 Pa x0,49 | 198 Pax0,36 |176 Pa x0,51 |228 Pa x0,49 | 342 Pa x0,46 | 343 Pa x0,46

LFS Med | 102 Pax0,40 | 190 Pa x0,35 | 162 Pa x0,49 |210 Pa x0,47 | 190 Pa x0,35 | 162 Pax0,49 |210 Pa x0,47 325 Pa x0,45 |323 Pa x0,45
Min | 90 Pa x0,37 | 180 Pax0,34 | 138 Pax0,45 | 178 Pa x0,43 | 180 Pax0,34 | 138 Pax0,45 | 178 Pa x0,43 |306 Pa x0,44 |298 Pa x0,43
Max | 0,83 0,95 0,96 : 0,95 0,96

Pa 50 Med | 0,73 0,80 0,75 . 0,8 0,75 . :
Min | 0,56 0,63 0,57 0,55 0,63 0,57 0,55 0,68
Max | 0,50 0,86 0,86 : 0,86 0,86 - 0,99 :

Pa 100 Med | 0,42 0,75 0,71 0,73 0,75 0,71 0,73 0,83 0,83
Min . 0,62 0,55 0,54 0,62 0,55 0,54 0,67 0,68
Max ; 0,68 0,70 0,91 0,68 0,70 0,91 1,07 0,99

Pa 150 Med : 0,61 0,57 0,69 0,61 0,57 0,69 0,85 0,81
Min : 0,53 : 0,51 0,53 . 0,51 0,66 0,67
Max : : i 073 i i 0,73 1,06 0,91

Pa 200 Med . . . 0,52 . . 0,52 0,84 0,77
Min . . . . . . . 0,65 0,64
Max i i i i i i i 0,85 0,82

Pa 250 Med . . . . . . : 0,72 0,69
Min . . . . . . : 0,62 0,57
Max : : : : i : : 0,69 0,65

Pa 300 Med . . . . . : . 0,58 0,54
Min : : : . : : : 0,47 :

Variazione potenzialita frigorifera/termica Cooling/heating capacity variation

Portata aria Air flow 1,15]1,10]1,05]1,00095/0900,85|080|075/070| 065|060 055|050 045]0,40|0,35| 030|025/ 020 0,15
Potenza frigorifera Tot |1,09]1,06]1,03]1,00/0,97]094/091|0,88)0,84|0,81/078|0,74|0,70|0,66|0,62|0,58)0,54| 0,49 0,44 0,39| 0,33
Cooling capacity Sens. |1,11]1,07]1,04]1,00/096/093/0489/085/081/077073]0,69]0,65]0,60]05|0,51/0,46|0,42/036/031|0,25
Potenza term. Heating capacity | 1,101,071 1,031,001 0,97/0,93|0,89|0,86|0,82]0,78|0,74|0,70|0,66 0,62 0,58| 0,53| 0,48 | 0,44| 0,38| 0,33 | 0,27




Molello Model
G Zincato Galvanized

CARATTERISTICHE TECNICHE

IMPIANTO A 4 TUBI/3+2 RANGHI-4 PIPES SYSTEM/3+2 ROWS

MODELLO - MODEL

technical

Versione Version:

data

104 ‘ 204 | 304 | 404 | 504 | 704 | 804 | 904 | 1004

Potenza frigorifera totale Tofal cooling capacity kW 6,7 11,5 14,1 16,5 23,5 29,0 | 33,0 56,5 68,5
Potenza frigorifera sensibile Sensible cooling capacity kW 5,4 9.6 11,5 13,6 19,7 23,6 | 27,2 43,1 54,0
Potenza termica Heafing capacity kW 12,2 21,3 26,4 30,8 | 43,8 53,4 | 60,7 83,0 | 100,9
Portata aria Air flow m3/h | 1.320 | 2.420 | 2.840 | 3.350 | 4.830 | 5.680 | 6.700 | 9.600 | 11.600
Portata acqua in raffreddamento Cooling water flow I/h | 1.148 | 1.978 | 2.429 | 2.838 | 4.044 | 4983 | 5.676 | 9.718 | 11.782
Portata d'acqua in riscaldamento Heating water flow I/h | 1.053 | 1.832 | 2.270 | 2.649 | 3.768 | 4.595 | 5.221 | 7.138 | 8.678
Perdita di carico acqua in raffreddamento Cooling water pressure drop kPa 23,1 26,4 27,8 25,9 24,7 25,4 27,3 30,6 33,4
Perdita di carico acqua in riscaldamento Heating water pressure drop kPa 29,7 35,0 35,3 36,4 36,0 32,3 35,1 35,1 38,5
Attacchi Hydraulic connection 3R 3/4'™M | 1T'M "M "M | TNT/AM TR 2ME TN /2M 10-172M10-1/72M
Attacchi Hydraulic connection 2R 3/4'™M | 1'M "M "M [ T"T/AM [ T1/4AM 11 /4AM ] 10-1/4M10-1/4M
Scarico condensa Drain pipe mm 30 30 30 30 30 30 30 30 30

L 56,0 | 66,0 76,0 | 76,0 | 116,0 | 136,0 | 136,0 | 166,0 | 166,0

B 84,0 | 995 | 1105 116,0 | 99,5 | 110,5] 116,0 | 1450 | 145,0
Dimensioni incasso Dimensions concealed  (em) B(B) 94,0 | 109,5 | 120,5 | 126,0 | 109,5 | 120,5 | 126,0 | 155,0 | 155,0

H 36,0 | 42,5 42,5 | 48,0 | 42,5 42,5 | 48,0 58,0 | 58,0

HIAC)| 46,0 | 52,5 52,5 58 52,5 52,5 | 58,0 68,0 | 68,0

Peso Weight Kg 40,2 | 52,1 62,3 | 67,2 | 895 | 110,8 | 119,5 | 203,1 | 205,1
Motori/Ventilatori Motors/Fans n° 1/1 1/1 1/1 1/1 2/2 2/2 2/2 2/2 2/2
Livelli sonori Sound level 4p| dB(A) | 38-44-48|36-43-52| 35-42-50| 40-45-50|39-46-55 | 38-45-53| 43-48-53 - -
Livelli sonori Sound level 6P| dB(A) | 35-42-44 |43-46-49| 41-45-47 | 37-42-46|46-49-52 | 44-48-50|40-45-49 | 52-55-57| 48-51-53




Telecomando raggi infrarossi
Infrared remote control

Comando analogico
Wall mounted thermostat

Comando remoto ad incasso con display
Embedding room thermostat with display

L

BMS

RIDUZIONE PORTATA ARIA AR FLOW REDUCTION

LFI Limite funzionamento inferiore Lower working limit

Building management system

LFS Limite funzionamento superiore Upper working limit

104 ‘ 204 ‘ 304 ‘ 404 ‘ 504 ‘ 704 ‘ 804 ‘ 904 ‘ 1004

ap
Max | OPaxl1,14 | OPax1,09 | 0Pax1,03 |102Pax1,08| OPax1,09 | OPax1,03 |102Pax1,08
LF1 Med | 0Pax0,93 | 0Pax0,68 | 0Pax0,60 | 67Pax0,87 | 0Pax0,68 | 0Pax0,60 |67 Pax0,87
Min | 0Pax0,73 | 0Pax0,49 | 0Pax0,42 | 41Pax0,68 | 0Pax0,49 | 0Pax0,42 |41 Pax0,68
Max | 214 Pa x0,59 | 370 Pa x0,49 | 370 Pa x0,49 {422 Pa x0,71 {370 Pa x0,49 1352 Pa x0,53 |422 Pa x0,71
LFS Med | 192 Pa x0,56 | 320 Pa x0,45 | 320 Pa x0,45 | 356 Pa x0,65 {320 Pa x0,45 248 Pa x0,44 356 Pa x0,65
Min {158 Pax0,50|210 Pa x0,37 | 210 Pa x0,37 | 272 Pa x0,57 |210 Pa x0,37 | 155 Pa x0,35 |272 Pa x0,57
Max | 1,09 1,08 1,02 . 1,08 1,02 -
Pa 50 Med 0,89 0,67 0,59 0,86 0,67 0,59 0,86
Min 0,68 0,48 0,42 0,67 0,48 0,42 0,67
Max 1,01 1,07 1,00 1,07 1,07 1,00 1,07
Pa 100 Med 0,83 0,66 0,58 0,85 0,66 0,58 0,85
Min 0,62 0,47 0,40 0,66 0,47 0,40 0,66
Max 0,88 1,04 0,97 1,06 1,04 0,97 1,06
Pa 150 Med 0,70 0,65 0,56 0,84 0,65 0,56 0,84
Min 0,53 0,44 0,36 0,65 0,44 0,36 0,65
Max 0,67 1,00 0,93 1,05 1,00 0,93 1,05
Pa 200 Med - 0,64 0,51 0,83 0,64 0,51 0,83
Min 0,39 - 0,64 0,39 - 0,64
Max 0,93 0,87 1,03 0,93 0,87 1,03
Pa 250 Med 0,60 - 0,81 0,60 - 0,81
Min - 0,59 - 0,59
Max 0,82 0,76 1,00 0,82 0,76 1,00
Pa 300 Med 0,50 - 0,75 0,50 - 0,75
Min . : - :
6P 104 204 304 404 504 704 804 904 1004
Max | OPax1,00 | OPax1,00 | 74Pax1,00 [106Pax1,00 | OPax1,00 | 0Pax1,00 |74Pax1,00 | 52Pax1,00 |112Pax1,00
LF1 Med | 0Pax0,87 | 0Pax0,83 | 41Pax0,74 | 60Pax0,74 | 0Pax0,83 | OPax0,77 |41Pax074 |38Pax0,85 |78Pax0,83
Min | 0Pax0,62 | 0Pax0,66 | 23Pax0,56 | 33Pax0,56 | 0Pax0,66 | 0Pax0,59 |23 Pax0,56 | 25Pax0,68 | 52 Pax0,69
Max | 106 Pa x0,41 | 194 Pa x0,36 | 172 Pa x0,52 {222 Pa x0,48 | 194 Pa x0,36 |172 Pa x0,52 |222 Pa x0,48 | 338 Pa x0,46 |336 Pa x0,46
LFS Med | 100 Pa x0,40 | 188 Pa x0,35 | 158 Pa x0,49 | 204 Pa x0,46 | 188 Pa x0,35 | 158 Pa x0,49 |204 Pa x0,46 317 Pa x0,45 |320 Pa x0,45
Min | 90 Pax0,38 |178 Pax0,34 | 134 Pa x0,45 | 174 Pa x0,42 | 178 Pa x0,34 | 134 Pa x0,45 | 174 Pa x0,42 | 300 Pa x0,44 292 Pa x0,43
Max 0,83 0,93 0,94 - 0,93 0,94 - -
Pa 50 Med 0,74 0,81 0,75 0,73 0,81 0,75 0,73 0,84
Min 0,59 0,65 0,58 0,55 0,65 0,58 0,55 0,68
Max 0,47 0,82 0,83 0,96 0,82 0,83 0,96 0,99 -
Pa 100 Med 0,40 0,73 0,71 0,72 0,73 0,71 0,72 0,82 0,82
Min - 0,63 0,55 0,54 0,63 0,55 0,54 0,67 0,68
Max 0,63 0,65 0,84 0,63 0,65 0,84 0,95 0,96
Pa 150 Med 0,58 0,54 0,66 0,58 0,54 0,66 0,80 0,80
Min 0,51 - 0,50 0,51 - 0,50 0,66 0,67
Max 0,55 0,65 0,90 0,88
Pa 200 Med 0,48 0,48 0,76 0,75
Min - - 0,65 0,63
Max 0,80 0,77
Pa 250 Med 0,69 0,67
Min 0,60 0,55
Max 0,63 0,61
Pa 300 Med 0,53 0,52
Min 0,44 -
Variazione potenzialita frigorifera/termica Cooling/heating capacity variation
Portata aria Air flow 1,15[1,10]1,05]1,00]095]0900,85/0,80|075|0700,65|060]| 055|050 0,45 0,40|0,35] 0,30| 0,25| 0,20| 0,15
Potenza frigorifera Tot |1,09]1,06]1,03]1,00/0,97(094|091|0,88)0,84|0,81/078|0,74/0,70|0,66|0,62|0,50)0,58|0,49] 0,44 0,39| 0,33
Cooling capacity Sens. |1,11]1,07]1,04/1,00096]093/0,489]085/081/077073]0,69]0,65]0,60|05|0,46/051/042/036|031]0,25
Potenza term. Heating capacity | 1,09 | 1,06 |1,03]1,00|0,97|0,94|0,91|0,87|0,84|0,481/0,77|0,74|0,70| 0,66| 0,62| 0,46| 0,58 | 0,49 | 0,44 0,38 0,32
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UNITA TERMINALI IDRONICHE

HYDRONIC TERMINAL UNITS

Installazione a vista o da incasso
Exposed or concealed installation

Potenze/Capacities: 1,21+ 6,15 kW
Versione 2/4 tubi - 2/4 pipes version

| ventilconvettori ad acqua della serie F -2T/4T della FROST ITALY sono una
soluzione destinata a chi desidera un condizionatore compatto e versatile,
che a seconda delle esigenze pud essere installato a soffitto, a parete o a
pavimento. Le ridotte dimensioni e il design piacevole rendono questa unita
adatta dlle pareti domestiche e perfetta per gli esercizi commerciali e uffici.
La gamma si compone di modelli con una capacita da 1,21- 6,15 kW. Tutte le
unitda sono disponibili con un’ampia gamma di accessori e possono essere
abbinate ai gruppi frigoriferi forniti dalla FROST ITALY.

The FROST ITALY fan coil units of F -2T/4T series offer a compact and
versatile air conditioning system that can either be ceiling, free-standing or
wall mounted depending on customer needs. These units are ideally suited
for commercial and residential accommodations, due to their reduced
dimensions and pleasing design. They are available in a wide range of
models with a cooling capacity ranging from 1,21 - 6,15 kW. All units are
available in a wide range of accessories and they can also be coupled to
liquid chiller units supplied by FROST ITALY.

VENTILCONVETTORI A PAVIMENTO, PARETE O SOFFITTO
FREE-STANDING, WALL OR CEILING FAN COIL UNITS

Comando analogico
Wall mounted thermostat

Telecomando raggi infrarossi
Infrared remote control

F-2T/4T1

CONDIZIONI DI RIFERIMENTO ~ REFERENCE CONDITIONS

" R AFFRESCAMENTO COOLING

> aria ambiente air ambiente 27°C/47% UR
> acqua water 7/12°C

IRISCALDAMENTO HEATING 2 tubi/2 pipes

> aria ambiente air ambient 20°C/50% UR
> acqua ingresso 50°C (portata acqua uguale a quella in raffrescamento)
water inlet 50 °C  (water flow as cooling)

2IRISCALDAMENTO HEATING 4 tubi/4 pipes
> aria ambiente air ambient 20°C/50% UR

“LIVELLO DI PRESSIONE SONORA SOUND PRESSURE LEVEL

misurato in camera anecoica a 1,5 m dall’'unita
measured in anechoic room 1,5 m away from the unit

I PRESSIONE MASSIMA DI ESERCIZIO MAXIMUM OPERATING PRESSURE: 16 bar
> acqua water 20°C




Comando remoto o ad incasso con display BMS
Embedding or remote thermostat with display

Building management system

Pompa centrifuga
Centrifugal pump

SERIE - SERIES F-2T/4T

FM
Vers. verticale a parete, mobile base.
Vertical wall version, basic cabinet.

FMF

Vers. verticale a parete con piedini.
Free-standing version, basic cabinet
with feet.

FF

Vers. verticale a pavimento con mobile
e griglia aspirazione aria frontale.
Vertical floor version with cabinet and
frontal air intake grill.

FC
Vers. orizzontale a soffitto, mobile base.
Horizontal ceiling version, basic cabinet.

FC/1

Vers. orizzontale a soffitto, mobile con
griglia aspirazione aria frontale.
Horizontal ceiling version, cabinet with
frontal air intake grill.

FV/NC
Vers. incasso verticale, base senza mobile.
Vertical concealed version, basic without
cabinet.

FC/NC

Vers. incasso orizzontale, base senza
mobile.

Horizontal concealed version, basic
without cabinet.

FC/NC1

Vers. incasso orizzontale, aspirazione
aria frontale senza mobile.

Horizontal concealed version, frontal air
intake without cabinet.

FV/NC1

Vers.incasso verticale, aspirazione aria
frontale senza mobile.

Vertical concealed version, frontal air intake
without cabinet.

Mini FLOWATCH 2

25



26

CARATTERISTICHE TECNICHE - technical data
2 TUBI-2 PIPES SYSTEM
MODELLO - MODEL F1-2T F2-2T F3-2T F4-2T F5-2T F6-2T F7-2T
Max | kW |1,21-0,90| 1,79-1,30 | 2,44-1,80 | 3,10-2,23 | 3,63-2,62 | 4,84-3,48 |6,15-4,24
Potenza frigorifera Totale-Sensibile Toial-Sens. cooling capacity | Med | kW | 1,000,791 1,18-1,11 | 2,02-1,51 | 2,59-1,93 | 3,00-2,26 | 4,00-3,01 |5,09-3,68
Min | kW 10,780,57|1,160,86 | 1,58-1,18 | 1,99-1,49 | 2,35-1,75 | 3,152,33 |3,98-2,99
Max | kW 1,76 2,50 3,29 4,00 5,01 6,51 7,78
Potenza termica Heating capacity Med | kW 1,40 1,98 2,60 3,18 3,97 5,14 6,11
Min | kW 1,10 1,56 2,02 2,49 3,12 4,04 4,83
Max | m3/h 279 390 520 650 877 1.040 1.040
Porfata aria Air flow Med | m3/h 185 278 363 455 548 726 910
Min | m3/h 112 171 224 283 336 448 559
Portata d’acqua Water flow I/h 290 420 580 740 870 1150 1470
Perdita di carico acqua freddo Cooling water pressure drop kPa 9,3 19,9 23,9 30,5 37,1 39,8 29,2
Livello sonoro Sound level dB(A) 37 39 41 43 45 46 48
Assorbimento elettrico nominale Nominal current input W 27 43 59 66 95 118 144
Alimentazione elettrica Power supply 230V-1+N-50Hz
Attacchi Hydraulic connection 3/4
cmH| 49,6 49,6 49,6 49,6 49,6 49,6 49,6
Dimensioni Dimensions FM-FF-FC cm L 85,8 90,8 105,8 120,8 125,8 160,8 160,8
ecmB| 25,0 25,0 25,0 25,0 25,0 25,0 25,0
cmH| 47,5 47,5 47,5 47,5 47,5 47,5 47,5
Dimensioni Dimensions FV-FC/NC cm L 60,8 65,8 80,8 95,8 100,8 135,8 135,8
cmB| 235 23,5 23,5 23,5 23,5 23,5 23,5
Peso Weight kg 23,9 28,4 31,6 34,9 38,2 45,0 51,7
Peso Weight kg 21,1 25,6 28,6 31,9 35,1 41,9 48,5
4 TUBI -4 PIPES SYSTEM
MODELLO - MODEL F1-4T F2-4T F3-4T F4-4T
Max | kW 1,21-0,90 1,79-1,30 2,44-1,80 3,63-2,62
Potenza frigorifera Totale-Sensibile Total-Sens. cooling capacity | Med | kW 1,00-0,79 1,18-1,11 2,02-1,51 3,00-2,26
Min | kW 0,780,57 1,160,86 1,58-1,18 2,35-1,49
Max | kW 2,03 3,41 4,29 6,93
Potenza termica Heating capacity Med | kW 1,70 2,87 3,61 5,82
Min | kW 1,33 2,15 2,69 4,36
Max | m3/h 279 390 520 877
Portata aria Air flow Med | m3/h 185 278 363 548
Min | m3/h 112 171 224 336
Portata d’acqua Water flow I/h 290 420 580 870
Perdita di carico acqua freddo Cooling water pressure drop kPa 9,3 19,9 23,9 37,1
Livello sonoro Sound level dB(A) 37 39 41 45
Assorbimento eleftrico nominale Nominal current input \\ 27 43 59 95
Alimentazione elettrica Power supply 230V-1+N-50Hz
Attacchi Hydraulic connection 3/4
cmH 49,6 49,6 49,6 49,6
Dimensioni Dimensions FM-FF-FC cm L 85,8 90,8 105,8 125,8
cm B 25,0 25,0 25,0 25,0
cmH 47,5 47,5 47,5 47,5
Dimensioni Dimensions FV-FC/NC cm L 60,8 65,8 80,8 100,8
cm B 23,5 23,5 23,5 23,5
Peso Weight kg 24,8 29,6 33,0 40,1
Peso Weight kg 22,0 26,8 30,0 37,0




RIDUZIONE PORTATA ARIA AIR FLOW REDUCTION

LFI Limite funzionamento inferiore Lower working limit

2 TUBI-2 PIPES

LFS Limite funzionamento superiore Upper working limit

Taglia - Size LFI O Pa 0 : 60 90 LFS
Max 1,00 0,94 0,85 0,75 0,61 0,39 86 Pa x0,20
F1-2T Med 0,77 0,69 0,59 0,48 0,36 0,19 75Pax0,19
Min 0,61 0,50 0,37 0,25 ; ) 56 Pax0,16
Max 1,00 0,92 0,83 0,71 0,57 0,38 86 Pa x0,20
F2-2T Med | 0,80 0,71 0,61 0,50 0,38 0,20 76 Pax0,19
Min 0,61 0,51 0,41 0,28 - - - 57 Pax0,16
Max 1,00 0,92 0,81 0,70 0,58 0,43 0,29 98 Pa x0,20
F3-2T Med | 0,88 0,77 0,66 0,55 0,44 0,31 019 | 90Pax0,19
Min 0,69 0,57 0,45 0,33 0,22 . . 68 Pa x0,17
Max 1,00 0,92 0,81 0,70 0,58 0,43 0,29 98 Pa x0,20
F4-21 Med [ 0,88 0,77 0,66 0,55 0,44 0,31 0,19 90 Pa x0,19
Min 0,69 0,57 0,45 0,33 0,22 - - 68 Pax0,17
Max 1,00 0,91 0,83 0,73 0,62 0,50 0,34 103 Pa x0,20
F5-2T Med [ 0,89 0,79 0,70 0,61 0,50 0,39 0,24 97 Pax0,19
Min | 0,65 0,57 0,50 0,42 0,31 0,22 : 80 Pax0,18
Max 1,00 0,91 0,83 0,73 0,62 0,50 0,34 103 Pa x0,20
F6-2T Med 0,89 0,79 0,70 0,61 0,50 0,39 0,24 97 Pax0,19
Min 0,65 0,57 0,50 0,42 0,31 0,22 - 80 Pa x0,18
Max 1,00 0,94 0,87 0,79 0,69 0,56 0,42 113 Pa x0,20
F7-2T Med | 0,89 0,84 0,79 0,72 0,61 0,49 0,35 109 Pa x0,20
Min | 0,68 0,63 0,59 0,52 0,44 0,36 025 | 99Pax0,19
Riduzione potenzialita frigorifera/termica Cooling/heating capacity reduction
Portata aria Air flow 1,00 095|090/ 0,85 080 0,75/ 0,70| 0,65 0,60 0,55| 0,50 0,45 0,40, 0,35| 0,30| 0,25
Potenza frigorifera Tot |[1,00]0971095/092,089,087|084|081|077|074]071]067] 0,63] 059]| 0,55|0,50
Cooling capacity Sens. 1,00 |0,97|093|09 | 086|083|079|076|072| 068| 0,64| 060| 0,55| 0,51 | 0,46 0,41
Potenza term. Heating capacity | 1,00 | 0,97 | 094 | 0,91 | 0,87 | 0,84 | 0,81 | 0,77 | 0,74 | 0,70 | 0,66 | 0,62 | 0,58 | 0,53 | 0,49 | 0,44
4 TUBI-4 PIPES
Taglia - Size LFI O Pa 0 : 60 90 LFS
Max 1,00 0,92 0,84 0,73 0,57 0,38 86 Pa x0,20
F1-4T Med 0,78 0,69 0,60 0,48 0,36 0,19 75Pax0,19
Min 0,60 0,49 0,38 0,26 - - 57 Pa x0,16
Max 1,00 0,92 0,82 0,71 0,57 - 86 Pa x0,20
F2-4T Med 0,80 0,71 0,62 0,51 0,38 0,38 76 Pax0,19
Min 0,62 0,52 0,42 0,29 - 0,20 - 57 Pax0,16
Max 1,00 0,92 0,81 0,69 0,58 0,44 0,30 98 Pa x0,20
F3-4T Med 0,87 0,77 0,66 0,55 0,45 0,32 0,19 90 Pa x0,19
Min 0,69 0,57 0,46 0,34 0,23 - - 69 Pa x0,17
Max 1,00 0,92 0,84 0,73 0,62 0,50 0,35 104 Pa x0,20
F4-4T Med 0,88 0,80 0,71 0,62 0,51 0,39 0,25 96 Pa x0,19
Min 0,66 0,59 0,51 0,43 0,32 0,22 - 80 Pax0,18
Riduzione potenzialita frigorifera/termica Cooling/heating capacity reduction
Portata aria Air flow 1,00 095|090 0,85 0,80 0,75| 0,70| 0,65 0,60 0,55| 0,50 0,45/ 0,40| 0,35/ 0,30 0,25
Potenza frigorifera Tot |1,00]0971095/092,089,087|084|081|077]|074|071]067]0,63] 059| 0,55|0,50
Cooling capacity Sens. 11,00 |097]093|09 |086/|083|079|076|072| 068| 0,64| 060| 055| 0,51 0,46| 0,41
Potenza term. Heating capacity | 1,00 | 0,97 | 094 | 0,91 | 087 | 0,84 | 0,81 | 0,77 | 0,74 | 0,70 | 0,66 | 0,62 | 0,58 | 0,53 | 0,49 | 0,44
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GRUPPI FRIGORIFERI

PACKAGED LIQUID CHILLERS

CHILLER E POMPE DI CALORE CONDENSATE AD ARIA/ACQUA
AIR-COOLED WATER CHILLER AND HEAT PUMP UNITS

Installazione esterna o interna con ventilatori centrifughi o assiali
Outdoor or indoor installation with radial or axial fans

Potenze/Capacities: 5,3 kW + 14,2 kW

SU RICHIESTA/ON DEMAND:

@ Free-Cooling

@ Versione silenziata
Low noise version

@ Recupero di calore
Heat recovery

@ Soft Starter

@ Supervisore a distanza

Web Management Vision SIAL Slim CR/CH
@ Trattamento batteria per ambienti aggressivi . _(RAL7037)
Special coil coating for corrosive environments Versione con venfilatori cenfrifugh

Radial fans version
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CONDIZIONI DI RIFERIMENTO  REFERENCE CONDITIONS

RAFFRESCAMENTO COOLING*

> acqua ingresso inlet water 12°C
> acqua uscita ouflet water 7°C
> aria ambiente ambient air 35°C

RISCALDAMENTO HEATING*
> aria ambiente (bs/bu) ambient air (db/wb) 7°C - 6°C

> acqua ingresso inlet water 40°C
> acqua uscita outlet water 45°C

TIPO DI REFRIGERANTE REFRIGERANT TYPE: R410 A

LIVELLO DI PRESSIONE SONORA SOUND PRESSURE LEVEL

O I gruppi frigoriferi della Frost Italy disponibili nelle versioni solo freddo e m::sr&fd'r;,c?::pg;;gef:gr:tgeﬂrﬁf(l‘lsué‘ggj)o:;u‘ﬂ

pompa di calore, si distinguono per robustezza costruttiva, affidabilita ed misurata in campo libero a 10 m dall'unita (1SO3744)*
elevate prestazioni. | numerosi accessori a disposizione rendono queste measured at 10m field from the unit (ISO3744)*
unitd adatte ad ogni tipo di applicazione. Ogni singola unitd & sottoposta

ad accurati collaudi prima della sua commercializzazione. IDENTIFICAZIONE DELLUNITA  UNIT IDENTIFICATION

H versione: con pompa di calore heat pump version
O The Frost Italy chiller units are available in the only cooling and heat pump ER :::i:::;Th:;jgi;::?;;?l:if:ﬁn
versions. These units provide a high degree of assurance as they are version: only cooling with radial fans
extremely robust and have a high level of efficiency and reliability. The CH  versione: pompa di calore ventilatori centrifughi
units are ideally suited for various applications due to the vast range of version: heat pump with radial fans
accessories available. All machines are tested one by one in our factory SM  versione: slim

before the delivery. version: slim




(RAL 7037) (RAL 7037)
Versione con kit
Kit version
CARATTERISTICHE TECNICHE technical data
SIAL H, SIAL R
s MY o s
Potenza frigorifera Cooling capacity kw 5,3 6,8 7,3 7.4 12,2 14,2
Potenza termica (solo H) Heating capacity (only H) kw 6,0 7.5 8,5 8,6 13,8 16,3
Potenza assorbita Absorbed power kw 1,9 2,3 2,7 2,7 4,4 5,3
Corrente assorbita Absorbed current A 9 11 14 7 9 11
Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 64 64 67 67 70 70
Alimentazione Power supply V/HZ/Ph 230/50/] +N+PE 400/50/3+N+PE
Tipo compressori Compressors fype rotativi a pale blades rotary ‘ scroll scroll
Tipo ventilatori Fans fype Assiali 4/6 poli Axial 4/6 poles
Dimensioni Dimensions (LxBxH) mm 505x440x1204 1258x458x1398
Portata d'acqua Water flow m3/h 0,91 1,17 1,29 1,29 2,10 2,44
Volume accumulo Storage tank water volume It ** ** ** ** 33* 33*
Prevalenza statica utile pompa Pump's available static pressure kPa 70 69 67 67 170 160
SIAL CH, SIAL CR
s MR
Potenza frigorifera Cooling capacity kw 5,3 6,8 7.3 7.4 12,2 14,2
Potenza termica (solo H) Heating capacity (only H) kw 6,0 7,5 8,5 8,6 13,8 16,3
Potenza assorbita Absorbed power kw 2,0 2,4 2,7 2,7 4,8 57
Corrente assorbita Absorbed current A 10 12 13 7 11 13
Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 62 62 66 66 69 69
Alimentazione Power supply V/Hz/Ph 230/50/1+N+PE 400/50/3+N+PE
Tipo compressori Compressors fype rotativi a pale blades rofary ‘ scroll scrol
Tipo ventilatori Fans type Centrifughi direttamente accoppiati al motore Radial directly coupled to the elecctric motor
Dimensioni Dimensions (LxBxH) mm 505x352x1522 1258x680x1398
Portata d'acqua Water flow m/h 0,91 1,17 1,29 1,29 2,10 2,44
Volume accumulo Storage tank water volume It * *x *x *x 33* 33*
Prevalenza statica utile pompa Pump's available static pressure kPa 70 69 67 67 170 160

* Standard, incluso nella macchina  Standard included in the unit
** Senza serbatoio. Su richiesta disponibile versione speciale con kit idrico installato Without fank. Special version with installed hydraulic kit available
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GRUPPI FRIGORIFERI

PACKAGED LIQUID CHILLERS

CHILLER E POMPE DI CALORE CONDENSATE AD ARIA/ACQUA
AIR-COOLED WATER CHILLER AND HEAT PUMP UNITS

Installazione esterna o interna con ventilatori centrifughi o assiali
Outdoor or indoor installation with radial or axial fans

Potenze/Capacities: 20,0 kW + 51,0 kw

SU RICHIESTA/ON DEMAND:

@ Free-Cooling

@ Versione silenziata
Low noise version

@ Recupero di calore
Heat recovery

@ Soft Starter

® Supervisore a distanza
Web Management Vision

@ Trattamento batteria per ambienti aggressivi
Special coil coating for corrosive environments

CONDIZIONI DI RIFERIMENTO  REFERENCE CONDITIONS

RAFFRESCAMENTO COOLNG*

> acqua ingresso inlet water 12°C
> acqua uscita outlet water 7°C
> aria ambiente ambient air 35°C

RISCALDAMENTO HEATING*

> aria ambiente (bs/bu) ambient air (db/wb) 7°C - 6°C
> acqua ingresso inlef water 40°C
> acqua uscita outlet water 45°C

TIPO DI REFRIGERANTE REFRIGERANT TYPE: R410 A

O I gruppi frigoriferi della Frost Italy disponibili nelle versioni solo freddo e LIVELLO DI PRESSIONE SONORA SOUND PRESSURE LEVEL
pompa di calore, si distinguono per robustezza costruttiva, affidabilita ed misurata in campo libero a 1 m dall'unita (ISO3744)
elevate prestazioni. | numerosi accessori a disposizione rendono queste measured from 1 m field of the unit I503744)
unita adatte ad ogni tipo di applicazione. Ogni singola unitd & sottoposta misurata in campo libero a 10 m dall'unite (1SO3744)”

ad accurati collaudi prima della sua commercializzazione. measured fiom 10 m field of the unit SO3744]

IDENTIFICAZIONE DELUUNITA  UNIT IDENTIFICATION

O The Frost Italy chiller units are available in the only cooling and heat pump H versione: con pompa di calore heat pump version
versions. These units provide a high degree of assurance as they are R versione: solo freddo only cooling version
extremely robust and have a high level of efficiency and reliability. The CR  versione: solo freddo ventilatori centrifughi
units are ideally suited for various applications due to the vast range of version: only cooling with radial fans

CH  versione: pompa di calore ventilatori centrifughi

accessories available. All machines are tested one by one in our factory Version: heat fmp with radial fans

before the delivery.
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(RAL 7037)

CARATTERISTICHE TECNICHE technical data
ATMOS H - R ATMOS CH - CR
D i I P S
Potenza frigorifera Cooling capacity kw 20,0 23,3 294 20,0 23,3 29 .4
Potenza termica (solo H) Heating capacity (only H) kw 22,4 26,0 32,8 22,4 26,0 32,8
Potenza assorbita Absorbed power kw 6,8 7,8 9,8 7.9 8,9 10,9
Corrente assorbita Absorbed current A 14 15 18 20 21 24
Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 70 70 71 72 72 74
Alimentazione Power supply V/Hz/Ph 400/50/3+N+PE
Tipo compressori Compressors type scroll scroll
Tipo ventilatori Fans type Assiali 6 poli Axial 6 poles I Centrifughi Radial
Dimensioni Dimensions (LxBxH) mm 1509x1109x1455
Portata d'acqua Water flow m*/h 3,44 4,00 5,05 3,44 4,00 5,05
Volume accumulo Storage tank water volume It 100 100 100 100 100 100
Prevalenza statica utile pompa Pump's available static pressure kPa 115 180 170 15 180 170
MODELLO - MODEL 40 ‘ 45 ‘ 55 40 ‘ 45 ‘ 55
Potenza frigorifera Cooling capacity kw 40,0 45,0 51,0 40,0 45,0 51,0
Potenza termica (solo H) Heating capacity (only H) kw 44,1 52,0 59,6 44,1 52,0 59,6
Potenza assorbita Absorbed power kw 13,1 16,0 18,4 14,1 17,0 19,4
Corrente assorbita Absorbed current A 27 32 35 25 30 34
Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 52 52" 53 54 54 55
Alimentazione Power supply V/Hz/Ph 400/50/3+N+PE
Tipo compressori Compressors type scroll scrol
Tipo ventilatori Fans fype Assiali 6 poli Axial 6 poles Centrifughi Radidl
Dimensioni Dimensions (LxBxH) mm 2224x960x1529 2224x960x1475
Portata d'acqua Water flow m*/h 6,87 7,73 8,76 6,87 7,73 8,76
Volume accumulo Storage tank water volume It 200 200 200 200 200 200
Prevalenza statica utile pompa Pump's available static pressure kPa 145 130 160 145 130 160

* Standard, incluso nella macchina Standard included in the unit
** Senza serbatoio. Su richiesta disponibile versione speciale con kit idrico installato Without fank. Special version with installed hydraulic kit available
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GRUPPI FRIGORIFERI

PACKAGED LIQUID CHILLERS

CHILLER E POMPE DI CALORE CONDENSATE AD ARIA/ACQUA
AIR-COOLED WATER CHILLER AND HEAT PUMP UNITS

Installazione esterna o interna con ventilatori centrifughi o assiali
Outdoor or indoor installation with radial or axial fans

Potenze/Capacities: 62,6 kW + 160,0 kW

SU RICHIESTA/ ON DEMAND:

@ Free-Cooling

@ Trattamento batteria per ambienti aggressivi
Special coil coating for corrosive environments

@ Recupero di calore
Heat recovery

@ Soft Starter

® Supervisore a distanza
Web Management Vision

@ Versione silenziata
Low noise version

TAURUS

Configurazione speciale in acciaio inox
Special configuration made of stainless steel
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?°Ss\é\‘€>“\“\\' & CONDIZIONI DI RIFERIMENTO  REFERENCE CONDITIONS
po°

RAFFRESCAMENTO COOLING*

> acqua ingresso inlef water 12°C
> acqua uscita outlet water 7°C
> aria ambiente ambient air 35°C

RISCALDAMENTO HEATING*

> aria ambiente (bs/bu) ambient air (db,/whb) 7°C - 6°C
> acqua ingresso inlet water 40°C
> acqua uscita ouflet water 45°C

O I gruppi frigoriferi della Frost Italy, disponibili nelle versioni solo freddo e TIPO DI REFRIGERANTE REFRIGERANT TYPE: R410 A
pompa di calore, si distinguono per robustezza costruttiva, affidabilita ed
elevate prestazioni. | numerosi accessori a disposizione rendono queste
unitd adatte ad ogni tipo di applicazione. Ogni singola unitd & sottoposta
ad accurati collaudi prima della sua commercializzazione.

LIVELLO DI PRESSIONE SONORA SOUND PRESSURE LEVEL

misurata in campo libero a 10 m dall'unitar (ISO3744)
measured at 10 m field from the unit (ISO3744)

IDENTIFICAZIONE DELUUNITA  UNIT IDENTIFICATION

Q The Frost ltaly chiller units are available in the only cooling and heat pump

) ) . ; H versione: con pompa di calore heat pump version
versions. These units provide a high degree of assurance as they are ., , .
. S R R versione: solo freddo only cooling version
extremely robust and have a high level of efficiency and reliability. The y I
) ] ) : e CR versione: solo freddo ventilatori centrifughi
units are ideally suited for various applications due to the vast range of version: only cooling with radial fans

accessories available. All machines are tested one by one in our factory CH  versione: pompa di calore ventilatori centrifughi
before the delivery. version: heat pump with radial fans




CARATTERISTICHE TECNICHE - technical data
D i Bl
MODELLO - MODEL 65 80 65 80
Potenza frigorifera Cooling capacity kw 62,6 80,0 62,6 80,0
Potenza termica (solo H) Heating capacity only H) kw 70,1 88,2 70,1 88,2
Potenza assorbita Absorbed power kw 21,1 25,6 23,8 28,3
Corrente assorbita Absorbed current A 40 48 43 51
Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 55 55 55 55
Alimentazione Power supply V/Hz/Ph 400-50-3+N+PE
Tipo compressori Compressors fype Zgg\l\l
Tipo ventilatori Fans type aésxlglweg ;?oeili ce':c:r(iifalé?hi
Dimensioni Dimensions (LxBxH) mm 3200x1350x1577 3200x1350x1566
Portata d'acqua Water flow m*/h 10,75 13,74 10,75 13,74
Volume accumulo Storage tank water volume It 300 300 300 300
Prevalenza statica utile pompa Pump’s available static pressure kPa 150 135 150 135

P

VEGA H, VEGA R

VEGA CH, VEGA CR

110 130 160 90 110 130 160
Potenza frigorifera Cooling capacity kw 90,0 102,0 | 125,2 | 160,0 90,0 102,0 | 125,2 | 160,0
Potenza termica (solo H) Heating capacity {only H) kw 1040 | 1192 | 140,2 | 176,4 | 1040 | 119,2 | 140,2 | 176,4
Potenza assorbita Absorbed power kw 31,4 374 41,6 50,6 34,1 38,9 43,1 54,2
Corrente assorbita Absorbed current A 61 67 76 93 61 68 77 97
Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 56 56 56 58 57 57 57 59
Alimentazione Power supply V/Hz/Ph 400-50-3+N+PE 400-50-3+N+PE
Tipo compressori Compressors type :gg\l\l :gg\l\l
Tipo ventilatori Fans type s ;:)6092“ ce?c:riflé "
Dimensioni Dimensions (LxBxH) mm 3700X1350X1783 3700X1350X1566
Portata d'acqua Water flow mi/h | 15,46 | 17,52 | 21,47 | 27,48 | 15,46 | 17,52 | 21,47 | 27,48
Volume accumulo Storage tank water volume It 300 300 300 300 300 300 300 300
Prevalenza statica ufile pompa Pump’s available static pressure kPa 140 130 155 160 140 130 155 160
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GRUPPI FRIGORIFERI

PACKAGED LIQUID CHILLERS

CHILLER E POMPE DI CALORE CONDENSATE AD ARIA/ACQUA
AIR-COOLED WATER CHILLER AND HEAT PUMP UNITS

Installazione esterna o interna con ventilatori centrifughi o assiali
Outdoor or indoor installation with radial or axial fans

Potenze/Capacities: 215,6 kW + 987,8 kW

SU RICHIESTA/ ON DEMAND:

z Free-Cooling

Trattamento batteria per ambienti aggressivi
Special coil coating for corrosive environments

@ Recupero di calore
Heat recovery

Soft Starter

Supervisore a distanza
Web Management Vision

@ Versione silenziata — e i
Low noise version ' '

@ Compressori scroll
Scroll compressors

@ Ventilatori EC
EC Fans

@ Ventilatori centrifughi
Radial fans version

THOR YV
(RAL 7037)

CONDIZIONI DI RIFERIMENTO  REFERENCE CONDITIONS

RAFFRESCAMENTO COOLING*

> acqua ingresso inlet water 12°C
> acqua uscita outlet water 7°C
> aria ambiente ambient air 35°C

RISCALDAMENTO HEATING*

'7' | gruppi frigoriferi della Frost Italy, disponibili nelle versioni solo freddo e > aria ambiente (bs/bu) ambient air [db/wb) 7°C - 6°C
pompa di calore, si distinguono per robustezza costruttiva, affidabilita ed > acqua ingresso inlef water 40°C
- . . .. > acqua uscita outlet water 45°C
elevate prestazioni. | numerosi accessori a disposizione rendono queste
unita adatte ad ogni tipo di applicazione. Ogni singola unitd & sottoposta TIPO DI REFRIGERANTE REFRIGERANT TYPE: R134a

ad accurati collaudi prima della sua commercializzazione.
LIVELLO DI PRESSIONE SONORA SOUND PRESSURE LEVEL

misurata in campo libero a 5m dall’units (ISO3744)
The Frost Italy chiller units are available in the only cooling and heat pump measured from 5m field of the unit (ISO3744)

versions. These units provide a high degree of assurance as they are

exfremely robust cnd have a high |eve| OF efficiency cnd re|iobi|ify. The IDENTIFICAZIONE DELL’UNlTA UNIT IDENTIFICATION

units are ideally suited for various applications due to the vast range of

/R
N>

H versione: con pompa di calore heat pump version
R versione: solo freddo only cooling version

accessories available. All machines are tested one by one in our factory
before the delivery.




CARATTERISTICHE TECNICHE technical data
THOR VR-VH
MODELLO - MODEL | 220 280 320 380 420 500 540 570 620
Potenza frigorifera Cooling capacity (1) kw 228,0 | 276,0 | 326,0 | 384,0 | 420,0 | 490,0 | 544,0 | 568,0 | 620,0
Potenza termica Heating capacity kw 246,0 | 284,0 | 3340 | 402,0 | 432,0 | 5220 | 596,0 | 604,0 | 682,0
EER 2,78 2,92 3,14 2,99 2,69 3,14 | 3,08 3,20 3,03
N°® compressori [circuiti N° compressors / circuits 2/2
N° gradini di parzializzazione N° capacity steps )
Compressori Compressors fype Semi ermetico a vite Semi hermetic screw
Ventilatori Fans Assiali Axial
Scambictore lato acqua Water side heat exchanger Fascio tubiero Shell and tubes
Refrigerante Refrigerant type R134a
Potenza assorbita nominale Nominal absorbed power (1] kw 81,8 94,3 103,8 | 128,3 | 141,8 | 156,1 176,4 | 177,7 | 204,4
Corrente assorbita nominale Nominal absorbed current (1) A 136,0 | 156,6 | 1740 | 216,0 | 234,7 | 261,4 | 2972 | 299,3 | 3424
Alimentazione Electrical supply 400/50/3+N+PE
Portata acqua Flow water (1] md/h | 39,1 47,3 559 | 659 72,0 84,1 93,3 97,5 | 106,4
Perdita di carico acqua Water pressure drop |1 KPa 41 29 37 48 25 51 51 42 46
N° ventilatori N° fans 4 4 6 6 6 8 8 8 10
Portata aria ventilatori Fans flow rate m3/ hx'|03 80000 | 80000 | 120000 | 120000 | 120000 | 160000 | 160000 | 160000 |200000
. L db(A) 62 62 64 64 64 65 65 65 67
Livello di pressione sonora Sound Pressure Level (3
SIN 55 55 57 57 57 58 58 58 60
4000 5500 6000
Dimensioni Dimensions mm B 2000 2400 2400
H 2433 2433 2700
Massa di frasp Shipping weigh Kg | 1.940 | 1.940 | 2.420 | 2.820 | 3.430 | 3740 | 4.430 | 4820 | 5.120
THOR VR-VH
MODELLO - MODEL 670 750 800 850 900 950 | 1000 | 1250 | 1500
Potenza frigorifera Cooling capacity (11 kw 666,0 | 758,0 | 808,0 | 850,0 | 902,0 | 960,0 |1012,0 | 1256,0 | 1528,0
Potenza termica Heating capacity kw 700,0 | 828,0 | 870,0 | 930,0 | 1026,0 | 1044,0 | 1124,0 | 1330,0 | 1640,0
EER 3,15 3,09 3,22 3,01 2,78 309 | 285 3,17 3,11
N° compressori /circuiti N° compressors / circuits 2/2 4/4
N° gradini di parzializzazione N° capacity steps 6 12
Compressori Compressors fype Semi ermetico a vite Semi hermetic screw
Ventilatori Fans Assiali Axial
Scambiatore lato acqua Water side heat exchanger Fascio tubiero Shell and tubes
Refrigerante Refrigerant type R134a
Potenza assorbita nominale Nominal absorbed power 1] kW 2115 | 2452 | 250,8 | 282,6 | 3240 | 310,5 | 354,6 | 396,0 | 490,5
Corrente assorbita nominale Nominal absorbed current 1] A 355,1 | 419,6 | 430,4 | 4652 | 548,7 | 5309 | 5972 | 667,4 | 839,2
Alimentazione Electrical supply 400/50/3+N+PE
Portata acqua Flow water (1) m3/h | 1143 | 130,1 138,6 | 145,9 | 1548 | 164,7 | 173,7 | 215,5 | 262,2
Perdita di carico acqua Water pressure drop (] KPa 42 47 50 53 50 57 46 62 54
N° ventilatori N° fans 12 12 14 14 14 16 16 20 24
Portata aria ventilatori Fans flow rate m3/hx10%| 240000 | 240000 | 280000 | 280000 | 280000 | 320000 | 320000 | 400000 |480000
) . db(A) 67 67 67 69 69 69 69 70 72
Livello di pressione sonora Sound Pressure Level )
SIN 60 60 60 62 62 62 62 63 65
7000 8000 9000 11000 | 13000
Dimensioni Dimensions mm B 2400 2400 2400 2400 | 2400
H 2433 2433 2433 2433 | 2433
Massa ditrasp Shipping veigh Kg | 5600 | 6.040 | 6.600 | 7.150 | 7.540 | 7.950 | 8.350 | 8.900
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GRUPPI FRIGORIFERI

PACKAGED LIQUID CHILLERS

CHILLER E POMPE DI CALORE CONDENSATE AD ACQUA
WATER TO WATER UNITS

Installazione interna
Indoor installation

Potenze/Capacities: 5,5 + 979 kW
Versione solo freddo o pompa di calore - Cooling only or heat pump version

SU RICHIESTA/ ON DEMAND:

@ Scambiatori speciali per acqua di mare
Special heat exchangers svitable for sea water

@ Recupero di calore - Heat recovery

HYDRA

(RAL 7037)

IDENTIFICAZIONE DELIUNITA  UNIT IDENTIFICATION

HYDRA  denominazione della famiglia di prodotti name of the product family
WR versione: solo freddo version: only cooling

WH versione: pompa di calore version: heat pump

CONDIZIONI DI RIFERIMENTO  REFERENCE CONDITIONS

RAFFRESCAMENTO COOLNG*

> acqua ingresso inlef water 12°C

acqua uscita oullet water 7°C

acqua sorgente fredda: ingresso water cold source: inlet 30°C
acqua sorgente fredda: uscita water cold source: outlet 35°C

O Chiller e pompe di calore condensati ad acqua per installazione interna
mod. HYDRA. La gamma comprende svariati modelli che coprono potenzialite
da 5 a 1000 kW. A seconda del modello sono installati compressori SCROLL
oppure SEMI ERMETICI ALTERNATIVI, o semi ermetici a vite compatti a
seconda delle potenze. Gli scambiatori di calore possono essere piastre
saldobrasate o a fascio tubero. Tutte le unita sono dotate di microprocessore RISCALDAMENTO HEATING *
per la loro gestione. Per le unita a pompa di calore di serie & installata la
valvola di inversione del ciclo .

vvVvy

acqua ingresso inlet water 40°C

acqua uscita outlet water 45°C

acqua sorgente fredda: ingresso water cold source: inlet 10°C

portata d'acqua pari a quella in raffrescamento water flow equal cooling water flow

vvyvy

O Water-cooled water chillers and heat pumps for indoor installation mod.
HYDRA. The range is composed of several models with a capacity from 5
kW up to 1000 kW. We install SCROLL or alternative semi hermetic or
compact screw semi hermetic compressors type, according to the unit model.
Brazed plate heat exchangers or shell and tubes. All the units are equipped measured at 1m field from the unit 1ISO3744)
with microprocessor for the system’s management. As regards the heat pump misurata in campo libero a 10 m dall'unita (1SO3744)*
units the cycle inversion valve has been standard installed. measured at 10 m field from the unit (ISO3744)*

TIPO DI REFRIGERANTE REFRIGERANT TYPE: R410 A e R134a

LIVELLO DI PRESSIONE SONORA SOUND PRESSURE LEVEL
misurata in campo libero a 1 m dall’'unita (ISO3744)




motocondensante
condensing unit

Possibilita di persondlizzazione per temperature e potenzidlita
Possibility of personalization for different temperatures and capacities

Con condensatori per acqua di mare
Sea water condenser

CARATTERISTICHE TECNICHE - technical data

MODELLO - MODEL 5 | 6 8 [10Om| 10 ' 14 | 18 | 25 | 30 | 35 1 45 | 50 | 60 | 75 90 | 100 | 120

Potenza frigorifera Cooling capacily kW 15516517591 |9,214,117,8|25,229,336,2/44,450,558,4|72,5/88,8 101 | 117
Potenza termica (solo H) Heating capacity only H) kw 5116,2|7,419,719,8|14,6(18,5|26,3(30,537,5/46,552,7|60,9| 75 (92,9107 | 124
Potenza assorbita Absorbed power kW 1201(22126126|2,6|38|45|65|7,3/89(11,2/12,6/14,4(17,9121,9| 25 |28,6
Corrente assorbita Absorbed current A 10111311357 |8 |12/13|16|20|23|26|32|3950,7\57,7
Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 32134 |36 36|35 |34 |41 | 44|46 |47 (A7 | 49 | 51 | 52 | 54 | 55 | 57
Alimentazione Power supply V/HZ/Ph 230-50-1+N+PE 400-50-3+N+PE
Tipo compressori Compressors type L‘T’;j‘g; ?O,%?\l/e Scroll
Dimensioni Dimensions (LxBxH) mm 620x450x861 ‘ 1010x830x1200 ‘2]44)(856)(]49]
HYDRA WH, HYDRA WR
MODELLO - MODEL 150 | 180 | 200 | 250 | 300 | 360 | 400 | 450 |480 | 520 | 580 | 650 | 700 | 800 | 900 | 1000
Potenza frigorifera Cooling capacity KW | 145 | 178 1994|2426 | 2893 | 366 | 4018 4388 | 4792 | 5196 | 5708 | 6242|7082 | 838 |8848 | 979
Potenza termica (solo H) Heating capacity [only H) kw | 153 | 189 2126 1 2596 | 306,3 | 3759 | 4126 (4508 | 4925 | 555,6 | 587 | 6546 | 7724 | 9134 | 9644 | 10672
Potenza assorbita Absorbed power kW | 356 | 441 | 457 | 558 | 655 | 945 | 856 [1134 [ 1199 | 1264|1338 | 1486|1766 | 2048 | 2162 | 2404
Corrente assorbita Absorbed current A 1653 [ 796 816 | 92 1136 | 163 | 147,6 11958 | 207 | 2182 | 231,2| 256,4| 305 |3534 |3732| 415
Livello pressione sonora Sound pressure level | dB(A) 547 54| 54T | 60T | 60T | 60T | 60T | 637 | 63| 63| 63| 63| 63| 64| 64| 6
Alimentazione Power supply V/Hz/Ph 400-50-3+N+PE
Tipo compressori Compressors fype Scroll ‘ Semiermetici compatti a vite Semi hermetic compact screw
Dimensioni Dimensions (BxH) | mm 2144x856x1491 ‘ Contattare |'Azienda Please confact the Company




GRUPPI FRIGORIFERI

PACKAGED LIQUID CHILLER

UNITA MOTO-EVAPORANTI CON CONDENSAZIONE REMOTA
CONDENSERLESS UNITS WITH REMOTE CONDENSER

Installazione interna
Indoor installation

Potenze/Capacities: 5,9 kW + 157,5 kW

ABBINABILE AD UNITA DI
CONDENSAZIONE REMOTA
DI NOSTRA PRODUZIONE

POSSIBILITY TO MATCH IT TO
REMOTE CONDENSER UNITS
OF OUR PRODUCTION

HYDRA LC
(RAL 7037)

(' Unitd moto-evaporanti mod. HYDRA LC per la produzione di acqua
. refrigerata. Progettate per l'installazione interna con condensazione remota
realizzata tramite un condensatore remoto ad aria sempre di nostra
produzione mod. UCR. Sono unitd caratterizzate da un funzionamento
silenzioso quindi adatte a risolvere eventuali problemi derivanti dalle
emissioni sonore nell'ambiente interno. | nostri HYDRA LC sono semplici da RAFFRESCAMENTO COOLNG*
installare grazie alle loro misure molto compatte. Disponibile anche la

> acqua ingresso inlet water 12°C

versione in pompa di calore con inversione lato refrigerante. > acqua uscita outlet water 7°C
> temperatura di condensazione condensing femperature: 50°C
(7> Condenserless unit mod. HYDRA LC for the production of cold water. They TIPO DI REFRIGERANTE REFRIGERANT TYPE: R410 A
- have been projected for indoor installation and matched to a remote
condenser of our production model. UCR. These units are characterized by LIVELLO DI PRESSIONE SONORA SOUND PRESSURE LEVEL
quiet operation and then adapted to solve any problems arising from noise misurata in campo libero a 1m dall'unita (ISO3744), per le taglie 90,110,130,160
: : : : : : con copertura vano compressori
in the external environment. These units are 5|mp|e to install thanks to their measured from 1 m field of the unit (ISO3744], for size 90,110,130,160

very compact sizes. Also available in heat pump version with reversal on with compressors cover box
the refrigerant side.

CARATTERISTICHE TECNICHE - technical data

HYDRAR LC
MODELLO - MODEL 6| 911418 | 25|35 | 45|55 | 65 | 75| 90 | 110]| 130 | 160
Potenza frigorifera Cooling capacity kw 591831133/17,212591355 | 454 | 53,4| 64,6 | 72,5| 89,6 103,0] 127,0/157,5
Potenza in condensazione Condensing capacity kW 1 791106/17,3[21,7/33,6 /43,8 | 57,8| 63,4| 83,0 | 93,0/ 112,0[130,0| 160,0/198,0
Potenza assorbita Absorbed power kw 22| 28| 455085192 | 14,1 156|204 | 22,6| 300|356 | 418|518
Corrente assorbita Absorbed current A 1| 12] 8 9 115|118 | 24| 30| 34 39 | 54| 64 73 | 88
Livello di pressione sonora Sound pressure level | dB(A) | 34 | 36 | 40 | 41 | 44 | 47 | 47 | 51 | 52 52 | 54 | 56 59 | 62
Alimentazione Power supply V/Hz/Ph | 230/50/14N+E 400/50/3+N+PE
Tipo di compressori Compressors fype %?é‘étgg' %TE?JT Scroll




Possibilita di personalizzazione per temperature e potenzialita
Possibility of personalization for different temperaturesn and capacities

CONDIZIONI DI RIFERIMENTO  REFERENCE CONDITIONS

RAFFRESCAMENTO COOLING*

> acqua ingresso inlet water 12°C
> acqua uscita outlet water 7°C
> aria ambiente ambient air 35°C

RISCALDAMENTO HEATING*
> aria ambiente (bs/bu) ambient air (db,/wb) 7°C - 6°C

> acqua ingresso inlet water 40°C
> acqua uscita ouflet water 45°C

TIPO DI REFRIGERANTE REFRIGERANT TYPE: R410 A

LIVELLO DI PRESSIONE SONORA SOUND PRESSURE LEVEL

misurata in campo libero a 5m dall'unita (ISO3744)
measured from 5m field of the unit (ISO3744)

0

Unita frigorifere solo freddo e in pompa di calore mod. RB/HB, condensate
ad aria con compressori SCROLL, ventilatori assiali e caldaia INTEGRATIVA
o SOSTITUTIVA per il riscaldamento. La caldaia & caratterizzata da basse
emissioni di NOx e camera di combustione stagna istantanea, disponibile
anche nella versione per la produzione istantanea di acqua sanitaria.

Air to water chiller and heat pump units mod. RB/HB, with SCROLL
compressors, with axial fans and with an INTEGRATIVE or SUBSTITUTIVE
boiler for heating system. The boiler is composed of a low NOx emissions
and a direct firing tight combustion chamber. It is also available the model
for the production of an immediate sanitary hot water.

IDENTIFICAZIONE DELVUNITA  UNIT IDENTIFICATION

H versione: con pompa di calore heat pump version

R versione: solo freddo only cocling version

RB versione: in raffreddamento con caldaia sostitutiva
version: only cooling version with substitutive boiler

HB versione: in pompa di calore con caldaia integrativa
version: heat pump with infegrative boiler

CR versione: solo freddo ventilatori centrifughi
version: only cooling with radial fans

CH versione: pompa di calore ventilatori centrifughi
version: heat pump with radial fans

CARATTERISTICHE TECNICHE - technical data

SIAL RB/HB ATMOS RB/HB DRACO RB/HB
MODELLO - MODEL 5 7 9M| 9 (12 |15 21 26 32 40 45 55 65 80
Potenza frigorifera Cooling capacity kW 153168173 |74[122(142] 20,0 233|294 | 40,0 | 450|510 | 6261800
Potenza termica Heating capacity kw 601 75/85]86|138(16,3)| 224| 260|328 | 44,1 520596 | 70,1882
Potenza termica caldaia Boiler heating capacity| kW 23,71 23,7/ 23,723,7123,7 123,7 | 23,7 | 23,7 | 23,7 | 32,4 | 32,4 | 32,4 | 64,6 64,6
Potenza assorbita Absorbed power kw 19123127127 44153 68| 78|98 [131]160/184 ([ 21,1[25/6
Corrente assorbita Absorbed current A 9 1My 1479 |1 14 15 | 18 27 | 32| 35 40 | 48
Livello di pressione sonora Sound pressure level | dB(A) | 50 | 50 | 53 | 53 | 56 | 56 | 56 | 56 | 57 58 | 58 | 59 61 | 61
Alimentazione Power supply V/HZ/Ph 230/50/] +N+PE 400/50/3+N+PE
Tipo di compressori Compressors fype Rofafivi a pale Blades rofary Compressori scroll Scroll compressors
Tipo di ventilatori Fans type Assiali Axial
Dimensioni Dimensions mm Contattare |'Azienda Please contact the Company

39



POMPE DI CALORE INNOVATIVE

INNOVATIVE HEAT PUMP UNITS

MULTI AIR TO WATER HEAT PUMP UNIT WITH

Installazione esterna o interna
Outdoor or indoor installation

Potenze/Capacities: 8,00 +95,4 kW
Impianto a 4 tubi - 4 pipes version

@ Compressori scroll con economizzatore
Scroll compressors with economiser

@ Versione tutto in uno
All in one version

(? Versione inverter R410 A
Inverter version R410 A

Potenza Elettrica
Power supply

1 KW =B-

Raffrescamento
Cooling

2,61 kW

Riscaldamento
Heating

3,97 kW

Unita polivalente aria/acqua in pompa di calore mod. OMNI REC con
produzione indipendente di acqua calda sanitaria a una temperatura
massima di 60°C . Elevate efficienze nel funzionamento in pompa di calore
con un amplissimo campo di funzionamento. Installazione di compressori
scroll ad alta efficienza con iniezione intermedia di vapore con
economizzatore. L'unitd puo’ fornire acqua calda sanitaria in tutti i periodi
dell‘anno in qualsiasi modalita di funzionamento.

- Elevato COP

- Impianto a 2 o 4 tubi

- Possibilita di abbinare I'impianto a un pannello fotovoltaico per una totale
indipendenza di gestione

- Funzionamento silenzioso

-Gran risparmio energetico con riduzione dei costi di consumo.

UNITA POLIVALENTE ARIA/ACQUA CON PRODUZIONE
DI ACQUA CALDA SANITARIA AD ALTA TEMPERATURA

HIGH TEMPERATURE SANITARY WATER PRODUCTION

Acqua Sanitaria
Sanitary water

4,64 kW

RA)

OMNI REC
4TUBI PIPES

Multi air to water heat pump unit mod. OMNI REC with independent

production of high temperature sanitary water at a maximum temperature

of 60°C. High heating mode performances with a wide operation mode

range. Installing high efficiency scroll compressors with intermediate vapour

injection and with economizer. The unit can provide hot water at all times

of the year in any mode of operation.

- High COP

- 2 or 4-pipes system

- Ability o match the plant to a solar panel for a fully independent
management

- Quiet operation

- Great savings with reduced costs of consumption
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UNITA INTERNE ACCUMULO ACQUA POSSIBILITA DI INTEGRAZIONE
DI CONDIZIONAMENTO SANITARIA (OBBLIGATORIO) CON PANNELLI SOLARI
INTERNAL AIR SANITARY WATER POSSIBILITY OF INTEGRATION
CONDITIONER UNITS STORAGE TANK (COMPULSORY) WITH SOLAR PANELS

[
i~
»
— :
]
NO BOILER
DALL’ACQUEDOTTO
FROM ACQUEDUCT =
M
ALLE UTENZE
H END-USERS
U <
CONDIZIONI DI RIFERIMENTO ~ REFERENCE CONDITIONS
RAFFRESCAMENTO COOLING* \
> acqua evaporatore evaporator water A/C 12/7°C
> aria esterna ovidoor air 35°C Riscaldamento Raffrescamento Acqua calda Acqua calda Acqua calda
. Heating Coo|ing sanitaria sanitaria sanitaria
RISCALDAMENTO HEATING Heat sanitary +Riscaldamento  +Raffrescamento
> acqua condensatore water condenser A/C 40/45°C water 'v",ff,’;ri",.'.‘;’gﬁr{g 'V"fo,’;ri"c”c',’gﬁg
> aria esterna outdoor air 7°C BS (DB) /6°C BU (WB)
ARIA ESTERNA OUTDOOR AR 35°C
> recupero ciclo singolo  single cycle recovery
> acqua sanitaria prodotta sanitary water produced 60 °C
TIPO DI REFRIGERANTE REFRIGERANT TYPE: R410 A
> temperatura max acqua sanitaria

LIVELLO DI PRESSIONE SONORA SOUND PRESSURE LEVEL sanifary water max. femperature 60°C
misurata in campo libero a 5m dall'unita (ISO3744) > temperatura min. aria esterna
measured 5m from the unit (ISO3744) ambient air min. femperature -15°C

CARATTERISTICHE TECNICHE - technical data

MODELLO - MODEL  OMNIREC 12m | 16m | 12 | 16 | 22 | 30 | 40 | 50 | 60 | 80 | 100
Potenzialitd in raffrescamento Cooling capacity A/C kw 8,0 (12,10|7,98 12,30|17,15| 22,80 38,7 | 472 608|774 | 954

Potenzialitd in riscaldamento Heating capacity A/C kW | 9,40 |14,15| 9,32 /14,00 | 20,80 | 26,00 426 | 515 | 67,61 852 11030
Potenza termica acqua sanitaria Heating capacity sanitary water kW 10,60 ]9,35 ]3,05 ]9,20 27,00 36,60 60,5 74,4 95,6 ]2],0 ]48,8

C.O.P pompa di calore C.O.P. heat pump 3,48 | 3,45 13,21 3,68 | 392 | 3,88 | 3,46 | 3,53 | 3,41| 3,55 | 3,46
C.O.P. produzione acqua sanitaria C.O.P. sanitary water producfion 3,44 | 4,27 | 399 | 4,64 | 4,41 | 4,53 3,52 1 3,65 | 3,51 3,58 | 3,59
Tipo compressori Compressors fype n° 1/ Scroll 2/ Scroll

Potenza assorbita fotale Total power input kw 2,90 | 4,20 | 2,90| 4,00 | 570 | 790 | 123|145 | 18,8 | 23,4 | 278
Corrente nominale assorbita Nominal absorbed current A 17,50 125,90 | 7,38/11,25|15,43 18,00 | 242 | 284 | 375| 43,2 | 51,6
Portata d'acqua nominale Nominal water flow A/C m*’/h |1 25 12,08 | 1,36] 2,11 | 2,94 | 3,90 67 | 8,1 1041133 | 164
Perdita di carico acqua Water pressure drop A/C kPa 17,70 | 18,1 | 33,8/ 18,6 | 27,9 | 31,0 28,0330 300 27,0 33,0

Portata acqua sanitaria con AT=25°C Sanitary water flow with AT=25°C L/min 7,56 | 11,1 7511101155 | 21,0 | 34,7 42,6 | 548 | 694 | 853
Portata acqua sanitaria con AT=30°C Sanitary water flow with AT=30°C L/min | 6,3 9,2 62192 | 130 | 17,5 | 289|355 | 457|578 | 71,1

Livello di pressione sonora Sound pressure level dB(A) 54 54 52 | 54 57 59 58 59 61 61 62
Alimentazione elettrica Power supply V-ph-HZ 230/1+N\k-PE/50 400/3+N/50 400/3+N+PE/5O
Dimensioni Dimensions (LxBxH) mm | 1500x550x%70 1500x550x1420 Contattare I'Azienda Please contact the Company

m= monofase single phase  *Per i dati riguardanti I'impianto a 2 tubi contattare |’ Azienda *Please contact the Company for the 2 pipes version dafa



POMPE DI CALORE INNOVATIVE

INNOVATIVE HEAT PUMP UNITS

PRODUZIONE ACQUA CALDA SANITARIA

@ Risparmio / Saving

Efficienza / Efficiency

Innovazione / Innovation

Comrressori scroll
| compressors

Scro

Riscaldamento Raffrescamento Acqua calda Acqua calda Acqua calda
i i sanitaria sanifaria sanitaria
Heafing Cooling Heat sanitary +Riscaldamento  +Raffrescamento
water Heat sanitary Heat sanitary
water+Heating water+Cooling
. -0 tecnico
u“\°‘° tec
o9 toftare . or units
(e moggor G gt for biOE®
di avere togte  to 0T technicd
Possipiitd & A

‘) Unita acqua/acqua in pompa di calore ad dlta efficienza mod. HYDRA

/4
—/

GEO per applicazioni geotermiche, da accoppiare sia a sonde geotermiche
verticali ed orizzontali, sia ad impianti d’acqua ad anello aperto (pozzo
o falda). Disponibili anche nella versione con produzione di acqua sanitaria
ad alta temperatura (versione SAN).

High efficiency water to water heat pump unit mod. HYDRA GEO for
geothermal application to be combined both to vertical and horizontal
geothermal sensor and to open loop water plant (well or layer). The version
with the production of high temperatures sanitary water (SAN version) is
available.

IDENTIFICAZIONE DELUUNITA  UNIT IDENTIFICATION

SAN versione con produzione acqua calda sanitaria
version with hot water production

HE versione ad elevata efficienza
high efficiency version

> temperatura max acqua sanitaria
sanitary water max. tfemperature

60°C
Solo versioni SAN / Only SAN versions

UNITA’ ACQUA/ACQUA PER APPLICAZIONI GEOTERMICHE CON

WATER TO WATER UNIT FOR GEOTHERMAL APPLICATION
WITH PRODUCTION OF HIGH TEMPERATURE SANITARY WATER

HYDRA GEO SAN

CONDIZIONI DI RIFERIMENTO  REFERENCE CONDITIONS

RAFFRESCAMENTO COOLING (R410 A)
> Sonda geotermica Geothermal probe:

(1) B30/ W 7 °C (fancoil / fancoil)

(2) B30/ W 18 °C (impianto radiante / radiant plant)
> Acqua di pozzo Well water:

(3) W15 / W 7 °C (fancoil / fancoil)
(4 W 15 / W 18 °C (impianto radiante / radiant plant)

RISCALDAMENTO HEATING (R410 A)

> Sonda geofermica Geothermal probe:

(5) B 3 /W 45 °C (fancoil / fancoil)
(6] B3 /W 35 °C (impianto radiante / radiant plant)

> Acqua di pozzo Well water:

(7) W10 / W 45 °C (fancoil / fancoil)

(8) W 10 / W 35 °C (impianto radiante / radiant plant)
LIVELLO DI PRESSIONE SONORA SOUND PRESSURE LEVEL

misurata in campo libero a Tm dall’unita (ISO3744)
measured from Tm free field from the unit (ISO3744)

TIPO DI REFRIGERANTE REFRIGERANT TYPE: R410 A




ACCUMULO ACQUR
SANITARIA (OBBLIGATORIO)
UNITA'INTERNE DI CONDIZIONAMENTO S0LO VERSIONI OMNIREC
INTERNAL AIR CONDITIONER UNITS ‘SANITARY WATER

STORAGE TANK (COMPULSORY)
ONLY OMNIREC VERSIONS

HYDRA W GEO
H

ﬁ EEE EEE

—

SONDA ORIZZONTALE
HORIZONTAL PROBE

- S

(B

SONDA VERTICALE

ST veRTicAL PRoBE

DALL'ACQUEDOTTO ALLE UTENZE
FROM ACQUEDUCT - END-USERS

CIRCUITO APERTO
OPEN LOOP

p

NO BOILER

Sonda geotermica Geothermal probe
Circuito chiuso Closed loop

Acqua di pozzo Well water

Circuito aperto Open loop

‘ CARATTERISTICHE TECNICHE technical data
MODELLO - MODEL HYDRA GEO SAN 6 9 11m 11 14 18 22
Potenzialitd in raffrescamento Cocling capacity kw 6,5 9.1 11,2 11,1 14,3 18,4 22,5
Potenzidlitd in raffrescamento Cooling capacity 2 kw 9,0 12,7 15,3 15,2 19,4 25,4 30,6
Potenzialitd in raffrescamento Cooling capacity kw 7,2 10,2 12,4 12,3 15,5 20,3 24,6
Potenzialita in raffrescamento Cooling capacity kw 10,0 14,0 16,8 16,8 21,4 27,8 33,4
Potenzialitd in riscaldamentoHeating capacity (4l kw 6,3 8,9 10,9 10,7 13,9 17,6 21,5
Potenzialitd in riscaldamentoHeating capacity @ kw 6,6 9,3 1 ],4 1 ],2 ]4,3 ]8,4 22,7
Potenzialitd in riscaldamentoHeating capacity " kw 7,3 10,3 12,6 12,4 15,9 20,3 24,9
Potenzialitd in riscaldamentoHeating capacity @ kw 7.7 10,9 13,2 13,0 16,6 21,5 26,3
C.O.P. pompa di calore  C.O.P heat pump L 4,81 4,95 5,08 5,00 519 5,24 5,26
Tipo compressori Compressors fype Scroll
Potenza assorbita Input power kw 1,5 2,1 2,6 2,5 3,0 3,9 4,8
Corrente assorbita Input current®® A 7,3 10,1 13,0 5,3 6,0 8,6 10,3
Portata acqua A/C nominale Nominal A/C water R m*/h 1,14 1,60 1,94 1,93 2,46 3,17 3,91
Portata di carico acqua A/C Pressure drop A/C water® | kPa 56 6,0 6,6 6,6 74 78 8,7
Portata acqua sanitaria Sanitary water flow /A\T=25°C “ L/min 3,5 4,9 6,0 6,0 7.7 9,6 11,5
Portata acqua sanitaria Sanitary water flow  AT=30°C @\ L/min 2,9 4,1 5,0 5,0 6,4 8,0 9,6
Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 52 55 55 55 59 59 61
Alimentazione aleftrica Flecirical supply 230\//] +N+PE/50HZ 400V/3+N+PE/5OHZ
MODELLO - MODEL HYDRA GEO SAN HE 9 13 19 25 36 43 51
Potenzialitd in raffrescamento Cooling capacity ) kw 8,5 12,7 17,9 23,8 35,3 40,3 49,0
Potenzialitd in raffrescamento Cooling capacity (2 kw 11,3 16,4 22,9 30,9 48,1 49,0 62,2
Potenzialitd in raffrescamento Cooling capacity 3 kw 9,2 13,2 19,0 24,9 39,4 42,4 51,4
Potenzialitd in raffrescamento Cooling capacity 14 kw 11 ,8 ]6,9 23,6 31 ,7 52,] 50,3 63,8
Potenzialitd in riscaldamentoHeating capacity  9) kw 9.1 13,6 19,1 25,3 354 43,7 51,4
Potenzialitd in riscaldamentoHeating capacity ) kw 9.2 13,5 19,1 25,2 36,3 43,4 51,6
Potenzialitd in riscaldamentoHeating capacity ) kw 10,5 15,5 21,6 28,9 41,2 49,1 58,8
Potenzialitd in riscaldamentoHeating capacity © kw 10,7 15,4 21,7 28,8 42,6 48,7 58,9
C.O.P. pompa di calore C.O.P heat pump @ 4,67 5,11 5,29 5,23 5,54 5,41 5,46
Tipo compressori Compressors fype Scroll
Potenza assorbita Input power (@l kw 2,1 2,9 3,9 5,2 7.1 8,6 10,2
Corrente assorbita Input current () A 11,6 ]7,9 9,5 1 ],4 ]4,] 1 6,0 ]9,9
Portata acqua A/C nominaleNominal A/C water © m’/h 1,58 2,33 3,29 4,34 6,25 7,47 8,89
Portata di carico acqua A/C Pressure drop A/C water ©| kPa 33 7.0 8,3 10,6 5,6 48 5,6
Porfata acqua sanitaria Sanitary water flow /AT=25°C 1l L/min 5,3 8,0 11,3 14,7 19,9 25,6 29,5
Portata acqua sanitaria Sanifary water flow /AT=30°C ©| L/min 4.4 6,6 9,5 12,3 16,6 21,3 24,6
Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 60 63 65 70 70 70 73
Alimentazione aleftrica Elecirical supply 230\//] +N+PE/5OHZ 400V/3+N+PE/50HZ

m=monofase single phase
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UNITA MONOBLOCCO

PACKAGED UNIT

ROOF TOP MIRAC R/H

Installazione esterna
Version for outdoor installation

Potenze/Capacities: 9,1 + 243 kW
Versione solo freddo e pompa di calore - Cooling only or heat pump version

@ Doppia pannellatura con isolamento - Double panels with insulation
® Bacinella acciaio inox - Stainless steel drain pan

@ Tettuccio parapioggia - Rain shield
@ SU RICHIESTA/ ON DEMAND:

- Batteria integrativa ad acqua - Additional water coil
- Supervisore a distanza - Web Management Vision
- Free-cooling/Free-heating

- Riscaldamento con resistenza elettrica
Additional electric heaters for heating

() Unita di condizionamento monoblocco orizzontale con condensazione ad
aria, per installazione da esterno mod. MIRAC R/H - “Roof-top”. L'aria
ambiente pud essere frattata tramite estese canalizzazioni, grazie alle elevate
prevalenze utili sviluppate dai ventilatori centrifughi. Disponibili nelle versioni
solo freddo e pompa di calore, tutte le unitd sono collaudate singolarmente f\ / '\ 1\
prima della loro commercializzazione. : /TN _‘," 5\ ; N

Q Frost ltaly packaged horizontal air conditioner Roof top unit mod. MIRAC
R/H for outdoor installation. Available in cooling and heat pump version.
These units are designed fo distribute the ambient air by means of a wide
ducting systems, due to high levels of irflow, developed by the radial fans. ;
All machines are tested one by one in our factory before the marketing and =
shipment. \

CONDIZIONI DI RIFERIMENTO  REFERENCE CONDITIONS

RAFFRESCAMENTO COOLING*

> aria inferna (bs/bu) indoor air (db/wb) 27°C - 19°C
> aria esterna outdoor air 35°C

RISCALDAMENTO HEATING*

> aria inferna indoor air 20°C
> aria esterna (bs/bu) outdoor air (db/wh) 7°C - 6°C

IDENTIFICAZIONE DELUUNITA  UNIT IDENTIFICATION

MIRAC denominazione della famiglia di prodotti name of the product family

TIPO DI REFRIGERANTE REFRIGERANT TYPE: R410 A

UVELLO DI PRESSIONE SONORA SOUND PRESSURE LEVEL R versione: con ventilatori esterni assiali solo freddo
rilevata in campo libero a 5m dall'unita (ISO3744) version: with external axial fans only cooling
measured from 5 m open field of the unit (ISO3744) H versione: con ventilatori esterni assiali pompa di calore

version: with external axial fans heat pump
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VERSIONE SPECIALE
SPECIAL VERSION

CARATTERISTICHE TECNICHE

technical

Comando remoto standard

data

MIRAC H, MIRAC R

Remote control standard

10 14 18 25 30 35 45 50
Potenza frigorifera Cooling capacity kw 9,] 9,3 ]4,2 ]7,9 25 29 35,8 44,2 50
Potenza termica (solo H) Heating capacity only H) kw 8,4 8,4 12,7 15,9 23,3 26,9 33,2 41,1 46,5
Potenza assorbita Absorbed power kw 3,8 2,8 3,8 6,8 8,5 10,2 13,8 17,1 20,6
Corrente assorbita Absorbed current A 16,2 5,9 8,3 10,8 14,9 17,2 21,2 26,5 30
Portata d'aria Air flow m’/h | 1700 | 1700 | 2600 | 3400 | 4600 | 5400 | 6700 | 8200 | 9300
Pressione statica ufile Static pressure Pa 150 150 150 150 150 150 150 150 150
Livello pressione sonora Sound pressure level | dB(A) | 58 58 59 60 62 62 64 66 67
Alimentazione Power supply V/HZ/Ph 123,9,/,(5,;% 400-50-3+N+PE
Tipo compressori Compressors fype o ey gy
Dimensioni Dimensions (LxBxH) mm 1600x1120x941 ‘ 1600x1250x1391 ‘ 2820x1600x1097 3100x2330x1600
MODELLO - MODEL 60 70 90 100 120 140 180 240
Potenza frigorifera Cooling capacity kw 58 71,6 88,5 96 111 137 170 243
Pofenza fermica (solo H) Heating capadity fonly HI| kW | 53,8 66,5 82,3 94 108 134 165 241,2
Potenza assorbita Absorbed power kw 23,6 30,8 37,9 31,8 36,6 44,8 55,2 83,4
Corrente assorbita Absorbed current A 34,6 42 53,3 70,4 83,4 94,8 108,4 169
Portata d'aria Air flow m°/h | 10800 | 13300 | 16400 | 18000 | 20000 | 26000 | 30000 38000
Pressione statica utile Static pressure Pa 150 150 150 120 120 130 150 130
Livello pressione sonora Sound pressure level | dB(A) | 69 69 71 72,5 73,5 75 75,5 77,5
Alimentazione Power supply V'/Hz/Ph 400-50-3+N+PE
Tipo compressori Compressors type sgﬂe::r;ggﬁn *
Dimensioni Dimensions (LxBxH) mm 3100x2100x1600 3200x2330x1661 S0QIBY| poSomatare [Aziends

* Semiermetici compaiti a vite.

*Compact semihermetic screw type
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UNITA MONOBLOCCO

PACKAGED UNITS

ROOM TOP MIRAC CR/CH-WR/WH

Installazione interna
Indoor installation

Potenze/Capacities: 6,3 + 99,6 kW
Versione solo freddo e pompa di calore - Cooling only or heat pump version

MOD. MIRAC CR/CH

VERSIONE SPECIALE
SPECIAL VERSION

‘J Le unita di condizionamento orizzontali monoblocco della Frost ltaly si
suddividono in due tipologie: MIRAC CR/CH con condensazione ad aria
e MIRAC WR/WH con condensazione ad acqua, nelle versioni in solo
freddo ed in pompa di calore. Sono adatte all’installazione a soffitto a vista
o dll'interno di controsoffitti. L'aria ambiente viene elaborata framite ventilatori
centrifughi ad alta prevalenza. Tutte le unitd sono collaudate singolarmente

nella nostra sede prima della commercializzazione. n
IDENTIFICAZIONE DELLUNITA  UNIT IDENTIFICATION

() Frost ltaly packaged horizontal air conditioner Roof top units are available MIRAC _denominazione della famiglia di prodotti name of the product family
in two models namely MIRAC CR/CH air cooled unit and MIRAC WR/WH WR  versione: condensata ad acqua solo freddo version: watercooled only cooling
water cooled with cooling only or heat pump version. These units are ideally WH  versione: condensata ad acqua pompa di calore

suited as ceiling mounted units either flush or in the ceiling void. The ambient version. Wo'er°°°|?d heat pump .
CR versione: con ventilatore esterno centrlfugo solo freddo

air is ducted by means of high airflow radial fans. All machines are tested version: with external radial fan only cooling

one by one in our facfory before the markehng. CH versione: con ventilatore esterno centrifugo pompa di calore
version: with external radial fan heat pump

CONDIZIONI DI RIFERIMENTO PER | CONDENSATI AD ARIA CONDIZIONI DI RIFERIMENTO PER | CONDENSATI AD ACQUA
REFERENCE CONDITIONS FOR THE AIR-COOLED VERSION REFERENCE CONDITIONS FOR THE WATERCOOLED VERSION

RAFFRESCAMENTO COOLNG* RAFFRESCAMENTO COOLNG*

> aria inferna (bs/bu) indoor air (db/wb) 27°C - 19°C > aria inferna (bs/bu) indoor air (db/wb) 27°C - 19°C
> aria esterna outdoor air 35°C > acqua sorgente fredda water cold source 30°C- 35°C
RISCALDAMENTO HEATING* RISCALDAMENTO HEATING*

> aria inferna indoor air 20°C > aria inferna (bs/bu) indoor air 20°C

> aria esterna (bs/bu) outdoor air (db/wh) 7°C - 6°C > acqua sorgente fredda water cold source 10°C

TIPO DI REFRIGERANTE REFRIGERANT TYPE: R410 A TIPO DI REFRIGERANTE REFRIGERANT TYPE: R410 A

LIVELLO DI PRESSIONE SONORA SOUND PRESSURE LEVEL

rilevata in campo libero a5m dall'unita (ISO3744)
measured from 5 m open field of the unit (ISO3744)

LIVELLO DI PRESSIONE SONORA SOUND PRESSURE LEVEL

rilevata in campo libero a5m dall'unita (ISO3744)
measured from 5 m open field of the unit (ISO3744)




o "a
tenzial
rure € PO iies
tempe’® d capd
fzaomone P mperctres "
o di Pe‘w‘ﬁoﬁon for differe"
Poss! f rsonall
1 :[ity Of P€
Possi ity

CARATTERISTICHE TECNICHE technical data

MODELLO - MODEL 6 8 |10m| 10 [ 12 | 16 | 20 | 30 | 35 | 40 | 50 | 55 | 65 | 80 | 100
Pofenza frigorifera Cooling capacity kw 16317586 83|10,3] 16 [20,1|28,3/32,8|40,7 | 49,8|56,6|65,6/81,4/99,6
Potenza termica (solo H) Heating capacity only H) kw 78192110,6/10,2/12,1/18,8|23,3| 33,3/38,5|47,8 58,5/ 66,6| 77 95,6(1169
Potenza assorbita Absorbed power kW 1812024232539 |47|67,77 |97 |11,8135/155/19,3|23,6
Corrente assorbita Absorbed current A 8 9 |11 4 5 7 8 1214 |17 | 21 | 24 | 28 | 34 | 42
Portata d'aria Air flow m°/h {1200 | 1400 | 1600 | 1600 | 2000 | 3000 | 3800 | 5300| 6100 | 7600 | 9300 | 10500|12200|1510018500
Livello pressione sonora Sound pressure level | dB(A) | 51 | 53 | 53 | 53 | 55 | 56 | 58 | 59| 61 | 63 | 64 | 66 | 68 | 70 | 72
Pressione statica utile Stafic pressure Pa [150|150|150| 150|150 | 150|150 | 150|150 | 150 | 150 | 150 | 150 | 150 | 150
Alimentazione Power supply V/Hz/Ph| 230-50-1+N+PE 400-50-3+N+PE

Tipo compressori Compressors fype ol montese) e | o S andem ol
Dimensioni Dimensions mm Contattare I'’Azienda Please contact the Company

MIRAC CH, MIRAC CR
MODELLO - MODEL ) \ 14 |
Potenza frigorifera Cooling capacity kw 7.5 8,9 9,0 13,7 17,3 24,4 28,3
Potenza termica (solo H) Heating capacity [only H) kw 8,0 9,5 9,5 14,4 18,0 23,7 27,5
Potenza assorbita Absorbed power kw 2,7 3,3 3,3 5,2 6,5 9,2 10,8
Corrente assorbita Absorbed current A 14 17 6,8 10,5 13,2 18,8 22,0
Portata d'aria Air flow m3/h 1400 1700 1700 2600 3300 4600 5400
Pressione statica ufile Static pressure Pa 150 150 150 150 150 150 150
Livello pressione sonora Sound pressure level | dB(A) 58 58 59 60 62 62 64
Pressione statica ufile Stafic pressure Pa 150 150 150 150 150 150 150
Alimentazione Power supply V/Hz/Ph 230-1+N+PE-50 400-3+N+PE-50
Tipo compressori Compressors type ;Cngﬂ gh‘g?: i?éﬁ rhri:e“?a”hc:'szos?o”
Tipo ventilatori Fans type ""‘?JET'J&W
Dimensioni Dimensions mm Contattare I'’Azienda Please contact the Company
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UNITA MONOBLOCCO

PACKAGED UNITS

ROOF TOP CON CAMERA DI COMBUSTIONE
ROOF TOP WITH COMBUSTION CHAMBER

Installazione esterna
Outdoor installation

Potenze/Capacities: 9,1 + 243 kW
Versione solo freddo e pompa di calore - Cooling only or heat pump version

SU RICHIESTA/ON DEMAND

Freecooling termico - Thermal freecooling

sty & el b ot oy
Freecooling entalpico - Enthalpy freecooling

Serranda aria esterna manuale - Manual external damper

Serranda aria esterna ON/OFF - External air damper ON/OFF

Serranda aria esterna modulante - External modulating air damper

Softstarter - Softstarter

Filtro aria efficienza F7 - Air filter efficiency F7

Filtro elettrostatico alta efficienza H10 - High efficiency electrostatic filter H10

® © © © © © @ ©® @

Pressostato differenziale filtri sporchi/ventilatori aria
Pressure differential grubby filters

@

Umidificatore a pacco evaporante con acqua a perdere
Humidifier evaporant package with water to be missed

@ Umidificatore a elettrodi sommersi
Humidifier submerged electrodes

@® Sonda qualita aria CO2
€02 air quality probe

Z Sonda qualita aira VOC - VOC air quality probe

Manometri refrigerante di alta e bassa pressione
Refrigerant gauges for high and low pressure

Rilevatore di fumo - Smoke detector
Valvola di espansione elettronica - Electronic expansion valve

Kit funzionamento fino a -10° (o0 -25°) aria esterna
Operating kit up to -10° (or -25°) external air temperature

O Unita di condizionamento dell’aria monoblocco mod. MIRAC G condensate
ad aria per installazione esterna. Predisposte con camera di combustione
per l'installazione a scelta di bruciatori a gas o gasolio del tipo monostadio,

bi-stadio e modulanti.
CONDIZIONI DI RIFERIMENTO  REFERENCE CONDITIONS

O Air-cooled packaged air conditioning units mod. MIRAC G for outdoor RAFFRESCAMENTO COOLING*
installation. Arranged with a combustion chamber to install on demand a > aria interna (bs/bu) indoor air (db/wh) 27°C - 19°C
gas or oil burners of single stage, dual-stage and modulating type. > aria esterna outdoor air 35°C

RISCALDAMENTO HEATING*
> aria interna indoor air 20°C

IDENTIFICAZIONE DELVUNITA UNIT IDENTIFICATION > aria esterna (bs/bu) ouidoor air (db/wb] 7°C - 6°C
TIPO DI REFRIGERANTE REFRIGERANT TYPE: R410 A

MIRAC denominazione della famiglia di prodotti name of the product family

GR versione: solo freddo con bruciatore
version: only cooling with gas burner LIVELLO DI PRESSIONE SONORA SOUND PRESSURE LEVEL
GH  versione: pompa di calore con bruciatore integrativo rilevata in campo libero a 5m dall’unita (ISO3744)

version: heat pump with infegrative gas burner measured from 5m open field of the unit (ISO3744)




CARATTERISTICHE TECNICHE - technical data

MIRAC GR, MIRAC GH
MODELLO - MODEL 10m 10 | 14 | 18 | 25 | 30 | 35 | 45
Potenza frigorifera Cooling capacity kw 9,1 9.3 14,2 17,9 25 290 35,8 44,2
Potenza frigorifera sensibile Sensible cooling capacity kw 7,8 7,9 12,1 152 | 21,2 246 | 304 | 37,6
Potenza termica in pompa di calore Heat pump heating capacity kw 8,4 8,4 127 | 159 | 233 | 269 | 332 | 41,
Potenza termica nominale (bruciata) Nominal thermal input [bur] kw 34 34 34 34 46 46 46 46
Potenza termica utile Heating capacity output kw 31,2 31,2 31,2 31,2 424 | 424 | 424 42,4
Rendimento del bruciatore Gas burner efficienc % 92,7 927 | 92,7 | 927 | 92,2 | 922 | 922 | 92,2
Potenza assorbita Absorbed power kw 3,2 3,2 49 6,3 8,8 10,1 12,5 15,6
Corrente assorbita Absorbed current A 16,2 5,9 8,3 10,8 149 1 172 | 212 | 265
Livello pressione sonora Sound pressure level db(A) 58 58 59 60 62 62 64 66
Portata d'aria Air flow m’/h 1700 1700 | 2600 | 3400 | 4600 | 5400 | 6700 | 8200
Pressione statica utile Static pressure Pa 150 150 150 150 150 150 150 150
Alimentazione Power suppl V/HZ/Ph 230/50/] +N+PE 400-50-3+N+PE
Tipo compressori Compressors fype scroll monofase ermetici scroll rifasi_three phase hermetic scrall
Dimensioni Dimensions Contattare I'Azienda Please contact the Company

MIRAC GR, MIRAC GH
MODELLO - MODEL 90 | 100 | 120 | 140 | 180 |
Potenza frigorifera Cooling capacity kw 50,0 58,0 71,6 88,5 96 111 137 170 243
Potenza frigorifera sensibile Sensible cooling capacity kw 42,5 | 493 | 60,8 75,2 76,6 | 88,2 | 110,9 | 136,8 | 206,5
Potenza termica in pompa di calore Heat pump heating capacity kw 46,5 | 53,8 66,5 82,3 94 108 134 165 | 242,2
Potenza termica nominale (bruciata) Nominal thermal input burn] kw 69 69 69 69 69 93 93 93 127
Potenza termica utile Heating capacity output kw 63,3 63,3 63,3 63,3 63,3 84,9 84,9 84,9 1 ]5,5
Rendimento del bruciatore Gas bumer efficiency % 918 | 918 | 918 | 918 | 918 | 91,3 | 91,3 | 91,3 91
Potenza assorbita Absorbed power kw 177 | 204 | 24,7 | 31,4 392 | 45,6 | 54,3 678 | 934
Corrente assorbita Absorbed current A 30 34,6 42 53,3 70,4 | 83,4 | 948 | 108,4| 169
Livello pressione sonora Sound pressure level db(A) 67 69 69 71 72,5 | 73,5 75 755 | 77,5
Portata d'aria Air flow m’/h 9300 | 10800 | 13300 | 16400 | 18000| 20000 | 26000 | 30000 38000
Pressione statica utile Static pressure Pa 150 150 150 150 120 120 130 150 130
Alimentazione Power supply V/Hz/Ph 400-50-3+N+PE
Tipo compressori Compressors type scroll tandem  tandem scrol ‘ *
Dimensioni Dimensions Contattare |'Azienda Please contact the Company

* Semiermetici compaitti a vite.  *Compoact semi-hermetic screw fype



UNITA MONOBLOCCO

PACKAGED UNITS

RECUPERATORI DI CALORE
HEAT RECOVERY UNITS

Portata d’aria/Air flow : 400 + 6000 m3/ h

Versione con recupero statico e
termodinamico attivo

Static and active
thermodinamic recovery

e T R

. oasiont
' gria © a““enﬁ‘

o 80 ULYSSE HP
. PO oW and si2¢°
“ﬂi‘mmn\ air 10 VERSIONE SPECIALE
Peﬁo“ozuﬁon ford

\,oss\b'\\'\““{‘ fsoncl SPECIAL VERSION
possibiiy ©

CONDIZIONI DI RIFERIMENTO  REFERENCE CONDITIONS

"/ CONDIZIONI NOMINAL NOMINAL CONDITIONS

Temperatura aria esterna Outdoor air femperature 35°C/50% UR - RU
Temperatura aria interna Indoor air tfemperature 27°C/50% UR - RU
Rapporto di temperature secondo Temperature ratio according EN 308 {umido) - (wef)

) CONDIZIONI NOMINALI NOMINAL CONDITIONS

Temperatura aria esterna Outdoor air temperature 5°C/80% UR - RU
Temperatura aria interna Indoor air temperature 20°C/50% UR - RU
Rapporto di temperature secondo Temperature ratio according EN 308 (umido) - (wef]

(' Le unita a recupero di calore presentate dalla Frost Italy mod. ULYSSE
permettono di effettuare i ricambi d'aria negli ambienti limitando al massimo
le perdite energetiche sia in regime di riscaldamento che di raffreddamento.

Disponibile anche la versione con circuito in pompa di calore integrato ® IVELLO DI PRESSIONE SONORA SOUND PRESSURE [EVEL
mod. ULYSSE HP.

Rilevata in campo libero a 1,5 m dall'aspirazione aria rinnovo (ISO3744)

Measured at 1,5m from the renewal air suction in free field (ISO3744)

) The heat recovery units of Frost ltaly mod. ULYSSE allow a change of air
in the environments by limiting at most the energy losses both when heating

. . e . R IDENTIFICAZIONE DELIUNITA NIT IDENTIFICATI
and cooling. The version with integrative heat pump circuit mod. ULYSSE o) = = AR

HP i Jlabl HP versione con recupero statico e termodinamico
Is available. static and thermodinamic recovery version




Tipo “A” - Type "A"

Tipo “B” - Type "B”

Espulsione a

ria viziata Aspirazione arfa df rinnova

ESTERNQ ey == INTERNO || ESTERNO :—ﬂ = INTERNO
QUTSIDE \ y INSIDE OUTSIDE INSIDE
Aepirazione \ Riprosa Espulsiona g Mandata
arla di dnnovo | aria amhiento aria viziala aria preriacaldala
Alrintake N Inlomal air Alr blow-out / fmput pra
ronewal ; idugtion : haated air
. ; g Mandata Aspirazione \ Riprasa
srin viziata aa prariocaldala aria di Annove g nrln amblente
Alr blow-out \ Tmput pro Alr intake ’ Internal air
: \ hoalad air ronewat Iduction
== Loy =zz] b=
|N£FRN0 ESTERNO
Mandala aria proriacaldata Ripresa aria ambiente INSIDE Espulaiona aria viziata Asplcazione aria di finnovo OUTSIDE
Imput pro hoated air Intemal air duction Al blaw-out Al latako ranawal

Mandala aria preriscaldata

575 1

Riprasa aria amblanta

Air blow-out A Intake ranowal g%Tr%IRIS\IEO Imput pra heatod air Intemal air duction mgIEDRENO
Tipo “C” - Type "C" Tipo “D” - Type "D"
CARATTERISTICHE TECNICHE technical data
ULYSSE

MODELLO - MODEL 400 600 1000 1500 | 2000 | 2500 | 3000 | 3600 | 4000 | 5000 | 6000
Porfata aria Air flow m3/h | 400 600 1000 | 1500 | 2000 | 2500 | 3000 | 3600 | 4000 | 5000 | 6000
Pressione statica ufile Availoble siafic pressure Pa | 243 | 235 | 260 | 275 | 270 | 280 | 275 | 283 | 285 | 280 | 275
Potenza nominale unitaria ventilatori Nominal fon unit power | kW | 0,164 | 0,164 | 0,500 | 0,500 | 0,500 | 0,500 | 0,750 | 0,750 | 1,320 | 1,320 | 1,320
Corrente massima unitaria venfilatori Maximum fon unit current| A 14 14 2,20 2,20 2,20 220 3,30 3,30 2,10 2,10 2,10
Alimentazione eleftrica Electrical supply 230/1+N/50Hz 400/3+N/50Hz
Rapporto di temperature Temperature rafio ! % 543 | 525 | 565 | 558 | 550 | 540 | 552 | 544 | 553 | 543 | 535
Potenza frigorifera recuperata Recovered cooling capacity ! | kKW 06 09 14 2,1 29 36 44 52 59 73 8,6
Rapporto di temperature Temperature rafio % 602 | 582 625 | 605 | 608 | 599 | 610 | 603 61,1 602 | 593
Potenza termica recuperata Recovered cooling capacity kw 22 29 48 72 10,2 125 15,3 182 | 204 | 252 298
Livello potenza potenza sonora Sound power level dB(A) | 61 61 63 65 66 67 70 73 76 76 76

ULYSSE HP

MODELLO - MODEL 400 600 | 1000 | 1500 | 2000 | 2500 | 3000 | 3600 | 4000 | 5000 | 6000
Porfata aria Air flow m3/h | 400 600 1000 | 1500 | 2000 | 2500 | 3000 | 3600 | 4000 | 5000 | 6000
Pressione statica utile Availoble siaric pressure Pa 243 235 260 275 270 280 275 283 285 280 275
Potenza assorbita nominale Nominal input power 'l kW | 1,29 141 210 | 272 | 375 | 395 | 500 | 564 | 750 | 775 | 790
Corrente assorbita nominale Nominal input current (! A 7,48 766 | 11,41 | 1478 | 1806 | 1908 | 906 | 1022 | 1359 | 1421 | 1443
Alimentazione eleftrica Electrical supply 230/1+N/50Hz 230V/1+N/50Hz
Potenza frigorifera totale Total cooling capacity (" kW | 401 452 | 690 | 1085 | 1552 | 2034 | 22,48 | 28,06 | 30,68 | 3254 | 36,38
Potenza termica fofale Total thermal capacity kW | 493 5,76 920 | 1432 | 20,00 | 2380 | 29,30 | 3467 | 39,70 | 48,00 | 5525
Potenza frigorifera pompa di calore. Heat purnp cooling capacity | kW | 3,41 362 | 550 | 875 | 1262 | 1674 | 1808 | 2286 | 2478 | 2524 | 27,78
Potenza termica pompa di calore Heat pump thermal capacity 1 kW | 273 2,84 4,40 712 980 | 11,30 | 14,00 | 1647 | 1930 | 2280 | 2545
Livello potenza potenza sonora Sound power level dB(A) | 41 61 63 65 66 67 70 73 76 76 76
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UNITA MONOBLOCCO

PACKAGED UNITS

GENERATORI DI ARIA CALDA
WARM AIR GENERATORS

Potenze/Capacities: 34 kW + 1.160 kW

Generatori d’aria calda mod. WAG a basamento orizzontale o verticale
con bruciatori ad aria soffiata a gas o gasolio. Diverse fipologie di installazione
disponibili ad ampia efficienza termica.

Warm air generators mod. WAG with air blown gas or gasoline burners
and with a vertical or horizontal base. Wide range of installation mode with
a high thermal efficiency available.

WAG

CONDIZIONI DI RIFERIMENTO  REFERENCE CONDITIONS

LIVELLO DI PRESSIONE SONORA SOUND PRESSURE LEVEL

misurata in campo libero a 6 m dall'unita (ISO3744)
measured from & mopen field of the unit (ISO3744)




CARATTERISTICHE TECNICHE

technical d

ata

53

MODELLO - MODEL WAG | 38 | 46 | 69 | 93 | 127 | 150 | 180 | 230 | 290 | 340
Portata termica nominale  Nominal thermal flow I(W kY 46 69 %3 127 151 186 232 29 348
Portata termica nominale  Nominal thermal flow kco|/ h| 2020 | 39600 59.300 80000 | 109.200 | 129800 | 159900 | 199500 | 249.300 | 299.200
Potenza termica nominale Nominal thermal power kw 31,2 424 633 849 1155 1369 1679 2102 2636 3177
Potenza termica nominale Nominal thermal power kCCll/ h| 26800 | 3650 54400 73000 99300 | 117700 | 144400 | 180700 | 226600 273200
Rendimento Efficiency % 917 922 918 913 910 07 %03 206 909 913
Delta T aria ingresso-uscita Delia T air inletoutlet °C 35 41 46 47 VK| 4 47 45 49 46
Contropressione camera di combustione Combusion chomber couer pessue | Par 15 18 20 25 2 2 40 x| 52 &0
Metano G20 a 20 mbar Mehare G201 20mbor | M/h | 340 | 487 | 730 | 984 | 1344 | 158 | 1968 | 45 | 08 | B8
Gos nalurcle G25 a 37 mbar Nowolgos G250 7k | MP/h | 419 | 567 | 850 | 1145 | 1564 | 1860 | 291 | BY | B/ | 48
Propano G31 a 37 mbar Popane G31at 37 mbar | kg/h | 266 | 359 | 539 | 727 | 9% | 180 | 1453 | 1813 | 266 | 2719
Butano G30 a 28 mboar Buhare G30a 28 mabor | kg/h | 246 | 333 | 500 | 474 | 920 | 1094 | 1348 | 1681 | 201 | 252
Gasolio Gasdline ko/h | 245 332 497 6/1 916 1089 1341 | 1673 2091 2509
Portata aria Al fow m/h| 260 | 30| 400 | 550 | 8180 | 940 | 10760 | 14310 | 1630 | 2090
Prevalenza statica utile Stafic pressure head Pa 110 20 95 0 20 95 20 160 120 120
Ventilatori Fans N° ] ] ] ] ] ] ] ] 2 2
Potenza assorbita ventilatori Fans power input kW | 02 025 055 05 15 15 22 30 15 22
Corrente assorbita Absorbed current A 13 13 10 10 26 26 38 52 52 76
Alimentazione elettrica Electrical supply V/HZ/PI’] 400V/50 HZ/]+N+PE 400 V/5O HZ /3+N+PE

Diametro scarico fumi Buned dischaige diameter (mm) | 120 1 160 19 19 190 20 20 M Yo
Livello di pressione sonora Sound pover kvel dB(A) 8 09 5 5 40 4 63 62 4 83
Peso netfo Netveigh kg IS 130 170 19 260 0 40 40 50 620
MODELLO - MODEL _WAG 400 | 460 | 520 | 600 | 670 | 750 | 870 | 980 | 1150
Portata termica nominale  Nominal thermal flow I(W 407 465 52 603 672 754 870 986 1160
Portata termica nominale  Nominal thermal flow keal/h| 350000 | 400000 | 448800 | 518500 | 577800 | 648300 | 748000 | 847800 997400
Potenza termica nominale Nominal thermal power kw 3728 4273 4776 5463 6162 6816 7943 8884 10533
Potenza termica nominale Nominal thermal power keal/h | 320500 36740 410600 | 469700 529800 | 586000 | 682900 | 763800 905600
Rendimento Efficiency % 916 919 915 06 97 904 913 0, 208
Delta T aria ingresso-uscita Delia T air inletoutlet °C 8 & 4 8 & 89 4% X 4
Contropressione comera di combustione Combusion chamber counter pressure Pa 75 80 0 100 105 115 107 120 120
Metano G20 a 20 mbar Methane G20 at 20 mbar m*/h 307 HN 55,24 6381 VARN 7979 9206 104,34 12275
Gas nafurle G25 @ 37 mbar m/h| 002 | F7 | 4% | 74% | 876 | 086 | 10714 | 12043 | 1428
Propano G31 a 37 mbar Popane G31 o 37mbar | KO/M | 049 | 370 | 783 | B0 | 4870 | 5464 | 6304 | 745 | 8406
Butano G30 a 28 mbar Buthane G30 at 28 mabar kg/ h 3],80 36;33 40;78 47:” 52,50 58:9] 67/97 77/03 90:63
Gasolio Gasolne ko/h | B34 | BZ | T4 | B8 | BA5 | 5% | @B | 7109 | 838
Portata aria Air flow m'/h | 3770 260 440 | 340 41200 | 42000 51940 | 54380 68840
Prevalenza statica utile Siatic pressure head Pa 160 150 165 180 190 275 175 200 20
Ventilatori Fans N° 2 2 2 2 3 3 3 3 4
Potenza assorbita ventilatori Fans power input kw 2,2 3 3 4 3 4 5,5 5,5
Corrente assorbita Absorbed current A 76 103 103 137 154 205 205 282 75
Alimentazione elettrica Electrical suppl V/Hz/Ph 400 V/50 HZ /3+N+PE

Diamefro scarico fumi Buned dichorge diomele (mm) | 3w 30 30 30 3% 30 3% 3% A0
Livello di pressione sonora Soind power level dB(A) 62 63 63 65 65 68 65 6/ 69
Peso netto Netveight kg JAY 800 950 1120 1470 1580 1770 2080 230
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UNITA AD ESPANSIONE DIRETTA

DIRECT EXPANSION UNIT

Installazione interna
Indoor installation

Potenze/Capacities: 3,25 + 8,2 kW

® Comrressori scroll
Scroll compressors

C? Scambiatore a piastre
Plate heat exchanger

HYDRA DX

Refrigeratore e pompa di calore ad espansione diretta condensato ad acqua
mod. HYDRA DX per installazione all‘interno. Nella versione in pompa di
calore I'inversione di ciclo avviene sul lato refrigerante. L'unita va abbinata
a terminali interne ad espansione diretta (murali, cassette, canalizzate. .. ).
Le unita sono di dimensioni particolarmente ridotte e facili quindi da adattare
in qualunque ambiente, grazie anche al colore innovativo. Tutte le unitd
vengono collaudate singolarmente nella nostra sede prima della consegna.

Direct expansion water cooled chiller and heat pump unit mod. HYDRA DX
for indoor installation. In the heat pump version the inversion mode is on
the refrigerant side. You can combine it to direct expansion terminal units
(high-walll, cassette, duct type, or floor and ceiling type). Reduced dimensions
and easy fit in every place, thanks to their innovative colour too. All the units
are complete tested before shipment

POMPA DI CALORE AD ESPANSIONE DIRETTA CONDENSATA AD ACQUA
DIRECT EXPANSION WATER-COOLED HEAT PUMP UNIT

Versione DUAL disponibile - DUAL version available

Unita interna espansione diretta Direct expansion indoor unit

CONDIZIONI DI RIFERIMENTO  REFERENCE CONDITIONS

(" RAFFRESCAMENTO COOLNG
> temperatura ingresso acqua sorgente fredda cold source inlet water femperature T=15°C

> aria ambiente ambient air temperature T=27°C / U.R. 47 %

(2 RISCALDAMENTO  HEATING

> temperatura ingresso acqua sorgente fredda cold source inlet water temperature T=15°C
> aria ambiente ambient air temperature T=20°C

(3} ALLE CONDIZIONI LIMITE DI FUNZIONAMENTO
UNDER LIMIT OPERATING CONDITIONS

TIPO DI REFRIGERANTE REFRIGERANT TYPE: R410 A

“ LIVELLO DI PRESSIONE SONORA SOUND PRESSURE LEVEL

misurata in campo libero a 5 m dall'unita (ISO3744)
measured from 5 m free field from the unit (ISO3744)

IDENTIFICAZIONE DELI'UNITA  UNIT IDENTIFICATION

DXR  versione solo freddo cooling only version

DX versione pompa di calore heat pump version
DX_D versione dual
dual version
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TIPOLOGIE DI UNITA' INTERNE AD ESPANSIONE DIRETTA

DIRECT EXPANSION INDOOR UNITS TYPE DALL'ACQUEDOTTO
FROM AQUEDUCT
Lo TR
ACQUA DI P0ZZ0
[T _ WELL WATER
HYDRA DX -
ey
@ ®

| MODELLI HYDRA DX 2,3,5,6 POSSONO ESSERE COLLEGATI AD UN SOLO TERMINALE
IL MODELLO HYDRA DX 6D PUOQ' ESSERE CONNESSO A DUE TERMINALI

MODELS HYDRA DX 2,3,5,6 CAN BE CONNECTED ONLY TO ONE TERMINAL

MODEL HYDRA DX 6D CAN BE CONNECTED TO TWO TERMINALS

technical data

CARATTERISTICHE TECNICHE

Potenza frigorifera Cooling capacity ™ 3,25

Potenza termica Hedfi fing copccwy I(W 3 ,7 4,7 5 ,3 8 ,7 9,4
EER 3,82 3,73 3,75 3,56 3,73
cop 493 4,70 4,49 414 4,70
Potenza assorbita nominale  Nominal absorbed power(” kw 0,85 1,1 1,28 2,25 2,2
Corrente assorbita nominale Nominal absorbed current"” A 3,8 4,8 6,6 11,2 9,6
Potenza assorbita nominale  Nominal absorbed povverm kw 0,75 1,0 1,18 2,1 2,0
Corrente assorbita nominale Nominal absorbed current® |~ A 3,3 4,5 6,0 10,3 92,0
Potenza assorbita massima  Max absorbed powerm kw 1,2 1,5 17 30 30
Corrente assorbita massima Max absorbed current A 5,5 6,5 8,5 14,5 13,0
Corrente massima allo spunfo  Max starting current A 22,8 28,8 39,6 67,2 33,6
Alimentazione elefirica Power supply 230V/1+N+PE/50Hz

Portata acqua nominale Nominal water flow™ I/h 138 175 206 344 350
Perdita di carico lato acqua Water side pressure drop " kPa 1,8 2,4 5,0 9,3 2,4
Portata acqua nominale Nominal water flow I/h 322 403 452 731 806
Perdita di carico lato acqua Water side pressure drop @ | kPa 5 3 7 3 1 3,] 25,3 7,3
Numero compressori / circuiti Compressors number / circuits no/ n° ]/ 1 1 / 1 1 / 1 1 / 1 2/ 2
Numero gradini di parzializzazione N° capacity steps n° 1 1 1 1 2
Tipo compressori Compressors type Rotativo a pale Blades rotary

Tipo scambiatore Heat exchanger fype A tubi concentrici Tube in fube

Massa di funzionamento Operating weight kg. 40 40 55 55 60
Livello di pressione sonora Sound pressure level 4 dB(A) 42 42 45 45 50
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| condizionatori della Frost ltaly mod. BOREA a sviluppo verticale con condensazione
ad acqua o ad aria sono adatti per centri elaborazione dati, centrali telefoniche
e locali tecnologici in generdle. Progettati per garantire condizioni di funzionamento
ottimali, affidabilita e silenziosita. Una vasta gamma di accessori consente di
soddisfare le esigenze di qualsiasi tipo di applicazione.

The Frost ltaly vertical closed control units mod. BOREA are available with
either air or water condensing systems and suitable for high-tech computer
rooms, data processing centres and telephone exchanges. They units have
been designed to provide a high degree of assurance with a high level of
efficiency and low levels of noise. A wide range of accessories are available
for the unit making it extremely versatile.
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Possibilita di abbinamento

alle unita “condensatore remoto”

mod. UCR (v. pag. 57) o UCW (v. pag. 74)
It is possible to match it with our remote

condenser unit mod. UCR (See on page 57)
or UCW (See on page 74)
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Configurazioni/ Configurations
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IDENTIFICAZIONE DELUUNITA  UNIT IDENTIFICATION

BOREA denominazione della famiglia di prodotti name of the product famil

R versione: solo freddo version: only cooling

12~90

taglia della macchina model size

CONFIGURAZIONI  CONFIGURATIONS

M monoblocco (condensato ad aria standard) compact (aircooled is standard)

Da abbinare alle nostre unité condensatore remoto mod. UCR(v. pag. 55)
It is possible fo combine it our remote condenser unit mod. UCR (see on page 55)

w condensato ad acqua water cooled

Da abbinare ai nostri raffreddatori di liquido mod UCW (v. pag 74)
It is possible to match it to our dry cooler mod. UCW (see on page 74

CONDIZIONI DI RIFERIMENTO  REFERENCE CONDITIONS

VERSIONE W CONFIGURATION W

> acqua ingresso inlet water 30°C
> acqua uscita outlet water 35°C

> temperatura aria ambiente air ambient tfemperature 24°C-17°C

TIPO DI REFRIGERANTE REFRIGERANT TYPE: R410 A

VERSIONE M CONFIGURATION M

> aria ambiente (bs/bu) ambient air ([db/wb) 24°C - 17°C

> temperatura condensante condensing femperature 45°C
LIVELLO DI PRESSIONE SONORA SOUND PRESSURE LEVEL

misurata in campo libero a 3m dall’unita (ISO3744)
measured from 3m field of the unit {ISO3744)

CARATTERISTICHE TECNICHE - technical data
MODELLO - MODEL 12 ‘ 20 27 35 45 55 70 90
Potenza frigorifera Cooling capacity kw 12,6 18,9 27,0 35,8 45,5 58,7 75,6 89,5
Resa in raffreddamento sensibile Sensible cooling capacity kw 10,7 14,3 20,3 33,7 37.3 42,8 597 70,7
Potenza nominale assorbita Nominal absorbed power kw 4,1 57 8,5 11,6 16,1 18,3 22 26,5
Portata d'acqua al condensatore Water flow fo the condenser|  m°/h 29 59 4,41 8,3 10,6 13,6 17,5 20,8
Perdita di carico al cond. Condenser pressure drop kPa 42,2 48,6 48,0 42,4 43,2 48,2 42,0 39,5
Livello pressione sonora Sound pressure level dB(A) 52 55 60 58 59 60 61 63
Peso netto Net weight kg 395 470 495 520 950 980 1100 1150
Dimensioni Dimensions (xBxH) | mm 900x715x1875 Contattare |'Azienda Please contact the Company
Connessioni ingresso/uscita acqua Water connections in/out o 1 1 K 1 17-1/4 1-1/4 17-1/4 17-1/4
mm 25,4 254 25,4 25,4 31,75 31,75 31,75 31,75
Alimentazione eletrica Power supply V—ph'HZ 400-50-3+N+PE




UNITA AD ESPANSIONE DIRETTA

DIRECT EXPANSION UNITS

CONDENSATORI REMOTI RAFFREDDATI AD ARIA
AIR-COOLED REMOTE CONDENSER

Potenze/Capacities:16,3 + 194,4 kW

SU RICHIESTA/ON DEMAND: @

- Configurazione orizzontale
Horizontal configuration

4 Possibilita di avere taglie maggiori e diverso numero di circuiti
Ask to our engineers for bigger sizes and diffrent circuits number

UCR

CONDIZIONI DI RIFERIMENTO  REFERENCE CONDITIONS

CONDENSANTE CONDENSING MODE
> DT =TeTa =15K

Te = temperatura di condensazione condensing temperature
Ta = temperatura aria ambiente air ambient temperature

TIPO DI REFRIGERANTE REFRIGERANT TYPE: R410 A

LIVELLO DI PRESSIONE SONORA SOUND PRESSURE LEVEL

misurata in campo libero a 1m dall’'unitd in campo libero (ISO3744)
- measured from Tm field of the unit in free field (ISO3744)
‘ ’ Condensatori remoti mod. UCR con ventilatori assiali da installare all’esterno.

Disponibili anche nella versione evaporante (H) da collegare ad units moto N
.. . IDENTIFICAZIONE DELL'UNITA  UNIT IDENTIFICATION
evaporanti in pompa di calore.

H versione condensante ed evaporante
condensing and evaporating version

() Remote condensing units mod. UCR with axial fans for outdoor installation. C
The evaporating version (H) is available and it can be connected to the
condenserless water chiller unit.

ventilatori centrifughi centrifugal fans

/2 doppio circuito two circuits

CARATTERISTICHE TECNICHE - technical data

MODELLO - MODEL UCR nnnmn 130/2| 160/2 | 195/2

Potenza condensazione Condensing capacity 16,3 241 | 46,3 | 60,1 | 752 954 [ 113,4|129,6|159,6|194,4
Potenza assorbita Absorbed power I(W 0,59 0,7 1,2 1,2 1,2 1,8 3,0 3,0 3,0 3,0
Corrente assorbita Absorbed current A 3,0 3,6 5,3 5,3 5,3 7.9 7.2 7,2 7.2 7.2
Alimentazione eletirica  Electrical supply V/Ph/Hz 230V/1+N+PE/50Hz 400V/3+N+PE/50Hz
Ventilatori Fans N° 2 2 2 2 2 3 3 3 3 3
Diametro ventilatori Fans diameter mm 450 560 | 630 | 630 | 630 | 630 | 710 | 710 | 710 | 710
Portata d'aria Air flow m*/h 7000 | 10.000| 15.000|14.000|13.000|24.000 | 40.000|40.000  38.000| 38.000
Livello di pressione sonora Sound pressure level dB(A) 65 60 60 60 60 62 62 62 62 71




UNITA AD ESPANSIONE DIRETTA

DIRECT EXPANSION UNITS

MOTOCONDENSANTI RAFFREDDATE AD ARIA
AIR-COOLED CONDENSING UNITS

Installazione esterna
Outdoor installation

Potenze/Capacities: 5,3 kW + 52 kW
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SIRIO

Unitad motocondensanti mod. SIRIO raffreddate ad aria da installare
all'esterno, con ventilatori assiali. Progettate per ottenere un funzionamento
silenzioso, efficiente ed affidabile, risultano estremamente semplici da
installare e di ridotta manutenzione. Ogni singola unita é collaudata nella
nostra sede una volta terminata la costruzione.

Air cooled condensing unit mod. SIRIO for outdoor installation, with axial
fans. They are projected to obtain a noiseless, efficient and reliable working,
easy to install and of reduced maintenance. All these units are completed
tested before the delivery.

CONDIZIONI DI RIFERIMENTO  REFERENCE CONDITIONS

CONDIZIONI NOMINALI ESTIVE SUMMER NOMINAL CONDITIONS

> temp. satura di aspirazione saturated suction temperature +7°C
> aria esterna air ambient 35°C

CONDIZIONI NOMINALI INVERNALI WINTER NOMINAL CONDENSING

> temp. di condensazione condenser temperature 45°C
> aria esterna (bs/bu) air ambient 7°C - 6°C

TIPO DI REFRIGERANTE REFRIGERANT TYPE: R410 A

LIVELLO DI PRESSIONE SONORA SOUND PRESSURE LEVEL

misurata in campo libero a 5m dall‘unitd con regolatore velocitd ventilatori (ISO3744)
measured from 5m open field of the unit with fan speed control (ISO3744)

IDENTIFICAZIONE DELIUNITA  UNIT IDENTIFICATION

H versione: con pompa di calore
version: heat pump version

R versione: solo freddo version: only cocling




SIRIO

VERSIONE SPECIALE
SPECIAL VERSION

Possibilita di abbinamento alle unita terminali. Chiedere info in azienda
Possibility of combination with terminal units. Please contact FROST ITALY

CARATTERISTICHE TECNICHE technical data

MODELLO - MODEL 5 7 9m 9 12 15 21 26 32 40 45 55
Potenza frigorifera Cooling capacity kw 5,3 6,5 8,3 84 | 12,5158 18,6 26,2 | 30,5 37 | 45,5| 52
Potenza termica (solo H) Heating capacity (only H) kW | 4,8 6 8,1 8,2 | 122|155 16 23 | 26,7 | 32,8| 40 46
Potenza assorbita Absorbed power kw 2 23 | 28 2,9 4,1 4,8 54| 79 8,9 | 11,5| 13,5| 16
Corrente assorbita Absorbed current A 10 12 12 5 7 82 | 13,7|18,5| 19,3 | 23,2 254| 32,8
Livello pressione sonora Sound pressure level | dB(A) | 50 50 53 53 56 56 56 56 56 57 58 58
Alimentazione Power supply V/Hz/Ph | 230-50-1+N+PE 400-50-3+N+PE

Tipo compressori Compressors type rofativi a pale blades rofary ‘ scroll scrol

Tipo ventilatori Fans type assiale avial

Dimensioni Dimensions LxBxH mm 505x440x1204 ‘ 1258x458x1398 1509x1109x1455 | 2224x960x1610
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| sistemi ad espansione diretta mod. FMV-2 (2 tubi) e FMV (3 tubi) della
Frost ltaly rappresentano una soluzione ideale per climatizzare medi e
grandi locali come negozi, hotel, ristoranti e uffici.

Si tratta di un sistema o tecnologia inverter che garantisce un elevato
risparmio energetico e massima flessibilita d‘installazione, grazie alle
dimensioni molto compatte. Sistema multi split caratterizzato da un’unite
esterna molto silenziosa collegata a diverse unitd interne che possono
lavorare in modo differenziato tra loro e disponibili in diverse fipologie tra
cui la cassetta, il murale, la canalizzata e il soffitto pavimento.
Disponibili in modalita pompa di calore nelle taglie da 10 kW a 180 kW
(modulare) permettono il collegamento sullo stesso circuito di un massimo
di 64 unita interne. Tutte le unita sono dotate di serie di telecomando a
infrarossi.

The direct expansion systems of Frost Italy mod. FMV-2 (2 pipes) and FMV
(3-pipes) represent an ideal solution for medium and large air-conditioned
locations such as shops, hotels, restaurants and offices. This is a system with
inverter technology which ensures a high maximum energy savings and
installation flexibility, thanks to very compact dimensions.
Multi-split system characterized by very quiet external unit connected to
several indoor units that can work together in different ways and available
in different versions including the cassette, wall-mounted, floor and ceiling
and duct type. Available in heat pump mode with a capacity range from
10 kW up to 180 kW (modular).

They allow the connection on the same circuit with a maximum of 64 indoor
units. All units are supplied with standard infrared remote control.

FMV2 14 |FMV 2 22-45| FMV 22-45

Lunghezza massima tubazioni (metri) - Max. piping length volume (meter)

Lunghezza totale tubi Total piping length 150m 50m 500 m
Lunghezza effettiva tubazioni - Actual piping length 70m 150m 150 m
Lunghezza equivalente tubazioni Equivalent piping length 80m 175m 175m
Differenza in altezza tra le unita interne  Height difference between indoor units 10m 15m 15m
Differenza in altezza tra " untd esterna e inferna (I'unitd esterna & posizionata sopra l'wnitd interna) - Height diference between oudoor unit nd indoor unit ouidoor unit is locoted above the indoor unif 30m 50m 50m
Differenza in altezza ra |' it interna ed esterna ('unitd esterna & posizionata sotto l'uitd interna) - Height cifeence between indoor uit ond cutdoor unt foutdoor unit s ocoted undemeath fhe ndoor 25m A0m 40 m
Lunghezza tubazioni dalla prima linea di collegomento delle unita interne fino all'ulfima unité inferna Piping length from first indoor branch to the farthest indoor unit 25m 4A0m 40m

Condizioni nominali di funzionamento (temperatura) - Nominal operating condition (temperature)

CONDIZIONI ESTERNE - OUTDOOR CONDITION

CONDITIONI INTERNE - INDOOR CONDITION

Campo di funzionamento (temperatura)
Operating range (temperature)

CONDIZIONI ESTERNE - OUTDOOR CONDITION

BB(C) WB(*C) BB(C) WB(*C) BB(°C)
Raffrescomento - Cooling 35 24 27 19 1 O/ 48
Riscaldamento - Heaing 7 6 20 15 -20/27
Roffrescamento e riscaldomento - Cooling and Healing* -10 /20

*Dati riferifi allimpianto a 3 tubi - Data referring 1o the 3 pipes system




Esempio di impianto a 3 tubi - Example for a 3 pipes system

FMV-2 ynita esterna due tubi - Outdoor unit 2 pipes system

MODELLO - MODEL

FMV 2-14

FMV 2-22 | FMV 2-28

FMV 2-33 | FMV 2-40

FMV 2-45

Potenza frigorifera Cooling capacity kw 140 24 20 B35 400 450
Potenza riscaldamento Heafing capacity kw 154 250 315 375 450 500
Alimentazione eleftrica Power supply Ph/V/Hzl 1/220240/5% | 3/380:415/50 | 3/380-415/50 | 3/380-415/50 | 3/380-415/50 | 3/380-415/50
Potenza assorbita in raffreddamento Cooling power input kw 436 552 752 923 1245 1432
Potenza assorbita in riscaldamento Heafing power input w 405 582 77 938 11,2 139
Carica refrigerante Refrigerant charge volume I(g 75 12 13 15 16 17
Configurazione compressore  Compressor configurafion - D1 DCx1+x]1 DCx14Fx1 D142 DCx1+Rx2 DK14hx2
Livello pressione sonora unitd interna Sound pressure level dB(A) A8 58 58 40 61 61
Dimensione unitd infernat Dimension (oD oufire indoorunit | mm | 950x340x1250 | 930x770x1670 | 930x770x1670 | 1340x770x1670 | 1340x770x1670 | 1340x770x1670
Peso nefto Net weight I(g m 255 255 350 350 370
Diametro connessioni gas Conneciing pipe outer diameter gos inch "5/8 7/8 "7/8 "0/8 "9/8 9/8
Diametro connessioni liquido Connection pipe outer dimeter liquid inch “3/8 “3/8 "3/8 "/2 /2 112

Lung. max equivolente de! fubo i collegamento Mo equivalert connecton ppe ength m 80 150 150 150 150 150

FMV Unita esterna tre tubi - Outdoor unit 3 pipes system

MODELLO - MODEL

Potenza frigorifera Cooling capacity kw 24 280 35 400 450
Potenza riscaldamento Heating capacity kw 250 35 375 450 50
Alimentazione eleftrica  Power supply Ph/V/Hz  3/380:415/% 3/380-415/50 3/380-415/50 3/380-415/50 3/380-415/50
Potenza assorbita in raffreddamento Cocling power input kw 550 75 923 124 1432
Potenza assorbita in riscaldamento Heating power input kw 580 77 938 12 139
Carica refrigerante Refrigerant charge volume I(g 12 12 14 16 16
Configurazione compressore  Compressor configuration - DCx1+F DCx1+x] DCx14R2 D142 DCx14Fx2
Livello pressione sonora unitd inferna Sound pressure level dB(A) 58 58 &0 61 6l
Dimensione unita interna Dimension (WhDxH oulfine indoor unit | mm 930x770x1670 930x770x1670 1340x770x1670 1340x770x1670 1340x770x1670
Peso netto Net weight I(g 260 260 372 A2 402
Diametro connessioni gas Conneciing pipe outer diameler gos inch 7/8 7/8 "0/8 "0/8 “0/8
Diametro connessioni liquido Connection pipe outer dimeer liquid inch "3/8 “3/8 " / 2 " / 2 " / 2

Lung. mox equivalente del fubo di collggomento Mo equialent comnecion pipe lengh m 175 175 175 175 175
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UNITA INTERNA TIPO CANALIZZATA - INDOOR UNIT DUCTABLE TYPE

MODELLO - MODEL

FMV2D 22

FMV2D 28

FMV2D 36

FMV2D 45

FMV2D 56

FMV2D71

Potenza frigorifera Cooling capacity kw 22 28 36 45 56 7
Potenza riscaldamento Heating capaciy kw 25 32 40 50 63 80
Alimentazione eleftrica Power supply Ph/V/Hz 1/20240/5% | 1/20240/50 | 1/20240/50 | 1/220240/5%0 | 1/220240/50 | 1/220240/%0
Potenza assorbita motore Motor power input W 75 80 80 140 240 240
Portoiaariar A flow volume m/h 40 50 50 700 1000 1100
Portata aria Air flow volume CFM 265 335 335 412 589 647
Prevolenza siafica ufle Available static pressure Pa 20/5% 20/50 20/5 20/5% 30/60 /40
Livello pressione sonora unitd inferna Sound pressure level dB(A) 37/35/33 39/37/35 39/37/35 40/38/36 /42140 45/43/41
Dimensione unita inferna Dimension (WxDxH| ouine indoor unit | mm 880x665x250 |  BB0x665250 | 8B0x665x250 | 9BON/21x266 | 1155x736x300 | 1155x736x300
Peso netto Nef weight I(g 7 285 285 34 £ 89
Diametro connessioni gas Connecting pipe ouer diameter gas inch “3/8 “3/8 “/2 /2 "5/8 "5/8
Diametro connessioni liquido Conneciion pipe outer diameter iquid inch “1/4 /4 /4 "1/4 “3/8 "3/8

MODELLO - MODEL

FMV2D 90

FMV2D 112

FMV2D 140

FMV2D 224

FMV2D 280

Potenza frigorifera Cooling capacity kw 90 11,2 140 24 280
Potenza riscaldamento Heating capacity kw 100 125 150 250 310
Alimentazione eleftrica Power supply Ph/V/Hz 1/220240/%0 1/220-240/50 1/220-240/50 3/380-415/50 3/380-415/50
Potenza assorbita motore Motor power input W 340 360 500 1600 1600
Poriata aria Air flow volume m3/h 1700 1700 2000 4000 4800
Portota aria Air flow volume CFM 1000 1000 177 2381 2857
Prevolenza stofica ule Available static pressure Pa 40/80 40/80 50/100 200 20
Livello pressione sonora unitd inferna Sound pressure level dB(A) 48/46/44 48/46/44 50/48/46 56 57
Dimensione unifd inferna Dimension (VWxDxH) outline indoor unit mm 1425¢736x300 1425x736x300 1425x736x300 1463x799x389 1628x869x454
Peso netto Net weight kg 62 62 63,5 88 13
Diametro connessioni gas Conneciing pipe outer diomeer gos inch "5/8 "5/8 "5/8 "5/8 "5/8
Diametro connessioni liquido Connecion pipe outer diameter iquid inch "3/8 "3/8 “3/8 "3/8 "3/8
UNITA INTERNA TIPO CASSETTA - INDOOR UNIT CASSETTE TYPE

MODELLO - MODEL FMv2C 28 FMV2 C 36 FMV2 C 45 FMv2 C 50 FMV2 C 56 FMV2 C 63
Potenza frigorifera Cooling capacity kw 28 36 45 50 56 63
Potenza riscaldamento Heating capacity kw 3,2 4,0 5,0 5,8 6,3 7]
Alimentazione eleftrica Power supply Ph/V/Hz 1/220240/50 | 1/220240/50 | 1/220240/50 | 1/220240/50 | 1/220:240/50 |  1/220-240/50
Potenza assorbita motore Motor power input " 65 65 65 65 83 83
Portata ariar Air flow volume m3/h 680 680 680 680 1180 1180
Portata aria Air flow volume CFM A0 A0 400 400 694 694
Livello pressione sonora unitd intema Sound pressure level dB( A) 37/35/33 37/35/33 37/35/33 37/35/33 39/37/35 39/37/35
Dimensioni Dimension [VWxDxH| mm 840x840x190 840x840x190 | 840x840x190 BAOBAXIN | 840x840x240 | 840x840x240
Peso netto Net weight kg 25 25 25 25 30 K|
Dimensioni pannello  Dimension oufine panel ~ VWADxH)| mm QR0x950x40 950x950x60 O50x950x40 950x950x60 950x950x40 950x950x40
Diometro connessioni gas Connecling pipe diameer gas inch “3/8 /2 /2 2 "5/8 “5/8
Diametro connessioni liquido Connecion pipe diarneter liquid inch “1/4 /4 /4 "/4 "3/8 "3/8




UNITA INTERNA TIPO CASSETTA - INDOOR UNIT CASSETTE TYPE

MODELLO - MODEL PV2C80 | PWV2ZCO0 | FMV2CI00 | FMV2CTI2 | FMV2CI25 | FMV2CI140
Potenza frigorifera Cooling capacity kw 80 90 100 11,2 125 140
Potenza riscaldamento Heating capacity kw 88 100 110 125 135 145
Alimentazione eleftrica Power supply Ph/V/Hz 1/20240/50 | 1/220240/50 | 1/20240/50 | 1/20240/50 | 1/220:240/50 | 1/220-240/50
Potenza assorbita motore Motor power input W 83 133 133 133 133 133
Portataaria A flow volume m/h 1180 1840 1860 1840 1840 1860
Portafararia A flow volume CFM 694 1095 1095 1095 1095 1095
Livello pressione sonora unitd intema Sound pressure level dB(A) 0/37/35 40/38/3 40/38/36 40/38/36 40/38/36 40/38/36
Dimensioni Dimension (VW< mm 8404040 |  BADBADSN | BABAD3N | 840BANX3N | 840x840x320 | 840x840x320
Peso netto Nef weight l(g 0 38 3 3 38 38
Dimensioni pannello  Dimension oufine panel - (WxOxH) mm 950x950x80 950x950x80 950x950x60 950x950x60 950x950x80 950x950x40
Diametro connessioni gas Connecting pipe diometer gas inch "5/8 “5/8 "5/8 "5/8 “5/8 "5/8
Diametro connessioni liquido Connedtion pipe diomeer liquid inch "3/8 “3/8 "3/8 "3/8 "3/8 "3/8

UNITA INTERNA TIPO MURALE - INDOOR UNIT WALL MOUNTED TYPE

MODELLO - MODEL FMV2W22 | FMV2W28 | FMV2W36 | FMV2W45 | FEMV2W50 | FMV2W56 | FEMV2W71
Potenza frigorifera Cooling capacity kw 22 28 36 45 50 56 7]
Potenza riscaldamento Heafing capacity kw 25 32 40 50 58 63 80
Alimentozions elfrica Power supgly Phy//Hz| 1/20240/50 | 1/20240/50 | 1/220:240/0 | /20240750 | 1/20:240/%0 | 1/20:240/%0 | 1/220:240/%0
Potenza assorbita motore Motor power input W 50 50 &0 &0 60 70 70
Poriciaaria Air flow volume m®/h 500 500 630 630 630 800 800
Portata aria Air flow volume CFM 24 24 N I K74 47 471
Livello pressione sonora unitd infema Sound pressure level dB(A) 3B/36/34 | 3/36/35 | MA/B | 44/4/38 M4/41/38 44140/ U140/
Dimensione Dimension (VDX mm | 843x180x275 | 843x180x275 | 940x200x298 | 940x200x298 | 940x200x298 | 1008x221x319|1008x221x319
Peso netfo Net weight I(g 105 105 13 13 13 15 15
Diometro connessioni gas Connecting pipe diameter gas inch ”3/ 8 ”3/ 8 “1 / 2 “1 / 2 "1 / 2 ”5/ 8 ”5/ 8
Diamero connessioni liquido Connection pipe diometer liquid inch /4 “/4 /4 “/4 “/4 "3/ 8 ”3/ 8

UNITA INTERNA TIPO SOFFITTO/PAVIMENTO - INDOOR UNIT CEILING/FLOOR TYPE

MODELLO - MODEL

FMV2F 28

FMV2F 36

FMV2F 50

FMV2F

71

FMV2F90 | FMV2F 112

FMV2F 125

FMV2F 140

Potenza frigorifera Cooling capacity kw 28 36 50 7] 90 112 125 14
Potenza riscaldamento Heating capacity kw 32 40 58 80 100 125 135 16
Alimentazione eleftrica Power supply Ph/V/Hz| 1/20240/50 | 1/20-240/50 | 1/200:240/50| 1/20-240/50 | 1/20-240/50 | 1/20-240/30 | 1/20:240/50 | 1/220240)/5)
Potenza assorbita motore Mofor power input W 55 5 110 140 180 20 Jl) 20
Portota aria Air flow volume m3/h 65 650 90 1400 1600 2000 2000 200
Portata aria Air flow volume CFM 33 33 559 824 942 1177 1177 177
Livello pressione sonora unitd inferna Sound pressure level dB(A) 0 0 15 £9 51 55 55 55
Dimensione Dimension (VWxDxH) mm | 1220700225 | 12207006225 | 1220x700x225| 14207005245 | 1420x700x245) 1700x700x245 | 1700x700x245 1700x700x245
Peso netfo Net weight I(g 4 4 4 5 5 o4 66 66
Diamefro connessioni gas Convecing pipe diameter gas inch g /2 4y "5/8 "5/8 /8 "5/ "5/8
Diametro connessioni liquido Connection pipe diometer iquid inch /4 /4 /4 "3/8 "3/8 38 38 "3/8
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UNITA INTERNA TIPO CANALIZZATA - INDOOR UNIT DUCTABLE TYPE

MODELLO - MODEL

FMVD 22

FMVD 28

FMVD 36

FMVD 45

FMVD 56

FMVD71

Potenza frigorifera Cooling capacity kw 22 28 36 45 56 7
Potenza riscaldamento Heating capacity kw 25 32 40 50 63 80
Alimentazione elettrica Power supply Ph/ V/ Hz ]/ 220240/ ) ] / 220'240/ 0|1 / 220'240/ 50 ] / 220'240/ 50 1 / 220240/ 50 ] / 220'240/ )
Potenza assorbita motore Motor power input AW 75 80 80 140 20 240
Portoia ariar Air flow volume m3/h 40 50 50 700 1000 1100
Poriata aria Air flow volume CFM 265 335 335 412 589 647
Prevolenza siafica ufle Available static pressure Pa 20/5% 20/50 20/50 20/5 /60 /60
Livello pressione sonora unitd inferna Sound pressure level dB(A) 37/35/33 39/37/35 39/37/35 40/38/36 14]8/40 45/83/41
Dimensione unita inferna Dimension (WWxDxH| oufine indoor unit | mim 880x665x250 | BB0x665250 | 8B0x665250 | 9BON21x266 | 1155x736x300 | 1155x736x300
Peso nefto Nef weight I(g 2 7 7 3 48 48
Diametro connessioni gas Connecting pipe ouer diameter gas inch “3/8 “3/8 12 /2 “5/8 “5/8
Diametro connessioni liquido Conneciion pipe outer diameter iquid inch “1/4 “1/4 /4 "1/4 “3/8 “3/8

MODELLO - MODEL

FMVD 90

FMVD 112

FMVD 140

FMVD 224

FMV D 280

Potenza frigorifera Cooling capacity kw 90 112 140 24 280
Potenza riscaldamento Heating capacity kw 100 125 150 250 310
Alimentazione eleftrica Power supply Ph/V/Hz| 1/20240/5 1/220:240/50 1/220:240/50 3/380-415/50 3/380-415/50
Potenza assorbita motore Motor power input W 360 360 500 1600 1600
Porfata aria Air flow volume m3/h 1700 1700 2000 4000 4800
Portata ariar Air flow volume CFM 1000 1000 177 2354 85
Prevalenza siofica ule Available sfatic pressure Pa 40/80 40/80 50/100 200 20
Livello pressione sonora unitd interna Sound pressure level dB(A) 48/46/44 48/46/44 50/48/46 5 5
Dimensione unitd inerna Dimension (WxDxH) ouine indoorunit | mm | 1425x736x300 1425x736x300 14257 36:x300 1463799389 1628:869x454
Peso netto Net weight I(g 59 59 62 88 113
Diamefro connessioni gas Connecing pipe oue diomeler gos inch "5/8 "5/8 "5/ 7/8 7/8
Diametro connessioni liquido Conneciion pipe outer diameter iquid inch "3/8 “3/8 “3/8 "3/8 "3/8

UNITA INTERNA TIPO CASSETTA - INDOOR UNIT CASSETTE TYPE

MODELLO - MODEL FMV C28 FMV C 36 FMV C 45 FMV C 50 FMV C 56 FMV C 63
Potenza frigorifera Cooling capacity kw 28 36 45 50 56 63
Potenza riscaldamento Heafing capacity kw 32 40 50 58 63 70
Alimentazione eleftrica Power supply Ph/V/Hzl 1/220240/50 | 1/220240/50 | 1/220240/50 | 1/220:240/5%0 | 1/220:240/50 | 1/220-240/50
Potenza assorbita motore Motor power input W 65 65 65 65 83 83
Porteta aria Air flow volume m3/h 680 680 680 680 1180 1180
Portataiaria Air flow volume CFM 400 400 A0 40 694 694
Livello pressione sonora unita infema Sound pressure level dB(A) 37/35/33 37/35/33 37/35/33 37/35/33 0/37/35 0/37/3
Dimensioni Dimension (VWxDxH) mm 840x840x190 8A0B40x190 | 840XBAOXIN0 | 8AOXBAOXI0 | 840x840x240 | 840x840x240
Peso netto Net weight I(g 65 65 65 65 65 65
Dimensioni pannello  Dimension oufine panel  VWAOxH| mm 950x950x60 950x950x60 O50x950x40 950x950x60 950x950x60 950x950x40
Diametro connessioni gas Connecling pipe diomeer gas inch /8 /2 /2 /2 "5/8 “5/8
Diametro connessioni liquido Conneciion pipe diarneser liquid inch “1/4 /4 "4 "1/4 "3/8 "3/8




UNITA INTERNA TIPO CASSETTA - INDOOR UNIT CASSETTE TYPE

MODELLO - MODEL FMVC71 FMV C 80 FMV C90 FMv C 100 FMVC 112 FMV C 125
Potenza frigorifera Cooling capacity kw 8,0 8,0 90 100 11,2 125
Potenza riscaldamento Heating capacity kw 81 88 100 110 125 135
Alimentazione eleftrica Power supply Ph/V/Hz 1/220240/50 | 1/20240/5 | 1/20240/5 | 1/20240/5%0 | 1/20240/5%0 | 1/220240/%0
Potenza assorbita motore Motor power input A\ 83 83 133 133 133 133
Porictiaria Air flow volume m/h 1180 1180 1860 1840 1860 1860
Portoiaaria Air flow volume CFM 694 694 1095 1095 1095 1095
Livello pressione sonora unitd interna Sound pressure level dB(A) 39/37/35 39/37/35 40/38/36 40/38/36 40/38/36 40/38/36
Dimensioni Dirmension (WxOxH) mm | B40840x240 | 840x840x240 | 840B40x30 | B40BANIN | 84084030 | 840x840x320
Peso nefto Nef weight kg 65 65 65 65 65 65
Dimensioni pannello  Dimension oufine panel ~ (WxDxH) mm 95095040 950x950x40 950x950x40 950x950x40 950x950x60 950x950x60
Diametro connessioni gas Connecting pipe diameter gas inch "5/8 "5/8 “5/8 "5/8 “5/8 “5/8
Diametro connessioni liquido Comneion pipe diameser uid inch “3/8 "3/8 “3/8 “3/8 "3/8 “3/8

UNITA INTERNA TIPO MURALE - INDOOR UNIT WALL MOUNTED TYPE

MODELLO - MODEL FMV W22 | FMV W28 | FMV W36 (FMV W45 | FMVW 50 | FMV W56 | FMV W71 | EMV W 80
Potenza frigorifera Cooling capacity kw 22 28 36 45 50 56 7] 80
Potenza riscaldamento Heating capacity kw 25 32 40 50 58 63 80 90
Alimentatzione eleiica Poveer sueply Ph/\/Hz) /2020750 | 1/702050 | 1/20240/50 | /2024050 | 1/20240/50 | 1720240050 | /2020 | 1/2020/%0
Potenza assorbita motore Motor power input W n k) 8 8 5% 58 63 63
Portata aria Air flow volume m3/h 30 360 50 50 0 750 1200 1200
Portataaria Air flow volure CFM N2 22 yJ! p M M 706 706
Livello pressione sonora unitd inferna Sound pressure level dB( A /8 /8 87 VKIY) 55140 15/4 0/8 Yy,
Dimensione Dimension (VWOxtH) mm | 83189285 | 770d90x25) | 830xI89285 | 831885 | 1020228310 | 1020228310 | 1178227326 |1178:227x326
Peso netio Net weight kg 85 85 11 11 147 147 18,2 182
Diametro connessioni gas Conneciing pipe diameter gos inch ”3/ 8 ”3/ 8 " / 2 "1 / 2 ”5/ 8 ”5/ 8 ”5/ 8 ”5/ 8
Diametro connessioni liquido Connection pipe diometer iquid inch /4 /4 /4 "/4 "8 "3/ 8 "3/8 "3/8

UNITA INTERNA TIPO SOFFITTO/PAVIMENTO - INDOOR UNIT CEILING /FLOOR TYPE

MODELLO - MODEL

FMVF 28

FMVF 36

FMVF 50

FMVE71

FMVF 112

FMVF 125

Potenza frigorifera Cooling capacity kw 28 36 50 7] 90 112 125
Potenza riscaldamento Heafing capacity kw 32 40 58 80 100 125 135
Alimentazione eleftrica Power supply Ph/V/Hz| 1/20)/50 | 1/20240/50 | 1/2040/50 | 1/20200/50 | 1/202)/50 | 1/20240/% | 1/2040)/%
Potenza assorbita motore Motor power input \W 10 10 4 100 150 180 180
Poriaiariar Air flow volume m/h 50 &0 70 170 200 200 200
Portctaaria Air flow volume CFM 34 353 412 689 123 125 1354
Livello pressione sonora unitd inferna Sound pressure level dB(A) 3 1M 0 8 5 5 55
Dimensione Dirmension VWAOXH mm | B389 | BAD3B95 | B403Bx95 | 1300x18B600 | 1590x238x695 | 1590x238x695 | 1590x238x695
Peso netfo Net weight l(g B B B R M - -
Diamero connessioni gas Connecting pipe diameter gas inch ”3/8 “ / 2 ‘1 / 2 ”5/8 ”5/ 8 ”5/ 8 ”5/ 8
Diametro connessioni liquido Connection pipe diameter iquid inch /4 /4 /4 "8 "3/8 38 "3/8
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UNITA AD ESPANSIONE DIRETTA

DIRECT EXPANSION UNITS

SISTEMI SPLIT
SPLIT SYSTEM

Versione murale a parete inverter
Inverter wall mounted type

Potenze/Capacities: 9.000 + 24.000 Btu/h

| climatizzatori murali della Frost Italy mod. P1/PE rappresentano la
soluzione oftimale in fatto di prestazioni e silenziositd. La gamma si compone
di modelli con potenze da 9.200 a 22.000 Btu/h funzionanti sia per il
raffreddamento che per il riscaldamento adatti a soddisfare ogni esigenza.
Sono disponibili nelle tipologie MONO, DUAL e TRIAL rispettivamente
con una, due e tre unitd interne ed unica motocondensante. Lunitd esterna
per i modelli DUAL si contraddistingue per la versione bi-compressore ,
vale a dire che & composta da due motori distinti , ciascuno dei quali lavora
per ogni singola unitd interna. Tutti i modelli sono dotati di telecomando
raggi infrarossi.

The Frost ltaly air conditioners mod. P1/PE are the best solution as regards
the performance and noiseless. A complete range of models with a capacity
from 9.200 to 22.000 Btu/h able to work both in cooling and in heating, in
order to satisfy all the requests of the customer. They are available in three
typologies: MONO, DUAL and TRIAL that is respectively with one, two
and three indoor units and only one condensing unit. The outdoor unit for
the DUAL model is equipped with two compressors, which are respectively
connected to each indoor unit. All models are supplied with an infrared
remote control.

TRIAL

CONDIZIONI DI RIFERIMENTO  REFERENCE CONDITIONS

RAFFRESCAMENTO COOLING*

> aria inferna indoor air ([db/wb) 27°C - 19°C
> aria esterna outdoor air 35°C

RISCALDAMENTO HEATING*

> aria interna indoor air 20°C
> aria esterna outdoor air (db/wb) 7°C - 6°C

TIPO DI REFRIGERANTE REFRIGERANT TYPE: R410 A

LIVELLO DI PRESSIONE SONORA SOUND PRESSURE LEVEL

unita interna: misurata in ambiente chiuso, in camera semiriverberante, tempo
di riverbero 0,55 ad Tmetro dall’unitd, alla max velocitd unita esterna: misurata
in campo libero a Tmetro dall’'unitd, alla max velocita  indoor unit:
measured in a closed room, in semireverbaration room, time of reverbaration
0,5s, from 1 m of the unif, at max speed outdoor unit: measured from 1m
open field of the unit, ot max speed

*Dati relativi alla velocité massima Values acquired at max speed




Telecomando raggi infrarossi
Infrared remote control

CARATTERISTICHE TECNICHE -

MONO INVERTER

technical

data

MULTI INVERTER

MODELLO Interna-indoor | PIO9OHIN | PI120HIN | PIT8OHIN | PI240HIN MODELLO Inferna-Indoor = ; PIO0HIN | PIT120HIN
MODEL Esterna-Outdoor | PEO9OHIN | PE120HIN | PE18OHIN | PE240HIN MODEL Esterna-Outdoor | PE18OHIN | PE240HIN - -
Alimentazione Power supply | V/Hz/Ph 220-240/50/1/220-240/50/1  230/50/1 | 230/50/1 Alimentazione Power supply |V/Hz/Ph| 230/50/1 | 230/50/1
Capacita nominle Btu/h 9212 11942 18000 22000 Capacitd nominale Btu/h 17100 23900 8892 11970
o | Cooling capacity w 2700 3500 5275 6450 o Cooling capacity w 5000 7000 2600 3500
= f =4
g Capacita min/max Btu/h | 1877/10918 |1740/13307 | 4299/22519 | 8632/22349 £ Capacita min/max Btu/h | 6995/21154 |7506/34120
;E 2 Cooling capacity min/max | W 550/3200 | 510/3900 | 1260/6600 | 2530/6550 ;é_g Cooling capacity min/max | W | 2050/6200 |2200/10000
=3 . = § Potenza assorbifa W 1500 200
20 Eﬁzﬂﬁg gi:’(;i‘:é v w 870 1170 1625 2180 2| Cooling absorbed power
Assorbimento
. A 6,65 9,76
ﬁ;sszrrggle;(f)ower A 380 520 72 97 Absorbed Power
: S foezo s/l W | 50012550 | 650/4500
otenza assorbita min/max
Cooling absorbed power w 250/1360 | 230/1400 | 380/2650 | 600/2650 Potenza Power frig/h - - 2223 2993
Capacits nomindle Blu/h | 9554 13652 | 1979 | 24000 , | Copodt nomincle Bru/h | 19100 | 20000 | 9570 1299
2 | Cooling capacly wo| 280 | 40 | 50 | 7000 § o w Sjoo 8‘;00 20 | B0
2 48 mi 8530/22690 (12283/37532
5 | Capacia min/max Bru/h | 2730/12283 | 3303/15013 | 3821/23202 | 8632/25931 | | £ 2 gggﬁﬁg‘l:;g/c R“;m o B“’“{h 2500/6650 | 300/1100
"8 | Coolng copociy min/mox | W | 800/3600 | 880/4400 | 1120/6800 | 2530/7600 | | £ £
&l Potenza assorbita
; A w 1450 2350
2(22%; ggsgrtg o W 900 1200 1760 220 Cooling absorbed power
Assorbimento
A 6,43 10,43
i Absorbed P / /
fiwtairi Al 4 TB | 9 —
. o foenzo csorblarin/merl W | 58012700 | 98013950
C°*e?2° °§°’b"‘; min/mx|w | 20071400 | 250/1550 | 350/2650 | 600/2800
00ling 0bsorbed power Potenza Power Keal/h 2394 3250
5 Dimensioni 2 Dimensioni
E: Ulnrirt\?:zglsions () | mm  |845x275x180|845x275x180|940x298x200 1007x315x219 E_E Unit dimensions (HxP) | mm | 940x298x200|1007x315x219| 790x265x170 | 845x275x180
€S £5
23 2 8 | Peso nefto
S5 |feond Kg 9 9 13 14 SE | Netweight Ko 1 a v
9 2 _ | Dimensioni
g _ | Dimensioni S | Unitdimensions (0P | mm | 955x700x396|980x790x427
S| ot ) | mm |776x540x320|776x540x320 955x396:700 [980x427x79%0| | 83
%5 £ £ | Peso nefto K 3 59
E2 | Pesonetto SO | Net weight 9
S0 Net We'\ght Kg 2 9 50 65 Diametro Diameter inch ]/4”X2 - 3/8” ]/4”X3 - 3/8”
Diamero Dicrreer inch | 1/4-3/8 | 1/4-3/8 | 1/4-1/z /a8 | |6 iﬁﬂfﬁ;ﬂf?ﬁ?&’fﬁg " g/m |15 15
'S | Carica addizionale per mefro 28
.é g Addifional charge per meter g/m 20 20 20 50 =& | Max lunghezza Mox lenght |~ m 28 28
8 i : m 1 1
P& | Maxlunghezza Mox lenght | m 15 15 25 25 S Ma;; d::vello MO(X Oh‘/wde )
. . 5 Rattreddamento (min/max o
_ Ma;; d:gvello /\/\o(x oh\/tude ) m 10 10 10 10 § 5 | Cooing capacy rin/mox| C 15/48 15/48
s Raftreddamento (min/max o 3 3 3 y =5
§ s | Cooling capacity (min/max) c 1843 1843 1843 1843 2 S| Riscaldamento (min/max) °c 15424 15424
g E o —— gqé)" Heating capacity (min/max) * *
2 & | Riscaldamento (min/max] . Lt
g- g | Heating capacily fmin/mox | € 7 +24 7 +24 7 +24 7+24 Precarica refrigerante Refrigeront prechorge | Kg 1,80 2,00
— H - Refrigerante Refrigerant R-410A R-410A R-410A R-410A
Precarica refrigerante Refrigeront prechorge | Kg 0,70 0,85 1,30 1,80
EER W/W 323 321
Refrigerante Refrigerant R410A | R410A | R410A | R410A -
SCOP e classe energetica /- 3,80/A 3,80/A
ERR w/W | 310 3,00 361 315 SCOP and energy class : :
SCOP e classe energetica core w/wW 3,63 3,62
SCOP and energy class /- 380/A 4007A+ 380/A 380/A SEER e classe energetica 5 60/A 510/A
cop WW | 360 370 321 29 SEER and energy closs ki
SEER e classe energefica Capacita ventilazione Ventilafion capacily | m3/h 850 1000 550 630
SEER and energy closs 560/A+ | 810/A++ | 561/A+ 510/A Capacitd deumidificazione L/h 180 200
—— — - Dehumidification capacity ' 4
Capacita venflazione Ventilaion capocity | m3/h 550 600 850 1000 Rumorosita max Noise level mox | dB(A) 5% 5 8 20
ggﬁfﬁﬁ{i{f}lﬂ'ﬂd&?ﬁ;f;e h | 080 140 180 200 Unidid estrato Moise exiaced | Li/h 08 12
Diametro tubi mandata/rif . o1/ 01 /g
Rumorositd min/max Noise level min/max | dB(A) 28-39 36-42 35-53 39-57 D;:r?:t: pl;p; ?Tgvrl /?e%: orme inch 3/8-1/4" | 3/8"-1/4




UNITA AD ESPANSIONE DIRETTA

DIRECT EXPANSION UNITS

UNITA CANALIZZABILI
DUCTABLE UNITS

Installazione interna orizzontale da incasso
Horizontal concealed type for indoor installation

Potenze/Capacities: 3,5 + 14 kW
VERSIONE INVERTER - INVERTER VERSION

UNITA INTERNA
INDOOR UNIT

UNITA ESTERNA kW 14
OUTDOOR UNIT kW 14

O Le unita canalizzate della Frost Italy mod. FBH(I)/FBH(O) sono una valida CONDIZIONI DI RIFERIMENTO  REFERENCE CONDITIONS

scelta qualora si voglia condizionare piv ambienti e si disponga di un

controsoffitto nel quale alloggiarle. Le loro dimensioni ridotte ne consentono RAFFRESCAMENTO COOLNG™

I'impiego nella quasi fotalita degli ambienti, siano essi appartamenti, hotel, > aria infermna indoor °"_'dggwbg’27°§ - 19°C
ristoranti e luoghi pubblici. Sono disponibili con comando sia a parete che > aria estema outdoor airdb/wb] 35°C

a distanza. La gamma si compone di modelli con capacita da 12.000 a RISCALDAMENTO HEATING*

48.000 Btu/h. > aria interna indoor air 20°C

> aria esterna outdoor air (db/wb) 7°C - 6°C
TIPO DI REFRIGERANTE REFRIGERANT TYPE: R410 A

O The ductable units of Frost ltaly mod. FBH (I)/FBH (O) are a good choice

of air-conditioning application of multiple environments in case of false LIVELLO DI PRESSIONE SONORA SOUND PRESSURE LEVEL

ceiling installation ideally for this kind of units. unita interna: misurata in ambiente chiuso, in camera semiriverberante, tempo

Their small size allow the installation in almost all environments, whether di riverbero 0,55 ad 1mefro dall'unitd, alla max velocité unita esterna: misurata
oo ) o in campo libero a Tmetro dall'unita, alla max velocits ~ indoor unit:

|'he)’ are hotels, restaurants, residential and PUblIC PlGCSS. The)’ are available measured in a closed room, in semireverbaration room, time of reverbaration

with either the wall mounted thermostat or the infrared remote control. The 0,5, from 1 m of the unit, af max speed outdoor wnit: measured from 1m

range includes models with capacities from 12.000 to 48.000 Btu / h. open field of the unit, of mox speed

*Dati relativi alla velocité massima Values acquired at max speed



Telecomando raggi infrarossi
Infrared remote control

Comando analogico

Waill mounted thermostat

UNITA INTERNA

INDOOR UNIT
UNITA ESTERNA kW 3,5
OUTDOOR UNIT kW 3,5
CARATTERISTICHE TECNICHE technical data

INDOOR FBH(l) 120 FBH(l) 180 FBH(l) 240 FBH() 380 FBH(I) 480
MODELLO - MODEL OUTDOOR|  FBH(O) 120 FBH(O) 180 FBH(O) 240 FBH(O) 380 FBH(O) 480
Potenza frigorifera Cooling capacity kw 35 53 70 10 140
Potenza frigorifera Cooling capacity Btu/h 12000 18000 24000 37530 48000
Potenza riscaldamento Heating capacity kw 3,8 6,] 7,5 ]2,5 ]6,5
Potenza riscaldamento Heating capacity Btu/h 13000 21000 25500 42650 56300
EER/COP 325/3%0 3211362 321/362 321361 322/367
Alimentazione elettrica Power supply Ph/V/Hz|  1/220-240/% 1/220- 240/5%0 1/20-240/50 1/220- 240/50 1/220- 240/5%0
Potenza assorbita in raffreddamento Cooling power input kW 1 /077 165 3 ,]8 3,42 4,35
Potenza assorbita in riscaldamento - Heatfing power input kw 0974 170 207 346 450
Corrente assorbita in raffreddamento Cooling current input A 48 70 96 152 200
Corrente assorbita in riscaldamento Heating current input A 43 73 91 15, 210
Carica refrigerante Refrigerant charge volume Kg 135 140 240 380 430
Portata d'aria unitd interna Air flow volume indoor unit | CFM 194/435/376 586/470/353 942/824/706 1353/1241/1088 | 1470/1353/1236
Portata d’aria unitd interna Air flow volume indoor unit m’/h 840/740/640 1000/800/600 ]m/]m/] 200 2300/2110/1850 2500/2300/2100
Prevalenza statica ufile unitd inferna ESP rated indoor unit Pa 2% 25 25 37 50
Livello pressione sonora unit inferma - Sound pressue evel (H, M1 indoor unit dB( A) 37/35/33 42/38/36 A7/44/42 53/50/46 53/50/46
Dimensione unitc interna Dimension (\hxDxH| oufine indoor unit | (mm) 980x721x266 980x721x266 1270x530x268 1226x775290 1226x815x330
Peso nefto Nef weight Kg kY 46 37 5 64
Livelo pressione sonora unif esterna Sound pressue lvel oudoor i | B{A) 54 5 59 61 61
Dimensioni unitd esterna Dimension (WhDxH aufine audoorunt | (mm) 776x320x540 955x396x700 980x427x7%0 1107x440x1100 1085x427x1365
Peso unitd esterna \Weight ouidoor unit Kg 30 48 65 2 116
Diametro connessioni liquido Comneciion pipe ovter diomeser iouid inch /4 /4 "3/8 "3/8 "3/8
Diametro connessioni gas - Conneciion pipe ouler diameter gos inch ”3/ 8 “ / 2 ”5/ 8 "5/ 8 ”5/ 8
Distanza max. alt./lungh. tubi- Comecion pipe mox distance height/ength m 15/20 15/20 15/30 /50 /%0




UNITA AD ESPANSIONE DIRETTA

DIRECT EXPANSION UNITS

VENTILCONVETTORI A SOFFITTO O A PAVIMENTO
CEILING OR FREE-STANDING SPLIT UNITS

Installazione interna orizzontale o verticale
Horizontal or vertical type for indoor installation

Potenze/Capacities: 3,5 + 17,7 kW
VERSIONE INVERTER - INVERTER VERSION

UNITA ESTERNA
OUTDOOR UNIT

O L' unita soffitto/pavimento della Frost ltaly mod. PS & un’altra soluzione CONDIZIONI DI RIFERIMENTO ~ REFERENCE CONDITIONS

destinata a chi desidera un condizionatore compatto e versatile, che

seconda delle esigenze pud essere installato a soffitto o pavimento. Le sue RAFFRESCAMENTO COOLNG*

ridotte dimensioni e il suo design piacevole rendono questa unitd adatta > aria interna indoor air (db/wb] 27°C - 19°C
alle pareti domestiche o degli esercizi commerciali. La gamma si compone > aria esferna oudoor oir 35°C
di modelli con una capacité da 12.000 a 60.500 Btu/h. Tutti i modelli sono RISCALDAMENTO HEATING*

dotati di telecomando multifunzione a raggi infrarossi. > aria interna indoor air 20°C
> aria esterna outdoor air (db/wb) 7°C - 6°C

TIPO DI REFRIGERANTE REFRIGERANT TYPE: R410 A

Q The ceiling-floor split unit of Frost ltaly mod. PS is another solution for

whoever whishes a compact and versatile air conditioner, which depending LIVELLO DI PRESSIONE SONORA SOUND PRESSURE LEVEL
on your needs can be installed on the ceiling or floor. Its small size and its unita interna: misurata in ambiente chiuso, in camera semiriverberante, tempo
. . . o . . . di riverbero 0,55 ad 1metro dall’'unitd, alla max velocita unita esterna: misurata
attractive de5|gn make this unit suitable for the residential or commercial . X R s s o
; ; ) - in campo libero a Tmetro dall'units, alla max velocita  indoor unit:
environments. The range includes models with capacities from 12.000 to measured in a closed room, in semireverbaration room, time of reverbaration
60.500 Btu / h. All models are equipped with multi-function infrared remote 0,5s, from 1 m of the unit, at max speed outdoor unit: measured from Tm

control open field of the unit, af max speed

*Dati relativi alla velocits massima Values acquired at max speed
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Telecomando raggi infrarossi
Infrared remote control

UNITA INTERNA MOD. PS120HIN/PS180HIN/PS240HIN

INDOOR UNIT MOD. PS120HIN/PS180HIN/PS240HIN

UNITA INTERNA MOD. PS360HIN/PS480HIN/PS600HIN

INDOOR UNIT MOD. PS360HIN/PS480HIN/PS600HIN

CARATTERISTICHE TECNICHE - technical data
MODELLO - MODEL PS120HIN PS180HIN PS240HIN PS360HIN PS480HIN PS600HIN
Alimentazione Power supply V/Ph/Hz| 230/1/50 230/1/50 230/1/50 400/3/50 400/3/50 400/3/50
Capacita nomindle Bru/h 12000 20800 26800 41200 53000 60500
o Cooling capacity kw 3,52 6,0 7.8 12,0 15,5 17,7
§ | Copacitd min/mox Bru/h | 477613648 | 556119278 | 5561-26955 | 10236-45038 | 11601-53227 | 14501-65500
;S o Cooling capacity min/max kw 1,40-4,00 1,63-5,65 1,63-7,90 3,0-13,20 3,40-15,60 4,25-19,0
:—g _g Assorbimento Absorbed Power kw 0,32-1,27 0,57-2,60 0,98-2,80 2,30-4,90 2,50-5,95 3,00-7,50
oz O N .
Repd|mento (SEER) e classe energetica A 3,24 560 560 580 560 560
Efficency
Capoacitd nominale Btu/h 13650 22800 29100 43000 62500 71500
g | Coolng capaciy kw 40 6,0 8,5 12,6 18,3 20,9
_§ o Capoacitds min/max Btu/h 4776-16207 4947-20984 5971-29343 12624-47768 | 14330-56298 | 16377-72978
g | Cooling capacily min/max kW | 140475 | 145645 | 175860 | 370140 | 4201650 | 480-21,38
&L | Assorbimento Absorbed Power kw 0,36-1,38 0,72-2,34 1,05-2,60 1,03-3,91 1,45-5,51 1,65-6,28
Rendimento (SCOP) e classe energetica A
Effconcy 373 36 36 36 36 36
5 Dimensioni pannello Panel dimensions  {lxHxP) | mm 990x660x203 | 1068x675x235 | 1068x675x235 | 1085x675x235 | 1650x675x235 | 1650x675x235
5 = | Peso netto unitey/pannello Net weight unit/panel | Kg 27,0 15,0 15,0 30,0 38,0 38,0
o 5 | Pressione sonora (mix/med/max)
28 | Sound provaure level [minymecl/mosd dBA) | 33/36/39 | 42/37/34 | 43/38/34 | 52/49/46 | 54/51/47 | 54/51/47
Portata d'aria (mix/med/max)
Air flow [min/med,/max] m3/h 463/518/584 900/750/600 | 1300/1100/950 |1850/1650/1450 | 2300/1900/1700|2300/1900/1700
s Dimensioni Dimension (XHxP) | mm 761x593x279 | 842x695x324 | 895x862x313 | 990x966x354 | 938x1369x392 | 938x1369x392
§§ Peso netto  Net weight Kg 395 44,0 59,0 77,0 102,0 107,0
£ | Pressione sonora dB(A) 48 55 55 58 63 63
£3 | Sound pressure level
Compressore Compressor Tipo | DCINB ROTARY ROTARY ROTARY ROTARY ROTARY ROTARY
Diamefro lato liquido mminchl | 6,35(1/4) | 635(1/4") | 953(3/8") | 9,53(3/8") | 9,53(3/8") | 9,53(3/8")
= Diameter liquid side
.9 .
3 8 Diametro lato gas mm finch) | 12,7 (1/2') 12,7 (1/2) 15,88 (5/8") | 15,88(5/8") | 15,88(5/8") | 15,88(5/8")
5.2 | Diamefer gas side
Max lunghezza Max lenght m 10** 30** 50*** 65*** 65*** 65***
Max dislivello  Max alfitude m 5 20 25 30 30 30
Temperature funzionamento Intero Indoor (min/max) | °C 7/43 -15/50 -15/50 -15/50 -15/50 -15/50
Temperature operation  Esterno Quidoor  (min/max) °C -15/24 -15/24 -15/24 -15/24 -15/24 -15/24
Precarica refrigerante R 410 A
Precharge R 410 A g 1400 1800 2200 2700 3800 4600




UNITA AD ESPANSIONE DIRETTA

DIRECT EXPANSION UNITS

CASSETTA AD ESPANSIONE DIRETTA
DIRECT EXPANSION CASSETTE UNITS

Installazione interna a controsoffitto
Fa/se-cei/ing indoor installation

Potenze/Capacities: 3,5 = 17,7 kW
VERSIONE INVERTER - INVERTER VERSION

UNITA ESTERNA

OUTDOOR UNIT

Le unitd interne tipo cassette della Frost Italy mod. PC sono consigliate
a chi esige il massimo per quanto riguarda prestazione ed eleganza estetica.
La gamma si compone di modelli con una capacité dai 12.000 ai 60.500
Btu/h. Sono state progettate per I'installazione a controsoffitto e sono adatte
per ambienti di alta qualitd quali negozi, ristoranti, uffici, sale convegni,
ecc. Le caratteristiche principali che le contraddistinguono sono la silenziositd,
I'economicita e la facilita di manutenzione. Inoltre possono funzionare sia
per il raffreddamento che per il riscaldamento e vengono dotate di telecomando
multifunzione a raggi infrarossi.

The split cassette type of Frost ltaly mod. PC are recommended for
those who demand the best in performance and elegance line. The range
includes models with capacities between 12.000 to 60.500 Btu/h. They are
designed for the false ceiling installation and are suitable for environments
such as high-quality shops, restaurants, offices, meeting rooms, etc.. The
main features that distinguish them are noise, inexpensive and easiness of
maintenance. In addition they can run both for cooling and for heating and
are equipped with infrared remote control multifunction.

CONDIZIONI DI RIFERIMENTO ~ REFERENCE CONDITIONS

RAFFRESCAMENTO COOLNG*

> aria inferna indoor air (db,/wb) 27°C - 19°C
> aria esterna outdoor air 35°C

RISCALDAMENTO HEATING*

> aria inferna indoor air 21°C
> aria esterna outdoor air (db/wb) 7°C - 6°C

TIPO DI REFRIGERANTE REFRIGERANT TYPE: R410 A

LIVELLO DI PRESSIONE SONORA SOUND PRESSURE LEVEL

unita interna: misurata in ambiente chiuso, in camera semiriverberante, tempo
di riverbero 0,55 ad 1metro dall’unitd, alla max velocita unita esterna: misurata
in campo libero a Tmetro dall'unitd, alla max velocitd  indoor unit:
measured in a closed room, in semireverbaration room, time of reverbaration
0,5s, from 1 m of the unit, at max speed outdoor unit: measured from Tm
open field of the unit, af max speed

*Dati relativi alla velocitss massima Values acquired at max speed



Telecomando raggi infrarossi
Infrared remote control

UNITA INTERNA

INDOOR UNIT

CARATTERISTICHE TECNICHE - technical data
MODELLO - MODEL PC120INV PC180INV PC240INV PC360INV PC480INV | PC600INV
Alimentazione Power supply V/Ph/Hz| 230/1/50 230/1/50 230/1/50 400/350/50 | 400/350/50 | 400/350/50
Capacitd nominale Btu/h 12000 20800 26800 41000 53000 60500
° Cooling capacity kw 3,52 6,0 7.8 12,0 15,5 17,7
‘é Capacita min/max Btu/h | 48000-13680 | 6120-19260 | 13375-26272 | 20404-40023 | 26545-54353 | 14365-61298
;S o Cooling capacity min/max kw 1,40-4,00 1,80-5,64 3,92-7,70 5,98-11,73 7,78-15,93 4,21-17,96
£ “g | Assorbimento Absorbed Power kw 0,31-1,25 0,55-2,07 2,18-2,80 2,25-5,50 4,35-5,95 3,10-7,60
20 Rendimento (SEER) e classe energetica
Ffficency A 3,26 3,25 3,30 3,22 3,28 3,01 (B)
Capoacitd nominale Btu/h 13000 22500 29000 42820 62500 71500
£ Cooling capacily kw 38 6,0 8,5 12,6 18,3 20,9
_§ o Copqcitc‘: min/ max Btu/h | 4550-15340 | 4800-21495 | 13580-26648 | 24601-48314 | 28524-56127 | 16377-69900
Tg '% Cooling capacity min/max kw 1,30-4,50 1,40-6,30 3,98-7,81 7,21-14,16 8,36-16,45 4,80-20,48
&L | Assorbimento Absorbed Power kw 0,37-1,39 0,56-2,02 2,10-2,60 3,03-3,94 4,29-5,58 4,80-8,0
Rendimento (SCOP) e classe energetica A
Efficency 3,63 3,40 3,70 3,40 3,60 3,60
Dimensioni Uit dimensions (HxP) | mm 575x260x575 | 840x205x840 | 840x205x840 | 840x245x840 | 840x300x840 | 840x300x840
o Dimensioni pannello Panel dimensions  (lxHxP) | mm 647x50x647 | 950x55x950 950x55x950 950x55x950 950x55x950 | 950x55x950
é z Peso netto unitd/pannello Net weight unit/panel Kg 17,5/3,0 22,0/5,0 22,0/5,0 25,0/5,0 31,0/5,0 31,0/5,0
;gg groejj'd°’;fess‘s’3;“f6£’:|'Té?ﬂ“ﬁfﬂé’g‘}’;ﬂ’ox) dB(A) | 38/41/42 | 47/43/36 | 49/45/41 54/51/47 53/50/46 | 53/50/46
;ﬂ”ﬁ;&ﬁ;ﬁ‘?&x/xj/ max m3/h | 510/530/680 | 1150/950/800 | 1250/1050/900 |1950/1450/1400 | 2100/1750/1500|2100/1750/1500
Immisione aria esterna  Fresh air NO NO YES YES YES YES
- Dimensioni  Dimension (P | mm 761x593x279 | 842x695x324 | 895x862x313 | 990x966x354 | 938x1369x392 | 938x1369x392
é % Peso neffo  Net weight Kg 39,5 44,0 59,0 77,0 102,0 107,0
25 | Pressione sonora dB(A) 48 55 55 58 63 63
£3 | Sound pressure level
Compressore Compressor Tipo |DCINV ROTARY ROTARY ROTARY ROTARY ROTARY ROTARY
D?umetro !oiq |iq.uio|o mm finch) | 6,35 (1/4") 6,35(1/4") 9,53 (3/8") 9,53(3/8") 9,53(3/8") 9,53 (3/8")
= Diameter liquid side
E 8 D?cmetro lato gas mm (inch) | 12,7 (1/2") 12,7 (1/2") 15,88 (5/8") 15,88 (5/8") 15,88 (5/8") 15,88 (5/8")
5.2 | Diameer gas side
Max lunghezza Max lenght m 10** 30** 50*** 65*** 65*** 65***
Max dislivello  Max alfitude m 5 20 25 30 30 30
Temperature funzionamento Interno Indoor (min/max| °C 7/43 -15/50 -15/50 -15/50 -15/50 -15/50
Temperature operation  Esterno Quidoor — (min/max) °C -15/24 -15/24 -15/24 -15/24 -15/24 -15/24
E::(f‘h’;'g’e fﬁt‘?gﬁn"* R4TOA g 1400 1800 2200 2700 3800 4600
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ALTRI PRODOTTI

OTHER PRODUCTS

RAFFREDDATORI DI LIQUIDO
DRY COOLERS

Installazione esterna
Outdoor installation

Potenze/Capacities: 15,6 kW + 122,4 kW

@ Si abbina alle nostre unita
condensate ad acqua

Possibility to match it with our
water-condensed units

ucw
(RAL 7037)

CONDIZIONI DI RIFERIMENTO  REFERENCE CONDITIONS

‘) Raffreddatori di liquido mod. UCW ventilati a singola e a doppia batteria RAFFRESCAMENTO COOLNG*

a V) per installazione in verticale, per impianti di condizionamento : -
( ) P . A P X P . L ! > acqua ingresso inlet water 45°C
refrigerazione e per il raffreddamento di processi industriali. Basso costo > acqua uscita oullet water  40°C
di manutenzione, funzionamento efficace in ogni condizione ambientale. > aria ambiente ambient air 25°C
> acqua senza glicole etilenico / water without etylene glycol

(\ ’) Dry cooler mod. UCW with a single or double coil (V shape) both for vertical
~installation. Suitable for the air-conditioning, the refrigeration and for the LIVELLO DI PRESSIONE SONORA SOUND PRESSURE LEVEL
industrial processing applications. Very low maintenance costs and an misurata in campo libero a 10 m dall’unita (ISO3744)

efficient operation mode under any environmental conditions. measured from 10 m field of the unit (ISO3744)

CARATTERISTICHE TECNICHE - technical data

ucw

MODELLO - MODEL 16 23 55 80 120
Potenza in roffreddamento Cooling capacity kw 15,6 23,0 52,0 78,6 1224
Portata d'acqua nominale Nominal water flow m’/h 2,7 4,0 8,9 14,1 21,1
Potenza assorbita Absorbed power kw 08 08 1,2 18 3,0
Corrente assorbita Absorbed current A 4,5 4,5 572 78 72
Livello di pressione sonora Sound pressure level | dB(A) 36 40 49 52 64
Alimentazione Power supply V/Hz/Ph 230/50/ 1+N+PE 400/50/3+N+PE
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Le barriere d‘aria della Frost Italy mod. BAIR rappresentano un’ efficace

soluzione al problema del risparmio energetico, dato che limitano gli

scambi termici, sia in entrata che in uscita, attraverso gli accessi ai locali

condizionati, senza necessita di installare porte a tenuta. Sono proposte

nelle versioni con o senza resistenze elettriche.

IDENTIFICAZIONE DELUUNITA  UNIT IDENTIFICATION

R versione: resistenza elettrica version: electric heaters model

CARATTERISTICHE TECNICHE

MODELLO - MODEL

technical

75

The Frost Italy air curtains mod. BAIR represent a good solution to the
energy saving problem, because they limit both the entry and exit
thermal exchange, through the admittance to the air-conditioned rooms,
without the necessity of installing doors. Available the version with or
without electric heaters.

data

BAIR monofase/monophase

12/Rm

|  15/Rm |

18/Rm

20/Rm

Portata aria  Air flow (min/max)| m? 960-1120 960-1120 960-1120 960-1120 3090-3320

Potenza assorbita ventilatori Input power fans  (min/max)| W 125-300 220-400 265-500 305-600 350-700

Potenza assorbita resistenze Input power heaters W 7000 9300 11600 14000 16100

Alimentazione Power suppl 220/240V-1 Ph‘50/60 Hz

Corrente assorbita Absorbed current A 25 38 48 63 73

Potenza Sonora Level noise (min/max)| dB 40-43 40-43 40-43 40-43 40-43

Installazione H H installation max 4 metri

Velocitd aria Air speed (min/med/max) | m/s 8-10-12

Peso netto Net weight Kg. 21,5 24,5 29,5 34,5 37,0

Dimensioni (LxPxH) Dimensions (LxV\/xH] mm | 900x260x210 | 1200x260x210 | 1500x260x210 | 1800x260x210 | 2000x260x210
BAIR

MODELLO - MODEL | 9/R | 12/R | 15R | 18R | 20/R

Portata aria  Air flow (min/max)| m? 960-1120 960-1120 960-1120 960-1120 3090-3320

Potenza assorbita ventilatori Input power fans  (min/max)| W 125-300 220-400 265-500 305-600 350-700

Potenza assorbita resistenze Input power heaters W 7000 9300 11600 14000 16100

Alimentazione Power suppl 380/-1ph-50/60 Hz

Corrente assorbita Absorbed current A 14 23 27 37 42

Potenza Sonora Level noise (min/max)| dB 40-43 40-43 40-43 40-43 40-43

Installazione H H installation max 4 meri

Velocita aria Air speed {min/med/max) m/s 8-10-12

Peso nefto Net weight Kg. 21,5 24,5 29,5 34,5 37,0

Dimensioni (LxPxH) Dimensions (LxVWxH) mm | 9200x260x210 | 1200x260x210 | 1500x260x210 | 1800x260x210 | 2000x260x210




PIOVENE ROCCHETTE

THIENE

MILANO VENEZIA






